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Mazda svela la Nuova Mazda2 

· Inizia in Giappone la produzione del modello del segmento B basato sulla tecnologia Skyactiv

· Previsto in autunno il lancio sul mercato giapponese del modello Mazda di nuova generazione 

· Lancio previsto in Italia nella primavera del 2015 
Hiroshima / Leverkusen, 17 luglio 2014: Mazda svela oggi la Nuova Mazda2 iniziando la produzione della prossima generazione del suo nuovo modello del segmento B presso lo stabilimento di Hofu ad Hiroshima. Il quarto modello della famiglia di vetture dell’attuale generazione Mazda sarà equipaggiato con l’intera gamma di tecnologie Skyactiv e caratterizzato dall’inconfondibile design Kodo - Soul of Motion.

Con una combinazione vincente di prestazioni, risparmio di carburante, sicurezza e con l’inconfondibile divertimento di guida Mazda, la Nuova Mazda2 ha tutte le potenzialità per replicare l’immensa popolarità dei suoi predecessori – Il Suv compatto CX-5, Mazda6 e Mazda3 -  quando verrà commercializzata in autunno partendo dal Giappone. Evolvendo e migliorando tecnologia ed ergonomia della vettura, la nuova Mazda punta ad “alzare l’asticella” nel fondamentale segmento B, il più grande in termini di quota di mercato in Europa.

La Nuova Mazda2 sarà presentata in anteprima in Europa con una nuovissima motorizzazione diesel estremamente pulita in termini di emissioni, lo Skyactiv-D 1.5l, e con un’unità benzina Skyactiv-G 1.5l* proposta con differenti livelli di potenza. Oltre al telaio Skyactiv, al cambio manuale e automatico, la Nuova Mazda2 sarà equipaggiata anche con l’innovativo sistema di connettività MZD Connect, con i dispositivi di sicurezza attiva i-ACTIVSENSE – una vera chicca nel segmento -  oltre ad interni incredibilmente spaziosi e raffinati .

Tempo di applausi per il suo eccezionale valore e per la sua incredibile affidabilità, oltre 2.4 milioni di Mazda2** sono state vendute globalmente da quando è stata lanciata nel 1996. 

Con questa nuova generazione, Mazda offrirà un’entusiasmante interpretazione della sua vettura del segmento B ai guidatori di tutto il mondo.

*  La disponibilità di questa motorizzazione può variare a seconda del mercato.

** Includendo anche la Mazda Demio.
Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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