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Secondo Record Mensile per Mazda in Europa
· Lo scorso mese Mazda ha raggiunto 26,100 unità, il più alto volume di vendite mai raggiunto nel mese di Gennaio.
· Nell’anno fiscale (Aprile ’07-Gennaio ‘08) è stato raggiunto un volume di vendite di 254,200 unità, il più alto dal 1992.

· 15 paesi hanno riportato un incremento nelle vendite a Gennaio

· Irlanda, Russia, Spagna, Repubblica Ceca e Slovenia hanno raggiunto record assoluti.
· Russia registra 14 mesi consecutivi di crescita “a due cifre” e oltre.
Leverkusen, 12 Febbraio 2008:Il record raggiunto a Dicembre continua nel nuovo anno per il brand Mazda in Europa. 26.100 immatricolazioni a Gennaio si traducono in un aumento del 6.3% rispetto a Gennaio 2007, il più alto volume mai registrato a Gennaio. Nel corrente anno fiscale, Aprile 2007 fino a Gennaio 2008, Mazda ha venduto 254.200 unità, il più alto risultato mai registrato da 16 anni ad oggi.

Il notevole successo di vendita raggiunto nel 2007- con l’incremento di popolarità del brand Mazda ovunque in Europa - ha dettato anche i notevoli risultati di vendita registrati a Gennaio.

Tutti i mercati hanno contribuito al record, con 15 paesi che hanno realizzato aumenti di vendita.

Primo fra tutti Mazda Irlanda, che ha segnato il suo miglior record mensile vendendo 1.608 vetture (dati ufficiali), con una crescita del 27%.

Le vendite in Russia sono aumentate del 51% - rispetto l’anno precedente - questo paese registra il 14esimo mese consecutivo di crescita “a due cifre” - con il migliore risultato registrato a Gennaio di 3.800 unità. In Spagna, Mazda ha venduto 1.400 unità, più 26%, il miglior risultato mai raggiunto a Gennaio nella storia.

Mazda in Repubblica Ceca e Slovenia ha raggiunto un record supplementare in termini di volumi, con 320 unità equivalenti ad un incremento del 67%.

In Grecia, a Gennaio Mazda ha raggiunto i suoi migliori risultati in 17 anni, vendendo 860 unità con un incremento del 250%.

Altri mercati che registrano un notevole risultato a Gennaio sono l’Italia dove 1.800 vetture Mazda hanno trovato un proprietario, con un incremento del 7% e l’Austria, che vede le vendite aumentare del 34% su un volume di 1.100 unità.

In Finlandia (inclusi i tre paesi Baltici) il brand Mazda ha registrato un favoloso Gennaio vendendo 970 unità con un + 21%.

Mazda Belux (Belgio e Lussemburgo) aumenta del 13%, con un volume di 400 unità, e in Svezia il volume si attesta sulle 330 unità, + 2%.
Norvegia registra un eccellente Gennaio, con 280 unità, + 48%, cosi come la Croazia con un volume di 230 unità, + 29%.

Sia l’Ungheria che la Slovenia hanno avuto un mese brillante. In Ungheria, le vendite salgono a 210 unità, + 37% e in Slovenia sono state vendute 96 unità equivalenti ad un incremento del 10%.  

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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