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Parte il 7 maggio in Italia la prevendita online di CX7: la prima delle straordinarie auto del futuro Mazda!

E’ in arrivo anche sul mercato italiano il nuovissimo CX7, una delle vetture Mazda più attese di sempre; riceviamo quotidianamente richieste di informazione sulle caratteristiche, le dotazioni e data di disponibilità di questo modello, anche dai potenziali clienti.

E’ per rispondere a questo lusinghiero interesse nei confronti del nostro prodotto che abbiamo ideato a livello Europeo una modalità unica e molto particolare per entrare in contatto con CX7, il pre-ordine on-line, una prima assoluta per Mazda e per il mercato automobilistico italiano

www.mazdacx7.it
Questo sito – operativo a partire dal 7 Maggio e fino al 31 Agosto – sarà (fino al momento dell’arrivo del nuovo modello sul mercato italiano previsto per i primi di Settembre), l’unica strada che i clienti avranno per garantirsi la possibilità di avere Mazda CX7 prima di chiunque altro. Anche nell’eventualità, infatti, che il cliente vada in Concessionaria, dovrà comunque passare per questo sito per effettuare la prenotazione ed avere – sempre attraverso il sito – anche una data orientativa di arrivo della “sua” vettura.

Il processo è stato studiato in modo da essere il più possibile “user friendly”, minimizzando le barriere e le resistenze dei potenziali clienti, semplificando al massimo la modalità di prenotazione e confermando al cliente che sta acquistando un’automobile unica, esclusiva e desiderata. 

Tutto molto semplice, quindi, come è semplice anche l’offerta di questa nuova vettura sul mercato italiano, che limiterà l’indicazione del cliente in fase di prenotazione ad un solo elemento: colore della carrozzeria e degli interni.

· Un unico allestimento con tutto di serie

· Ricche dotazioni incluse nel prezzo

· Un unico prezzo, fissato in € 36.450 chiavi in mano

· Garanzia di 3 anni o 100.000 Km

Mazda CX-7 è equipaggiato con il motore turbo benzina MZR da 2,3 litri ad iniezione diretta (DISI) con intercooler, lo stesso di Mazda6 MPS e Mazda3 MPS. Questo propulsore eroga una potenza di 260 CV (191 kW) a 5.500 giri/min. ed una coppia massima di 380 Nm a 3.000 giri/min.  

Mazda CX-7 sarà lanciato sul mercato italiano in un unico allestimento. La ricchezza degli equipaggiamenti riguarda specialmente la sicurezza ed il confort interno. Di seguito il dettaglio delle principali dotazioni di serie su CX-7:

· ABS con EBD

· DSC con TCS

· Airbag anteriori, laterali e a tendina

· Fari allo Xenon

· Fendinebbia anteriori

· Sensore pioggia e luce

· Climatizzatore automatico

· Interni in pelle con sedili anteriori riscaldabili

· Impianto audio Bose con 9 altoparlanti e caricatore CD da 6 dischi

· Smart Card

· Tetto elettrico

· Vernice metallizzata o multistrato

· Antifurto con allarme

· Cerchi in lega da 18” 

· Vetri oscurati

· Cruise control

· Trip computer

Le prime unità di CX-7 potranno essere visionate presso le concessionarie Mazda a partire da settembre, mese in cui, in data ancora da definirsi, sarà ufficialmente lanciato il crossover di casa Mazda.

###
Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company,  che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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