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Jeff Guyton nominato Presidente e  CEO di Mazda Motor Europe

Roma, 10 Marzo 2009. Mazda Motor Europe GmbH ha annunciato oggi la nomina di Jeffrey H. Guyton, 42 anni, attualmente  Vice President e Chief Financial Officer (CFO), a Presidente e CEO della Compagnia con effetto immediate. Mr. Guyton ha acquisito al tempo stesso la carica di Managing Executive Officer di Mazda Motor Corporation. Prende il posto lasciato da James Muir, che ha deciso di accettare un nuovo incarico al di fuori di Mazda. 

A Settembre del 2000, Mr. Guyton è entrato in Mazda come General Manager della divisione Cost Planning sita nel quartier generale Mazda in Giappone. Da Ottobre del 2003, Jeff ricopre la posizione di Vice President and CFO in Mazda Motor Europe. Prima di lavorare in Mazda, Mr. Guyton ha ricoperto un gran numero di posizioni professionali in ambito finanziario all’interno di Ford Motor Company. Negli ultimi 6 anni si è occupato della supervisione della profittabilità e struttura societaria di Mazda Europe, che ha anche previsto il lancio di oltre 10 nuove Filiali Europee.
“Dal momento in cui Jeff è entrato nella compagnia, Mazda ha avuto una forte crescita, sia in termini di volume di vendita che di espansione geografica” ha dichiarato Takashi Yamanouchi, Presidente e CEO di Mazda Motor Corporation. “In tutto questo periodo Jeff ha giocato un ruolo determinante nel raggiungimento del successo di Mazda in Europa, e sono certo che sotto la sua guida, Mazda continuerà a prosperare nell’attuale difficile clima economico”.
“Siamo grati a James Muir per il contributo dato alla nostra attività. Sotto la sua direzione, Mazda Motor Europe ha raggiunto nuovi traguardi, e gli auguriamo tutto il meglio per il suo futuro” ha aggiunto Mr. Yamanouchi.
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Mazda Informa 6/2009
Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 13%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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