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Mazda Route3

Le Nuove Mazda3  compacts resistono alle prove
· Le prime tre parti del percorso e oltre 5.000 km del tour sono state completate 
· Il consueto controllo tecnico quotidiano superato a pieni voti oggi dalle Mazda3 nella concessionaria Krasnoyarsk 

· I team sono pronti a proseguire verso ovest attraverso la Siberia in direzione di Mosca 
Krasnoyarsk, Russia, 16 Agosto 2013. Le nuove Mazda3 che prendono parte al “Mazda Route3 – Hiroshima to Frankfurt Challenger Tour 2013” si sono lasciate alle spalle con successo ben 5,300km, arrivando ieri sane e salve nella città di Krasnoyarsk nella Siberia centrale. Hanno così completato le prime tre tranches del percorso, composto di un totale di 15.000 km, e sono arrivate come previsto nonostante le strade spesso fossero pericolose.  Le otto vetture si sono comportate a meraviglia, come è stato confermato oggi da un controllo tecnico effettuato dalla concessionaria Mazda locale. 
La prima tappa, iniziata a Vladivostok con un percorso parallelo al confine Cinese, è stata profumata di Asia, soprattutto grazie al cibo locale ed ai mercati. Di certo uno dei momenti più emozionanti è stato l’attraversamento del famoso ponte sul fiume Amur a Khabarovsk, un lavoro di ingegneria lungo 3.9km, raffigurato sulle banconote da 5.000 rubli. La tappa si è conclusa con il convoglio di Mazda3 che ha attraversato Blagoveshchensk, una città situata ad un tiro di schioppo dalla metropoli Cinese di Heihe.

La seconda tappa, che come ogni sosta è stata festeggiata con l’arrivo di un nuovo gruppo di partecipanti, si è svolta al fianco delle rotaie della Ferrovia Transiberiana. I 2,300km di guida prevedevano una deviazione per il Ivolginsky Datsan, il più importante monastero e tempio buddista in Russia. Si è trattato anche del giorno più lungo di tutto il tour – oltre 900 km – 

attraverso una spettacolare varietà di paesaggi. L’umore dei tre team di piloti a bordo di Mazda3 è rimasto alto nonostante buche gigantesche e caduta massi lungo il percorso. 
Il momento più interessante della terza tappa è stato senza dubbio il Lago Baikal, dove I piloti nuovi arrivati sono stati accolti a bordo di un battello per un giro sul lago più profondo, più antico, più trasparente e più grande del mondo.  Dopo una sosta nella  città di Listvyanka , sulle rive del lago, sono tornati sul percorso, arrivando ieri via Irkutsk, a Krasnoyarsk , destinazione finale della tappa di 1620 km.  

Oggi ad un concessionario Mazda è toccata il compito di effettuare un controllo tecnico su tutte le Mazda3 partecipanti al Route3, con un’attenzione particolare alle sospensioni, al sottoscocca, ai filtri dell’aria ed a tutti i compomenti esposti a livelli non usuali di utilizzo. Ma al momento, le nuove Mazda3 hanno superato eroicamente tutte le prove cui la Siberia li ha sottoposti. Buone notizie quindi, in attesa del prossimo controllo che avverrà a Mosca, – altri  7,000km in direzione ovest, su un tracciato che prevede pericolosi tratti in montagna e un percorso più lungo su strada sterrata. Il viaggio continua domani con l’inizio della quarta tappa.  

Mazda Route3

Un mezzo giro del mondo partendo dalla fabbrica in Giappone per arrivare al 2013 International Motor Show (IAA) in Germania: Il tour di 15,000km “Mazda Route3 – Hiroshima to Frankfurt Challenger Tour 2013” è la dimostrazione concreta dell’approccio di Mazda a sfidare le convenzioni. E’ la terza volta che i modelli Mazda sono stati sottoposti ad un test su strada di tipo estremo, infatti spedizioni simili a questa sono state organizzate sia nel 1977 che nel 1990. Questa volta, otto berline di nuova generazione – guidate da team di giornalisti, blogger e fan di Mazda dall’Europa e oltre, hanno oltrepassato nove fusi orari  su percorsi imprevedibili attraverso paesaggi mozzafiato e infinite differenze culturali. La parte via terra 

del viaggio è stata suddivisa in sette tappe attraverso Russia, Bielorussia e Polonia. L’avanzata del convoglio Mazda Route3 – che arriverà il 7 Settembre a Francoforte – può essere seguita online sul sito www.mazdaroute3.eu o via Twitter a #mazdaroute3.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.

Marilù Granieri
Press & PR Director 

Tel. +39 06 60 297 800        

                                                                                             Mazda Informa 40_2013
1 / 3

