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NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.


Se sorteará un curso en la Escuela de Conducción Mazda
{0><}100{>El MAZDA SKYACTIV TOUR llega a Huesca
Madrid, 15 de julio de 2015. El MAZDA SKYACTIV TOUR llega a Huesca. La caravana de modelos de la nueva gama Mazda – Mazda2, Mazda3, Mazda6, Mazda CX-3 y Mazda CX-5 – que recorre toda España se dará cita en la capital oscense este fin de semana, con el objetivo de dar a conocer al público la nueva generación de modelos con diseño KODO y tecnología ultraeficiente SKYACTIV.
El MAZDA SKYACTIV TOUR, que la semana pasada estuvo en Palma de Mallorca y que recorrerá este año un total de 24 ciudades de nuestra geografía, estará presente en esta ocasión en la Plaza de Navarra, durante los días 18 y 19 de julio en horario de 12:00 a 22:00 h., y contará con un DJ de la Cadena 40 Principales que amenizará ambas jornadas. 

El público que lo desee tendrá la oportunidad de descubrir y probar toda la nueva gama de modelos Mazda: el modelo urbano Mazda2, el compacto Mazda3, la berlina Mazda6 y los nuevos SUV Mazda CX-3 y Mazda CX-5. Entre todos aquellos que realicen la prueba de conducción se sorteará un curso de conducción para dos personas en la Escuela de Conducción Mazda, que incluye dos noches de hotel gratis.

Toda la nueva gama de modelos Mazda exhibe el nuevo diseño KODO – Alma del Movimiento e incorpora la nueva tecnología ultraeficiente SKYACTIV, que engloba una serie de desarrollos de nueva generación, innovadores y exclusivos de Mazda (nuevos motores gasolina y diésel más eficientes, nuevas transmisiones manuales y automáticas más compactas, así como nuevas carrocerías y chasis más ligeros y resistentes), diseñados para alcanzar un equilibrio entre diversión al volante, respeto medioambiental y altos niveles de seguridad activa y pasiva. El resultado es una gama de modelos gasolina que ofrecen consumos de diésel y vehículos diésel con consumos de híbridos.
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción superior a 1,2 millones de unidades, fabrica en quince plantas. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en más de 100 países con casi 41.000 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), Mazda MX-5 (descapotable) y el todocamino compacto Mazda CX-5, cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 47 empleados.
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