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Mazda piange la perdita di  Matthew Tomilo

Leverkusen, 29 Maggio 2013. E’ con profondo dolore che annunciamo l’improvvisa scomparsa di Matthew Tomilo, Chief Financial Officer di Mazda Motor Europe. Lo staff medico di emergenza non ha potuto far nulla per riportarlo in vita, e Matt è morto il 24 Maggio 2013.

“Tutta la Compagnia è sotto shock per questa terribile notizia – ha dichiarato Jeff Guyton, Presidente e CEO di Mazda Motor Europe. “Matt ci mancherà tantissimo sia per le sue eccezionali doti professionali che per la sua amicizia. I nostri pensieri, le nostre preghiere sono con la sua famiglia negli Stati Uniti,  e con tutti gli amici che ha conosciuto in giro per il mondo. E’ stato davvero un grande privilegio conoscerlo e lavorare al suo fianco.”
Matthew Tomilo era nato il 4 Settembre 1964 a Lorain, Ohio, Stati Uniti d’America. Dopo aver ottenuto l’MBA all’Università del Michigan ha ricoperto varie posizioni in Ford Motor Company prima di entrare in Mazda Motor Europe a Settembre 2006. E’ stato nominato CFO a Marzo del 2009. 
Un rito funebre in memoria di Matt è stato organizzato a Colonia, in Germania, nel prossimo Giugno 2013.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.

Marilù Granieri
Press & PR Director 

Tel. +39 06 60 297 800        

                                                                                             Mazda Informa 25_2013
1 / 1

