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MÍSTER ESPAÑA 2007 PILOTA UN MX-5 ROADSTER COUPE EN EL JARAMA
Madrid, 10 de mayo de 2007; Luis Muñoz, recientemente nombrado Míster España 2007, ha tenido la oportunidad de demostrar sus dotes como piloto al volante de un Mazda MX-5 Roadster Coupe durante un curso de conducción celebrado en el circuito del Jarama. 
El modelo madrileño, que es un apasionado del motor, asistió a un curso de conducción de una jornada de duración organizado por la Escuela de Pilotos Emilio de Villota.
Tras recibir una clase teórica en las instalaciones del Jarama, el flamante Míster España, acompañado por un monitor, tuvo la oportunidad de conocer el circuito a fondo y de poner en práctica sus habilidades a los mandos de un Mazda MX-5, en este caso en su variante de techo eléctrico Roadster Coupe con motor 2.0 litros y acabado Sportive. Este propulsor está asociado a un cambio manual de 6 velocidades y ofrece una potencia máxima de 160 caballos a 6.700 rpm y un par motor de 188 Nm a 5.000 rpm, con un consumo de 8,2 litros (ciclo combinado). Con este motor, el Mazda MX-5 Roadster Coupe alcanza una velocidad máxima de 215 km/h y logra una aceleración de 0-100 km/h de 8,2 segundos. 

Presentado en 2006, el Mazda MX-5 Roadster Coupe se encuentra disponible en dos acabados: 1.8 Active+ y 2.0 Sportive, con un precio de 25.550 y 32.350 euros, respectivamente. Hasta el momento, este legendario modelo de la marca nipona ha recibido más de 40 premios internacionales y figura en el Libro Guiness de los Records por ser el roadster biplaza más vendido de todos los tiempos, con más de 800.000 unidades fabricadas desde su lanzamiento en 1989. El MX-5 Roadster Coupe destaca por poseer una innovadora capota eléctrica que no merma la capacidad del maletero y que, además, es la más rápida del mercado (12 segundos). 
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción  por encima del millón de unidades, que fabrica en tres plantas propias y en 19 lugares en el mundo. Mazda cuenta con cinco centros de I+D y está presente en 142 países con 35.700 empleados. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en Marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye siete modelos en el mercado español: Mazda2 (sub-compacto), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable), RX-8 (deportivo) y BT-50 (pick up), cubriendo así prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 40 empleados.
