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[bookmark: _GoBack]Mazda modifica al rialzo le previsioni per l'intero anno dopo il record del primo semestre 

· Le vendite di vetture a livello mondiale sono aumentate del 14% per un totale di  764.000 unità – nuovo record del primo semestre.
· La Compagnia raggiunge un utile operativo di 933 milioni di Euro, per una crescita del 21% anno su anno.
· Le previsioni sono state corrette al rialzo per l’anno fiscale in corso, che terminerà a Marzo 2016.

Hiroshima / Leverkusen, 5 Novembre 2014. Mazda Motor Corporation ha superato le proprie aspettative nella prima metà dell'anno fiscale 2015-16 e ora ha rialzato le previsioni per l'intero anno. Grazie alle vendite da record dei suoi eccezionali nuovi prodotti, la Casa automobilistica Giapponese ha aumentato le entrate del 17% anno su anno tra aprile e settembre, a 1,70 trilioni di Yen (12,6 miliardi di €*), aumentando allo stesso tempo il suo utile operativo del 21% a ¥ 126 miliardi (933 milioni di €). L'utile netto è stato pari a 88,3 miliardi di Yen (654 milioni di €). Mazda rimane quindi sulla strada giusta per raggiungere un risultato operativo record per la fine dell’anno, a Marzo 2016, il terzo record consecutivo.
La società ha stabilito nel primo semestre un nuovo record per le vendite di auto in tutto il mondo con 764.000 unità, in crescita del 14%, ed una crescita praticamente in tutti i Paesi  a livello globale. Le vendite sono distribuite in tutta la gamma di veicoli, dal momento che i tre nuovi modelli -- Mazda2, Mazda CX-3 e Mazda MX-5 – hanno fatto il loro strepitoso debutto nel primo semestre dell’anno fiscale.  Altri modelli della  attuale generazione -- come Mazda6 e Mazda CX-5, con i premi ricevuti grazie al design KODO ed alla non convenzionale tecnologia SKYACTIV, continuano a dare risultati di vendita molto soddisfacenti. 
L’Europa ha dato il suo sostanziale contributo con una crescita del 21% in termini di fatturato per 110.000 unità ** e si prevede che questa prosperità prosegua anche nella seconda parte dell’anno. Nel resto del mondo non ci discostiamo da questi lusinghieri risultati: in Giappone la performance è stata eccezionale, con vendite in crescita del 33%. La Cina, nel frattempo, ha registrato anno su anno una crescita del 16%, la regione ASEAN il 22% e l'Australia il 17%. 

In seguito a questi successi, Mazda ha rivisto al rialzo le previsioni per l’intero anno. Oggi si prevedono quindi  volumi di vendita di 1.515.000 unità, in aumento di 25.000 rispetto alla precedente previsione, e un utile operativo di 230 miliardi di Yen (1,7 miliardi di €), in crescita del 9,5%. Questo costituirebbe un record assoluto, addirittura migliore di quello dello scorso anno, che si attestava su 203 miliardi di Yen. Mazda prevede di raddoppiare il dividendo annuale a 30 Yen.
* fonte: Mazda Motor Corporation’s “Consolidated Financial Results for the First Half of the Fiscal Year Ending March 31, 2016”. Euro figures were calculated at €1 = ¥135.
** EU & EFTA, incl. Turchia 
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Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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