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Mazda6 App disponibile per l’Europa

· La nuova App Mazda6 sarà disponibile per dispositivi Apple e Android

· Caratteristiche della app “user-friendly”, eccezionale qualità dell’immagine e funzione della macchina fotografica

Leverkusen, 12 Novembre 2012. L’App con lo showroom virtuale per la nuovissima Mazda6 è ora disponibile per la maggior parte dei Paesi Europei*. Dovunque voi siate, da oggi potete avere un primo contatto con la nuova Mazda6, portabandiera della gamma, che – con il suo affascinante design KODO, con l’ultra efficiente tecnologia SKYACTIV e con l’eccezionale ed immediate risposta ai comandi - è destinata a provocare una rivoluzione nel segmento Europeo delle vetture CD. 

Il “salone portatile”, di utilizzo facile ed intuitivo, consente agli interessati di selezionare la scelta dei colori esterni, dei cerchi in alluminio e del tipo di tappezzeria disponibili, sia per la versione berlina che per la wagon della nuovissima Mazda6.  Con una qualità d’immagine veramente superba e la funzione fotocamera, possono anche realizzare un’istantanea della vettura con la configurazione prescelta, salvarla e spedirla agli amici, oppure utilizzare la specifica sezione delle App per avere tutte le informazioni relative ai dispositivi di sicurezza, alle funzioni di infotainment e molto, molto di più. Gli interessati possono anche visitare direttamente il portale Mazda con il solo tocco di un bottone. 

Questa App è progettata per vari tipi di dispositivi Apple e Androids** e prevede anche un’alta risoluzione esterna e una vista interna che consente una rotazione di 360 gradi. 

Così sarà quasi come essere all’interno dello showroom, seduti nella nuova Mazda6. 

L’App potrà essere scaricata gratuitamente dall’ Apple’s App Store e dal Google Play shop per Android.

*) Disponibile per dispositivi Apple in Austria, Croazia, Repubblica Ceca, Germania, Ungheria, Olanda, Norvegia, Slovacchia, Slovenia, Spagna, Svezia, Svizzera, Turchia e Regno Unito; sarà disponibile a breve anche per Belgio, Francia e Italia. La versione per Android è disponibile per Austria, Germania, Olanda e Svezia. Nei prossimi giorni/settimane sarà disponibile anche per altri mercati.  

**) Apple: iOS 4.0-6.x; iPhone 3GS, 4 & 4S; iPod Touch (4ah generazione); iPad 2 & 3. Android 2.2-4.1.x operating systems; 7 and 10-pollici tablet basati su  Android; telefoni Android con risoluzione  minima di. 320x480 pixel. 

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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