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La marca entregará 30 unidades del RX-8 Hydrogen RE al gobierno noruego en 2009

UN MAZDA CON MOTOR ROTATIVO DE HIDRÓGENO ECHA A RODAR EN NORUEGA

Madrid, 15 de octubre de 2008. Mazda ha anunciado la llegada de su modelo Mazda RX-8 Hydrogen RE* a las vías públicas noruegas, en el marco del proyecto  “Hydrogen Road of Norway” (HyNor), que tiene como objetivo crear un sistema de transporte limpio basado en el hidrógeno. Las pruebas en carretera son el paso previo a la entrega de otras 30 unidades que Mazda ofrecerá en régimen de lease al consorcio público noruego HyNor. Esta es la primera vez que un Mazda con motor rotativo de hidrógeno entra en servicio de forma regular fuera de Japón.

El RX-8 Hydrogen RE constituye un ejemplo más de la estrategia de “Zoom-Zoom sostenible” de Mazda que llevará a la marca japonesa a desarrollar tecnologías más respetuosas con el medio ambiente, que sigan ofreciendo una experiencia de conducción única y altos niveles de seguridad. Mazda es el único fabricante del mundo que produce en serie el motor rotativo RENESIS. Aparte de que, por sus características intrínsecas, este motor resulta más idóneo para utilizar hidrógeno como combustible que los propulsores convencionales, su conversión al hidrógeno resulta relativamente sencilla.

Por el momento, el RX-8 Hydrogen RE es un vehículo híbrido que permite al conductor utilizar gasolina o hidrógeno, indistintamente. Es un modelo ideal para ser utilizado desde este mismo momento en las zonas de Europa en las que empieza a existir una infraestructura del hidrógeno. Durante el proceso de validación se aprovechará para mostrar el Mazda RX-8 Hydrogen RE a clientes potencialmente interesados en tener un vehículo de hidrógeno en régimen de lease, en eventos medioambientales y de otro tipo.

"La participación en el proyecto HyNor supone entrar en una nueva etapa”, declaró Akihiro Kashiwagi, Jefe de Programa de Mazda y responsable del desarrollo del motor rotativo de hidrógeno. “Para nosotros es un orgullo ayudar a establecer en Noruega una sociedad basada en el hidrógeno. Mazda tiene intención de aplicar los conocimientos y la experiencia que resulte de este proyecto al desarrollo continuado de vehículos de hidrógeno”.

* “RE” significa “Rotary Engine” – motor rotativo
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Para más información:

Natalia García – Directora de Comunicación / ngarcia9@mazdaeurope.com

Manuel Rivas – Coordinador de Eventos y Relaciones Externas / mrivasru@mazdaeurope.com

Tel.: 91 4185450-68 / Fax: 91 4185479/ Web medios: http://www.mazda-press-spain.com (portal español) y http://www.mazda-press.com (portal europeo)

Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción  por encima del millón de unidades, que fabrica en tres plantas propias y en 19 lugares en el mundo. Mazda cuenta con cinco centros de I+D y está presente en 142 países con 35.700 empleados. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye ocho modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano elegido Coche del Año en el Mundo 2008), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable), RX-8 (deportivo), Mazda CX-7 (todocamino) y BT-50 (pick up), junto con su modelo de altas prestaciones Mazda3 MPS, cubriendo así prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 62 empleados.

