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Dopo solo un anno Mazda Torino fa il bis
Torino, 12 Ottobre 2007. È passato poco più di un anno da quando nella città olimpica, palcoscenico indimenticabile di competizioni straordinarie, nasceva il nuovo Mazda Torino. 
Un "universo" che esprime fino in fondo il DNA ed i valori di Mazda e che rappresenta un nuovo punto di aggregazione per la condivisione di esperienze, emozioni ed informazioni con il mondo torinese appassionato di motori. 
Il prestigioso Mazda Torino quest’anno ha deciso di raddoppiare e, in occasione del porte aperte dedicato alla nuova Mazda2, sabato 13 e domenica 14 ottobre, inaugurerà con una grande festa il secondo Mazda Store a Moncalieri. 

Durante l’intero week-end sarà possibile prenotare ed effettuare il test-drive, per provare il piacere di stare alla guida di una vettura agile e scattante, che coniuga al meglio bellezza ed intelligenza. La nuova Mazda2 sarà regina indiscussa della festa, ma non mancheranno di certo gli altri modelli di Casa Mazda.

Un fine settimana all’insegna di novità e divertimento per sentirsi accolti e curati con un’attenzione superiore per “essere al 100%”.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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