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Mazda aumenta la produzione dei motori 
SKYACTIV del 25 percento 
· La popolarità delle vetture SKYACTIV continua a crescere in tutto il mondo 

· La fabbrica motori di Hiroshima guadagna oggi sia in capacità che in flessibilità 
Hiroshima, Giappone, 27 Agosto 2013. La forte domanda di modelli di nuova generazione dotati della tecnologia  SKYACTIV ha convinto Mazda Motor Corporation ad incrementare di un quarto la capacità produttiva dei motori SKYACTIV nella sua fabbrica di Hiroshima. Una volta completata questa operazione – alla fine del 2014 – l’espansione da 80.000 unità ad un milione annuo renderà la fabbrica anche più flessibile. 
Come parte del piano, Mazda installerà in fabbrica una nuova linea produttiva più versatile dedicata alla produzione dei motori. Inoltre, una linea produttiva già esistente – utilizzata finora per l’assemblaggio dei motori MZR --  sarà revisionata e modificata per adattarla alla produzione dei motori SKYACTIV. Mazda offre una gamma di motori benzina 4 cilindri SKYACTIV-G e motori diesel puliti, SKYACTIV-D.

L’espansione della produzione è un aspetto chiave per il raggiungimento dell’obiettivo di Mazda di aumentare le vendite globali entro il 2016 fino a raggiungere 1.7 milioni di vetture, l’80 percento delle quali saranno dotate di tecnologia SKYACTIV. Oltre alla fabbrica di Hiroshima, I motori SKYACTIV al momento vengono prodotti in Cina, nello stabilimento Changan Ford Mazda Engine Co., dove la produzione ha avuto inizio in Giugno 2013. Gli stessi motori vengono inoltre prodotti in Messico, nella fabbrica Mazda Motor Manufacturing de Mexico S.A. de C.V., che ha iniziato le operazioni nel quarto quarto dell’attuale anno fiscale, che terminerà a Marzo 2014.  

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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