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Il 5 Ottobre tutti in pista con MX5 e Mazda Sardegna sul Circuito di Arborea

Roma, 3 Ottobre 2008. Il 5 ottobre avrà luogo il 4° Raduno MX5, organizzato da Mazda Sardegna, dal titolo veramente intrigante, che rende omaggio ad un personaggio molto caro alla storia di questa isola meravigliosa:
“Sulle tracce di Eleonora d'Arborea”

L’ultima sovrana Sarda (1340-1404) ha molti motivi per essere ancora ben presente nella memoria degli abitanti: oltre ad essere stata la regnante ad aver protetto più a lungo di altri il suo regno dagli attacchi degli invasori, ha promulgato la famosa “Carta de Logu”, considerata uno dei primi esempi di costituzione al mondo, un codice di leggi restato in vigore addirittura fino al 1827.
I colori ed i profumi della Sardegna in questo scorcio di primo autunno, insieme al fascino sempreverde della MX5, rendono questo appuntamento davvero irresistibile; il programma prevede un percorso turistico che attraverserà il Campidano e la provincia di Oristano, cui seguirà un entusiasmante pomeriggio in autodromo, con attività dedicate alla Guida Sicura, sotto la supervisione di esperti istruttori che metteranno alla prova le doti di guida su MX-5 dei miatisti partecipanti al raduno.
Al mattino, dopo la partenza da Mazda Sardegna, è prevista una sosta al Mazda Expo, Village itinerante protagonista di raduni in altre città, pranzo a base di specialità Sarde e la consueta premiazione dei tre equipaggi.

E’ davvero difficile restare a casa!

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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