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Mazda Automóviles España, S.A.


Muestra las líneas del futuro modelo subcompacto de la marca
Mazda presentará el concept Mazda HAZUMI en Ginebra


Madrid, 21 de febrero de 2014.  Mazda presentará el Mazda HAZUMI, un concept que avanza las líneas del modelo subcompacto de la próxima generación de la marca, en la 84ª edición del Salón del Automóvil de Ginebra. Además, Mazda presentará su nuevo motor diesel limpio 1.5 litros SKYACTIV-D.

El nombre HAZUMI, que significa “salto” o “brote” en japonés, es muy apropiado para un coche que aparece desbordando energía. Creado conforme a los principios de Mazda, el Mazda HAZUMI expresa la forma ideal para la próxima generación de subcompactos de la compañía. 
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Mazda también presentará  el motor SKYACTIV-D 1.5 l., un nuevo propulsor diésel limpio de baja cilindrada. Otro de los modelos presentes en el Salón de Ginebra celebra este año su 25º aniversario. Se trata del legendario Mazda MX-5, el roadster más vendido de todos los tiempos. 

El salón permanecerá abierto al público desde el 6 al 16 de marzo, mientras que las jornadas de prensa serán el 4 y 5 del mismo mes. La rueda de prensa de Mazda tendrá lugar el próximo martes 4 de marzo a las 14:00 horas en el pabellón nº 5 de la feria.

Principales modelos expuestos: 

	Modelo principal
	Concept Mazda HAZUMI (novedad mundial)

Mazda MX-5 (modelos anteriores, solo jornadas de prensa) 

	Gama actual de vehículos
	Mazda3, Mazda6, Mazda CX-5, Mazda5, Mazda2 y 

Mazda MX-5 

	Tecnología 
	Motor diésel SKYACTIV-D 1.5 l. (novedad mundial)

Motor gasolina SKYACTIV-G 2.0 l. 

Motor diésel SKYACTIV-D 2.2 l.  


# # #

Para más información:

Natalia García

Directora de Comunicación

Telf: 914185468/80

ngarcia@mazdaeur.com 

Manuel Rivas

Jefe de Prensa

Telf. 914185450/80

mrivas@mazdaeur.com
Web de prensa: www.mazda-press.es
Web oficial: www.mazda.es
Facebook: www.facebook.com/MazdaES
Twitter: @MazdaEspana
Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción por encima del millón de unidades, fabrica en trece plantas. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en más de 100 países con 38.000 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable) y, en el segmento todocamino, el compacto Mazda CX-5, cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 47 empleados.
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