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Inaugura Mazda Padova, ed è ‘Japanese mania’.
Padova, 29 marzo 2007. Uno, dieci, cinquantasei Mazda Store. L’ultimo sigillo di casa Mazda è Mazda Padova che inaugura oggi, con festeggiamenti in pieno stile nipponico, l’inizio di una nuova avventura Zoom-Zoom. L’evento esclusivo, battezzato come ‘Il grande Japanese Party’, animerà l’intero week-end del capoluogo veneto portando il divertimento anche tra le strade del centro storico.
Mazda approda in una delle città italiane più ricche di storia e cultura, che ha ispirato nel 1600 anche William Shakespeare e la sua opera teatrale ‘La Bisbetica domata’. Conosciuta universalmente come la città di Sant’Antonio, considerato il Santo per antonomasia (Santo senza nome), ha nella spettacolare piazza di Prato della Valle, senza erba ma comunque secondo alcuni la più grande d’Europa, e nel monumentale Caffè Pedrocchi, storicamente chiamato ‘caffè senza porte’ perché anticamente sempre aperto ad ogni ora del giorno, i simboli che le valgono l’appellativo di città dei ‘tre senza’. Padova scongiura così la possibilità di rimanere anche ‘senza’ Mazda Store. 
Appuntamento dunque in via S.Antonio, 39 – Località Due Carrare – dove dalle ore 19 alle 23 avrà luogo l’evento. In un’atmosfera soft a lume di candela, allestimenti basic ed esposizioni di bonsai, sarà possibile assaporare lo stile giapponese fra sushi corner e drink tipici. Esperti karateki si esibiranno in compagnia di grafologi giapponesi che regaleranno alle signore presenti caratteristici ventagli in segno di benvenuto. Sabato e domenica porte aperte al pubblico in concessionaria per continuare i festeggiamenti con degustazioni di sushi, birra, sakè e tè giapponesi, e laboratori creativi dedicati ai bambini per imparare a creare origami, caratteristiche figurine in carta giapponesi. Artisti di strada porteranno la loro fantasia al Caffè Pedrocchi accompagnati da esposizioni di vetture Mazda, che dalla prossima settimana si sposteranno al nuovo centro Ipercity ad Albignasego.
E la voglia di Mazda Store continua anche sul sito www.mazdapadova.com.
###
Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company,  che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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