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[bookmark: _GoBack]Dichiarazione Mazda sulla conformità in materia di emissioni

Hiroshima / Leverkusen, 29 Settembre 2015. In osservanza della legge, Mazda si impegna fortemente per assicurare che ogni suo motore sia benzina che diesel sia perfettamente in grado di soddisfare le norme vigenti nei Paesi in cui queste vetture vengono commercializzate. Mazda non ha mai utilizzato software illegali o dispositivi per la manipolazione dei dati. I clienti Mazda possono  quindi essere assolutamente certi che le loro vetture sono perfettamente in regola con tutte le norme previste. 
Ora e in futuro, Mazda conferma il suo impegno nel miglioramento ulteriore in materia di consumi di carburante e di riduzione del CO2, come pure nel rendere le emissioni nocive il meno dannose possibile, continuando a garantire un inalterato piacere di guida. Mazda continuerà a sviluppare nuove tecnologie ed a lavorare per il raggiungimento della  “combustione ideale” nel motore a combustione interna. 
Un gran numero di Paesi in tutto il mondo stanno sperimentando nuove modalità di omologazione con test basati sulle condizioni di guida quotidiana, come ad esempio il test  condiviso a livello mondiale chiamato Light-duty Test Cycles ed il Real Driving Emissions. Mazda supporta queste iniziative e coopererà  con qualsiasi richiesta venga fatta dalle Autorità.

# # #


Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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