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Nuova Mazda2 si aggiudica il premio Auto dell’Anno in Giappone

· La sub-compatta di ultima generazione si propone di cambiare il modo in cui la gente considera questo tipo di vettura

· Mazda si assicura il premio Giapponese più prestigioso dell’industria autombilitica per la seconda volta in tre anni 

Hiroshima / Leverkusen, 13 Ottobre 2014. La nuova Mazda2 (Mazda Demio in Japan) è stata eletta oggi Auto dell’Anno 2014-2015  in Giappone. La supermini Mazda di ultima generazione è così la seconda Mazda in tre anni ad assicurarsi questo premio così ambito, dopo la vittoria di  Mazda CX-5 per il 2012-2013.

Lanciata recentemente in Giappone, la nuova Mazda2 è la quarta Mazda di ultima generazione equipaggiata con la gamma completa della Tecnologia SKYACTIV insieme al suo suggestivo design KODO – Soul of Motion. Mazda2 si unisce così a CX-5, Mazda6 e Mazda3. Il lancio nel mercato Europeo è previsto per l’inizio del 2015. 
Mazda si è proposta di realizzare una sub-compatta che fosse in grado di eliminare le caratteristiche convenzionali sulle vetture di segmento B, arricchendo la nuova Mazda2 con una vasta gamma di nuove tecnologie e innovativi tratti di design. Queste dotazioni includono lo SKYACTIV-D 1.5, un nuovo motore diesel pulito che eroga una coppia generosa abbinata ad emission di CO2 sotto i 90g/km, una cabina straordinariamente ergonomica con il primo sistema head-up display in questa classe di vetture e il sistema MZD Connect, il concetto Madza di connettività estremamente sicuro e facile da usare. La nuova Mazda2 prevede inoltre l’innovativo sistema di sicurezza attiva i-ACTIVSENSE. 

Tutte le vetture passeggeri che prevedano vendite annuali di almeno 500 unità e che siano state annunciate o lanciate in Giappone tra il 1 Novembre 2013 ed il 30 September 2014, possono competere per questo premio annuale.  La nuova Mazda2 è la quinta vettura Mazda ad aggiudicarselo. 

“Siamo al tempo stesso onorati e grati del fatto che la Mazda2 abbia ricevuto un riconoscimento tanto prestigioso”, ha commentato il Presidente e CEO di Mazda Motor Corporations Masamichi Kogai. “Questo risultato è dovuto al supporto entusiastico di tutti quelli che amano le automobile. Ispirati ancora di più da questo premio, continueremo  sulla nostra strada per costruire vetture che aggiungano quell certo non-so-che alla vita delle persone, con l’obiettivo di diventare l’unico e solo brand scelto dai clienti ancora e ancora.”

Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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