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NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.


La nueva berlina de Mazda se convierte en referencia por diseño, eficiencia y seguridad 
El Mazda6, protagonista de los premios 
del Salón de Barcelona 2013 
Madrid, 17 de mayo de 2013. El nuevo Mazda6 ha sido reconocido con dos segundos premios en la novena edición de los premios SIAB 2013 a las "Mejores innovaciones tecnológicas", organizados conjuntamente por Salón Internacional del Automóvil de Barcelona y la Sociedad de Técnicos de Automoción (STA).

El nuevo Mazda6, segundo de la nueva generación de producto de la marca, ha obtenido el segundo lugar dentro de la categoría de “Vehículo eficiente y verde”, situándose tan solo por detrás del modelo Volkswagen XL1 y por delante del eléctrico Nissan Leaf, siendo por lo tanto el único finalista con motor de combustión interna. El nuevo modelo de Mazda incorpora la revolucionaria tecnología SKYACTIV, que supone el desarrollo de nuevos motores más eficientes, nuevas transmisiones más compactas y ligeras, y chasis y carrocería más ligeros y resistentes, sin olvidar el nuevo freno regenerativo i-ELOOP desarrollado en exclusiva por Mazda. Todo este conjunto de medidas ha permitido a la nueva berlina de la marca japonesa situarse como referencia en su segmento, al conseguir un consumo de combustible desde tan solo 3,9 litros y 104 gramos de CO2/km.

El modelo de Mazda también ha sido reconocido con el segundo premio en la categoría de “Mejoras en seguridad”, tras el Mercedes-Benz Clase E. El jurado ha tenido en cuenta la nueva tecnología i-ACTIVSENSE, una gama de dispositivos de se​guridad entre los que destacan el Control de cruce​ro adaptativo (MRCC) y la Frenada de emergencia o SBS, que se encarga de mante​ner una distancia de seguridad con el vehículo que circula por delante bajo di​versas condiciones de tráfico, minimizando así el riesgo de accidente. También destaca su carrocería    SKYACTIV-Body, ligera pero rígida gracias, entre otras cosas, al amplio uso de aceros de alta resistencia (hasta 1.800 Megapascales), que absorbe eficazmente los impactos desde todas las di​recciones y dispersa la energía de colisión para minimizar la defor​mación del habitáculo.  
El diseño KODO que luce el nuevo Mazda6 tampoco ha pasado desapercibido para los votantes que, a diferencia de las categorías anteriores, han participado a través de la página de Facebook del Salón de Barcelona. La fuerza y energía que transmiten sus líneas exteriores y que evocan las de un animal salvaje le han permitido obtener el cuarto premio en el apartado de “Diseño”. Un aspecto que ya ha sido reconocido a nivel internacional con otros prestigiosos galardones como el premio Autobild al mejor diseño y el premio de diseño Red Dot, ambos logrados en 2013.

Los Premios SIAB 2013 a las "Mejores innovaciones tecnológicas" tienen como objetivo estimular la innovación tecnológica en el sector de la automoción, así como difundir dichas innovaciones entre la población, fomentando una cultura tecnológica intrínseca al Salón Internacional del Automóvil de Barcelona que aporte un valor añadido a las marcas automovilísticas presentes.
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción por encima del millón de unidades, fabrica en quince plantas, tres de ellas propia. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en 130 países con 38.117 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano elegido Coche del Año en el Mundo 2008), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable), y en el segmento todocamino el compacto Mazda CX-5, cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 47 empleados.
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