NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.

La exposición estará abierta al público en el Mazda Design Space del 16 al 19 abril
El diseño KODO de Mazda deslumbrará 
en la Milan Design Week
Madrid, 15 de abril de 2015. La belleza innata y sencilla de “KODO – Alma del Movimiento” de Mazda volverá a deslumbrar a los espectadores en la Milan Design Week, del 14 al 19 de abril. De acuerdo con la tradición de la marca de crear objetos funcionalmente bellos- como la silla de inspiración KODO que lanzó en 2013- Mazda ha elegido dos creaciones inspiradas en el “Alma del Movimiento”, que se exhibirán en su Mazda Design Space, unas instalaciones abiertas recientemente en el Brera Design District Fuorisalone.
La Bicicleta y el Sofá- según el Concepto KODO- estarán expuestos en este espacio, donde ejemplificarán la filosofía de diseño de Mazda, que es la base de su línea de productos de extraordinaria belleza, incluidos los nuevos Mazda CX-3 y Mazda MX-5. Ambas creaciones de diseño personifican el concepto “KODO – Alma del Movimiento”; emulan la dinámica belleza del movimiento de los animales salvajes, su movimiento natural y de gran fuerza. 

La Bicicleta encarna la filosofía del “menos es más” del arte y el diseño japoneses, reinventando la bicicleta de carreras moderna. Los artesanos de Mazda llevaron el diseño del cuadro de la bicicleta a su forma más pura, que evoca ligereza, agilidad y velocidad. El Sofá emplea esta misma premisa al conceptualizar la belleza intrínseca que se encuentra en el equilibrio ideal entre forma y función. Aquí, tanto los directores creativos con sede en Milán Setsu y Shinobu Ito, como los diseñadores de Mazda Europe y los expertos fabricantes de muebles italianos colaboraron para aunar la sensibilidad estética de Mazda con la artesanía del viejo continente. 

En la exhibición que se lleva a cabo en el Mazda Design Space también hay obras de inspiración KODO realizadas por maestros artesanos japoneses, como KODOKI, la creación en cobre realizada por el reconocido estudio Gyokusendo, y SHIRAITO, una caja lacada en la que se ha utilizado cáscaras de huevo molidas y que ha sido creada por Kinjo-Ikkokusai, una familia de artesanos séptima generación de Hiroshima.
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción superior a 1,2 millones de unidades, fabrica en quince plantas. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en más de 100 países con casi 41.000 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), Mazda MX-5 (descapotable) y el todocamino compacto Mazda CX-5, cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 47 empleados.
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