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COMUNICATO STAMPA	
Mazda Motor Italia
Direttore Vendite di Mazda Italia vince il Rising Stars Award

Roma, 6 giugno 2018: Cristiana Alicata, Direttore Vendite di Mazda Motor Italia, ha ricevuto il premio Rising Stars Award 2018 per la categoria Vendite, nell’ambito dell’evento Automotive News Europe Eurostars, tenutosi ieri, 5 giugno, presso il Museo Nazionale dell’Automobile di Torino.

Nato nel 2011 e giunto alla sua ottava edizione, il premio Rising Stars Award è organizzato da Automotive News Europe, prestigiosa rivista specializzata dedicata al mondo dell’industria dell’automobile. Il riconoscimento è volto a premiare annualmente 17 giovani dirigenti di massimo 45 anni di età e con dieci anni di esperienza lavorativa presso case automobilistiche o aziende del settore, i quali, per visione manageriale e risultati conseguiti, sono astri nascenti nel panorama automobilistico europeo. 

Cristiana Alicata, 42 anni, laureata in ingegneria meccanica, ha assunto la carica di Sales Director in Mazda Motor Italia a settembre 2017, dove è approdata dopo una brillante carriera nel gruppo FCA in cui ha ricoperto il ruolo di CEO & Managing Director di Fiat Chrysler Automobiles per il mercato olandese. In precedenza, ha occupato diversi ruoli di crescente responsabilità in ambito marketing e vendite, tra cui Dealer Manager del Fiat Center di Napoli, Sales Manager del FCA Motor Village di Roma, Sales Zone Manager Fiat su Roma, Area Manager Far East, Product Marketing Manager.

[bookmark: _GoBack]Mazda Italia si congratula con Cristiana per questo importante riconoscimento certi che costituirà senza dubbio per lei e per tutta la squadra Mazda non solo un motivo di orgoglio ma anche uno sprone per il successo della Casa giapponese nel mercato italiano.
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