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COMUNICATO STAMPA	
Mazda Motor Italia

Mazda selezionata dal  "Dow Jones Sustainability Index"

Mazda appena selezionata dal Dow Jones Sustainability Index, World Index, e Asia Pacific Index 

Hiroshima / Leverkusen, 15 Settembre 2017. Mazda Motor Corporation è stata appena selezionata dal Dow Jones Sustainability Index (DJSI)*1 “World Index” e “Asia Pacific Index”*2, uno degli indicatori mondiali (ESG) per il rispetto dell’ambiente, il sociale e la governance*3.

La DJSI valuta le prestazioni delle società in termini di sostenibilità prendendo in considerazione vari elementi, quali le misure ambientali, i contributi sociali o lo sviluppo del capitale umano, corporate governance e compliance. Ogni anno, le aziende migliori di ogni settore saranno selezionate per gli indici globali e locali. 

Prima della selezione, Mazda è stata valutata attraverso il questionario di RobecoSAM, la divulgazione di informazioni della società attraverso Mazda Sustainability Report, relazione annuale e sito ufficiale. Le iniziative di Mazda e la divulgazione delle informazioni hanno ricevuto un'alta valutazione. Nel 2016, Mazda è stata selezionata da RobecoSAM Sustainability Award 2017 come l’azienda che ha fatto maggiori miglioramenti nel suo settore * 4. 

Con l’obiettivo di diventare un brand con il quale I clienti sentono una forte connessione emotive, Mazda continuerà a dedicare la massimo attenzione alla CSR (Corporate Social Responsibility) in tutte le sue attività, per continuare a contribuire alla realizzazione di una società sostenibile. Mazda regala ai suoi clienti anche un grande piacere di guida e arricchisce le loro vite attraverso le sue auto. 


Per scaricare la pagina del Mazda Sustainability Report
http://www.mazda.com/en/csr/download/



*1 DJSI ha riconosciuto agli investitori uno degli indici ESG più alti sviluppati da S & P Dow Jones e dalla collaborazione di RobecoSAM (istituito nel 1999). 
*2 DJSI World Index: circa 2.500 importanti Aziende a livello globale sono state esaminate e valutate e 320 Aziende (incluse 31 Giapponesi) sono state selezionate. DJSI Asia Pacific Index: Circa 600 grandi Aziende in giappone, Asia e Oceania sono state esaminate e 152 di queste (incluse 72 Giapponesi) sono state selezionate. 
*3 Indici di investimento che prendono in considerazione la ESG delle Aziende. 
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