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Al via la stagione raduni MX-5
Il vento tra i capelli, la bella stagione, il rombo dei motori e la sportività della linea della spider più venduta al mondo sono stati gli elementi che hanno unito gli oltre 52 partecipanti, insieme ai loro accompagnatori, al Primo Raduno MX-5 “Tra Fiumi e Navigli” ieri, domenica 11 maggio 2008. 

Punto d’incontro è stata la sede di Rozzano della concessionaria milanese MazdaMilano; tutte le MX-5 presenti hanno poi oltrepassato sia il Po che il Ticino fino a raggiungere Borgo Priolo, dove li aspettava un ricco pranzo nella rilassante oasi verde dell’Agriturismo Torrazzetta, tra le colline dell’Oltrepo.

Parte così la serie dei raduni MX-5 2008, organizzati dal Registro Italiano Mazda MX-5 (RIM) e da Mazda Motor Italia, in collaborazione con la Rete Vendita Ufficiale. Il RIM raccoglie circa 5.000 soci e riunisce tutti gli appassionati italiani dello spider più venduto al mondo. Dopo questa piacevole gita “fuori porta”, che ha visto tanti appassionati godere di una fantastica giornata di sole a bordo della propria MX-5, si lavora già per organizzare il prossimo appuntamento. 
Domenica 18 maggio si terrà il raduno “Andar per le Langhe”, in collaborazione con Mazda Alba, Asti e Alessandria,  giunto ormai alla sua quinta edizione.

Nello splendido scenario delle Langhe la carovana delle MX-5 attraverserà i famosi vigneti della zona, con sosta per il pranzo a Serralunga d’Alba.

Questi raduni – oltre ad essere un momento sociale di incontro e conoscenza tra persone unite dalla passione per la stessa vettura -- vogliono anche celebrare un pezzo di storia dell’automobile che la MX-5 ha contribuito a costruire; la nostra spider, infatti, vera icona del brand Mazda, riesce a regalare da sempre l’emozione sempre diversa di una sportiva che arriva dritta al cuore.

Un’occasione questa per celebrare una passione comune e per condividere il piacere di una giornata all’aria aperta a bordo di uno dei miti assoluti delle vetture sportive.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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