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MAZDA FINANCE : un très beau succès en un temps record !
Saint-Germain-en-Laye, le 22 mars 2010. Un an après le partenariat signé entre Mazda Automobiles France et Viaxel, marque de Sofinco dédiée au financement des véhicules, l’offre de financement Mazda Finance est un succès.

Depuis le second semestre 2009, Mazda Finance a rapidement affiché un taux de pénétration financement VN de 15 %, une belle performance en si peu de temps. Et sur les deux premiers mois de l’année 2010, l’objectif annuel est déjà dépassé ; Mazda Finance représente aujourd’hui une part de marché de 28 % sur les ventes de véhicules neufs, 44 % si l’on inclut le marché du véhicule d’occasion. « Il s’agit ici d’une véritable réussite », se félicite Laurent Hamard, Directeur Commercial de Mazda Automobiles France.

Cette forte croissance est soutenue par des offres promotionnelles intéressantes. Depuis le début de l’année, Mazda Automobiles France propose un taux préférentiel à partir de 2,90 % pour l’achat d’une Mazda2 ou d’une Mazda3.

Ces très bons résultats démontrent que Mazda Finance répond à une attente des concessionnaires Mazda et de leurs clients. Cette offre de financement se montre parfaitement adaptée à leurs besoins. « C’est pour notre réseau un important outil de vente supplémentaire », ajoute Laurent Hamard.

« Les équipes terrain de Viaxel et celles de Mazda Automobiles France sont rapidement parvenues à mettre conjointement en oeuvre une bonne dynamique commerciale au service des concessionnaires  », explique Yann Berthou, responsable du partenariat à la direction commerciale de Viaxel. Pour réussir ce lancement et le développement de ce nouveau produit, Viaxel a mené une importante politique de formation auprès du réseau Mazda. Le nombre et la qualité des interventions Viaxel sur le terrain ont aidé à atteindre ces bonnes performances en un minimum de temps. 

Si la moitié des concessionnaires Mazda travaillait déjà avec Viaxel avant la signature du partenariat, la quasi-totalité d’entre eux propose désormais les offres de Mazda Finances, fournies par Viaxel.

Rappelons que cet accord porte à la fois sur le financement de stocks des concessionnaires de la marque et sur les offres de financement à destination des clients de Mazda.

A propos de :

SOFINCO est une filiale de CREDIT AGRICOLE S.A.

Avec un montant d’encours gérés de crédits à la consommation de 65,6 milliards d’euros à fin 2008, SOFINCO est un des leaders européens du marché du crédit à la consommation. SOFINCO compte 18,2 millions de clients en France et à l’international. Au travers de ses filiales, le groupe SOFINCO est présent dans 21 pays. A fin 2008, 65% des encours gérés de SOFINCO provenaient de ses activités internationales. 

MAZDA

Mazda Motor Corporation, société fondée en 1921 et basée à Hiroshima au Japon, assemble des véhicules automobiles dans 19 pays et exporte ses produits dans 148 états. En 2009, le volume des ventes s’est élevé à 1,16 million d’unités. La société est quotée à la bourse de Tokyo. La filiale française, Mazda Automobiles France S.A.S., a été établie en février 2001.
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