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Mazda rassemble l’ensemble de ses  concessionnaires européens à Leverkusen dans la cadre d’un évènement exceptionnel 
· Plus de 5 000 participants venant de 33 pays

· Un thème : ‘One Team, One Vision, One Mazda’

· Un entrepôt de 13 000 m2 spécialement aménagé pour l’occasion

Leverkusen, 15 mai 2007 : Le siège européen de Mazda, situé à Leverkusen en Allemagne, devient pour quelques jours le cadre de la plus grande manifestation “Zoom-Zoom” jamais organisée : du 14 au 25 mai, la Marque organise une réunion paneuropéenne de ses concessionnaires qui rassemble plus de 5 000 participants venus de 33 pays.
Cet évènement, qui salue les meilleurs résultats commerciaux de Mazda en Europe depuis 15 ans, dévoilera au réseau des concessionnaires la nouvelle gamme 2007-2008 et donnera également un aperçu des évolutions stylistiques à venir.

« Nous sommes ravis d’accueillir nos concessionnaires lors de cette importante manifestation, de pouvoir ainsi renforcer notre partenariat et d’en fêter les fruits avec eux, » déclare James Muir, Président Directeur Général de Mazda Motor Europe. « Le thème ‘One Team, One Vision, One Mazda’ démontre notre volonté d’entretenir cette collaboration et permettra à nos concessionnaires de continuer à tirer toujours meilleur parti de leur investissement dans la marque Mazda. » 

L’évènement est organisé sur le site de l’entreprise, dans un entrepôt de 13 000 m2 spécialement aménagé pour accueillir plusieurs espaces de présentations, notamment un salon d’exposition destiné à dévoiler les modèles futurs, une salle de conférence et une salle de banquet. Si Leverkusen a été choisie pour l’occasion, c’est que la ville est située en pleine Rhénanie, cœur de l’activité économique allemande. C’est également l’une des régions les plus riches d’Europe au plan culturel et historique, que les concessionnaires auront ainsi l’occasion de découvrir s’ils le souhaitent.
Informations : Michèle Lanzenberg 
michele.lanzenberg@mazda.fr
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