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Mazda Malesia aumenta le operazioni di assemblaggio locali

Hiroshima, 5 Giugno 2013. Mazda Motor Corporation ha annunciato oggi che Mazda Malaysia*1, struttura produttiva e di vendita congiunta in Malesia, acquisirà una carrozzeria dalla Inokom Corporation Sdn. Bhd.*2(Inokom) per produrre esclusivamente vetture Mazda.  Allo stesso tempo sono già iniziate le operazioni per costruire una fabbrica di assemblaggio vetture. Questi piani hanno l’obiettivo di aumentare la presenza Mazda sul territorio Malese attraverso le operazioni locali di assemblaggio.
Considerato l’interesse di Mazda Malesia per una probabile acquisizione dell’impianto,  Inokom ha installato la carrozzeria ad uso esclusivo Mazda all’interno della fabbrica situate a Kulim, nello stato Malese del Kedah. Le operazioni inizieranno ad Aprile 2013. L’acquisizione della proprietà della fabbrica consentirà a Mazda Malesia di rispondere ai cambiamenti nei piani produttivi e di mettere in atto misure di controllo della qualità in maniera veloce e flessibile. Il processo di acquisto è iniziato e si prevede una sua conclusione prima della fine dell’anno in corso. 
La costruzione della fabbrica Mazda Malesia per l’assemblaggio, situate sugli stessi terreni dove sorge anche la struttura della carrozzeria, è iniziata lo scorso Maggio, e verrà completata per essere operativa al 100% nella primavera del prossimo anno. Mazda CX-5, attualmente assemblata nella fabbrica Inokom, sarà quindi spostata nella nuova struttura produttiva. 

Complessivamente Mazda investirà circa 100 milioni di ringgit (corrispondenti a quasi 3 billioni di  yen) nell’aumentare le sue operazioni locali dedicate all’assemblaggio. Considerati i trend di mercato attuali e i piani per aumentare l’intera gamma dei suoi modelli, Mazda prevede un aumento futuro della produzione locale di circa 20.000 unità per anno.
Yuji Nakamine, Direttore e Senior Managing Executive Office con la supervision delle operazioni globali di Marketing, vendite e Customer Service, con particolare riferimento al programma Customer Tsunagari Innovation; e dil Presidente di Mazda Sud Est Asia Ltd., hanno dichiarato, "Guardiamo alla Malesia come ad un territorio chiave nella regione  ASEAN, e siamo veramente lieti di appropriarci della struttura della carrozzeria e di iniziare la costruzione della fabbrica per l’assemblaggio; entrambe queste strutture produrranno esclusivamente vetture Mazda. Guardando al futuro, continueremo ad intraprendere i passi giusti per rafforzare le locali operazioni di produzione e, in partnership con Bermaz*3 e Inokom, ci auguriamo di contribuire alla crescita ulteriore del mercato automobilistico in Malesia, offrendo ai nostri clienti vetture fantastiche e di altissima qualità”.
Ad oggi Mazda assembla Mazda3 (conosciuta come Mazda Axela in Giappone) e CX-5 localmente per il solo mercato Malese, ed ha in programma di produrre 3.000 unità annue per ogni modello. Il lancio commerciale della CX-5 prodotta sul territorio Malese è iniziato questo mese. 
*1 Mazda Malaysia è una joint venture tra Mazda e Bermaz Motor Sdn. Bhd. (Mazda 70%, Bermaz 30%)

*2 Inokom Corporation Sdn. Bhd. È una compagnia produttiva locale che finora ha gestito la produzione per Mazda Malesia su richiesta. 

*3 Bermaz Motor Sdn. Bhd. È una compagnia Malese di proprietà Mazda al 100%. Il suo principale azionista è la conglomerata Malese Berjaya Corporation.
Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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