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NOMINATION D'UN NOUVEAU CHIEF FINANCIAL OFFICER CHEZ MAZDA MOTOR EUROPE
Leverkusen, le 16 mars 2009. Il a été annoncé aujourd’hui que Matt Tomilo venait d’être nommé Chief Financial Officer (CFO) et vice-président de la division Finance de Mazda Motor Europe. Il remplace à ce poste Jeffrey H. Guyton qui s’est vu confier la semaine dernière les fonctions de Président et Chief Executive Officer de Mazda en Europe.

Agé de 44 ans, M. Tomilo possède plus de 22 ans d’expérience comme cadre financier dans l’industrie automobile. Depuis 2006, il occupait le poste de Directeur de la tarification et de l’analyse financière chez Mazda Motor Europe. Avant de rejoindre les rangs de Mazda, il a occupé divers postes à haute responsabilité au sein de l’organisation financière de Ford Motor Company, parmi lesquels directeur de centre de profits et de la planification pour les Amériques, directeur financier du développement produit et analyste financier international. De nationalité américaine, M. Tomilo est titulaire d’un Masters of Business Administration (MBA) en finance de l’Université du Michigan.

« Nous avons beaucoup de chance de compter dans notre organisation européenne une personnalité de la valeur de Matt Tomilo », a déclaré M. Guyton. « En plus d’assurer une parfaite continuité sur le plan financier, il a le mérite de bien connaître Mazda et possède de nombreuses années d’expérience dans l’industrie automobile. En ces temps difficiles, il constituera un atout de choix au sein de mon équipe dirigeante. »
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