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Mazda célèbre son langage stylistique KODO à la Design Week de Milan
· Les plus éminents designers de Mazda se sont donné rendez-vous en Italie pour cet événement majeur du monde du design
· Le directeur international du design du groupe présente la Chaise KODO dans l'espace contemporain Mazda
· La nouvelle Mazda6 également exposée aux côtés d'œuvres exclusives d'une artiste italienne
Milan, le 11 avril 2013. Mazda a profité de la Design Week de Milan pour témoigner de sa passion pour la beauté, déjà reflétée dans son langage stylistique maintes fois primé baptisé « KODO - L'Ame du Mouvement ». Ikuo Maeda, directeur international du design de Mazda, a rejoint deux de ses collègues régionaux en Italie pour l'occasion afin de partager leur inspiration avec des artistes et créateurs venus du monde entier, et a emmené avec lui l’une de ses créations des plus avant-gardistes.
L'objet créé par M. Maeda et son équipe à Hiroshima s'inspire naturellement du langage KODO et sera présenté à Milan en présence de Peter Birtwhistle et de Derek Jenkins, respectivement directeurs du design européen et nord-américain. Cet objet n'est pas comme on pourrait le penser une automobile mais un meuble des plus originaux : la Chaise KODO. Bien qu'il s'agisse d'un objet statique, la chaise futuriste KODO dégage une réelle impression de mouvement. D'une finition méticuleuse, cette chaise fait irrémédiablement écho aux modèles de la marque intégrant le design KODO, notamment par son profil plongeant vers l’avant tel un animal prêt à bondir, évoquant la brusque libération d’un trop-plein d’énergie refoulée. Cette chaise et les modèles Mazda partagent également la beauté et la précision, deux qualités qui, selon les designers KODO, sont l'expression même de la culture japonaise. 
« Mazda élargit ses possibilités lors de la Design Week de Milan. Nous sommes ici pour partager notre vision créative et élargir nos horizons, pour trouver de l'inspiration dans cet environnement des plus stimulants et, je l'espère, inspirer les autres », déclare M. Maeda, à l'origine de la philosophie KODO. « Nous sommes convaincus que l'approche adoptée pour la chaise KODO pourrait influer le design de nos futurs modèles de véhicule. Notre philosophie est d'accepter tout défi dans la mesure où celui-ci peut aboutir à la création de quelque chose d'exclusif. Telle est l'approche qui préside au développement d'un véhicule. »
La chaise KODO est pertinente à plusieurs égards. Elle offre non seulement une parfaite alliance entre les notions de mouvement et d'art propres au langage KODO et s'inscrit également parfaitement dans le cadre du Salone Internazionale del Mobile – le plus grand salon du mobilier au monde et l'une des attractions phares de la Design Week de Milan. Cette chaise est présentée dans l'espace contemporain Mazda (MACS), une zone spéciale mise en place par Mazda dans la célèbre Zona Tortona de Milan et qui sera le théâtre de toutes les festivités de la marque lors de cette semaine. Déclinant les thèmes du « mouvement » et de « l'Ame du Mouvement », la zone MACS abritera également la nouvelle Mazda6 ainsi qu'une exposition exclusive de Giuliana Cunéaz, artiste italienne dont la vision n'est pas sans rappeler l'approche stylistique de Mazda. 
Spécialement créée par Giuliana Cunéaz pour la zone MACS, l'exposition Forma Fluens exprime le mouvement par le biais d'installations vidéo HD et 3D aux côtés d'écrans peints, de sculptures, de photographies et de dessins, transportant le spectateur dans un voyage captivant au milieu d'un paysage métamorphique virtuel explorant le monde des nanotechnologies et d'autres sciences. Forma Fluens sera présentée au MACS jusqu'au 14 avril. 
A propos du style « KODO – l’Ame du Mouvement »

Développé sous la houlette de Ikuo Maeda, chef du design de Mazda, le langage stylistique « KODO – l’Ame du Mouvement », déjà maintes fois primé, est directement inspiré de la gestuelle des animaux sauvages. Le KODO représente la forme ultime du mouvement, empreinte d’une énergie et d’une émotion intenses, tout en traduisant la volonté farouche de Mazda de créer des véhicules à la fois extrêmement modernes, éminemment pratiques et résolument taillés pour la route. Le style KODO a déjà été salué par de très nombreuses distinctions parmi lesquelles le prix du design européen 2012 décerné par le magazine Auto Bild au monospace compact CX-5, première Mazda de série à avoir adopté ce langage stylistique. 
De même, le concept Mazda Takeri, dont est dérivée la toute nouvelle Mazda6, est arrivé en tête de la catégorie « Concept cars » lors de l’édition 2012 du « Automotive Brand Contest » (concours des marques automobiles) organisé par le Conseil allemand du design. 
La nouvelle Mazda6 -  L’élégance racée d’une grande berline
La nouvelle Mazda6 intègre le style «KODO – L’Ame du Mouvement" qui témoigne de la volonté des designers de lui offrir un style épuré, à la fois gage d’efficacité et de fluidité. 

Cette berline bénéficie de la gamme complète des Technologies SKYACTIV: moteurs, transmissions, structure de caisse et châssis ; éléments qui permettent à la nouvelle Mazda6 d’être d’ores et déjà compatible avec la norme Euro6, sans avoir recours aux coûteux systèmes de post-traitement des particules polluantes (NOx).

S’agissant de l’un des modèles les plus sûrs et les plus économes du segment (4,2l/100km et 108g/km de CO2 pour la version SKYACTIV-D 2.2l 150ch BVM), la nouvelle Mazda6 incarne la philosophie de la marque dans sa forme la plus avancée en matière de performances et de respect de l’environnement.
A propos de la semaine du design de Milan

Cette manifestation offre aux artistes, aux entreprises et organisations l’opportunité unique de présenter leurs œuvres et leurs créations dans le lieu de leur choix au cœur même de la ville. Elle est une émanation du « Salone del Mobile » (salon du meuble) qui se tient chaque année à Milan depuis 1961. Ce salon – considéré comme le plus grand du genre au monde - attire quelque 2 500 exposants et environ 300 000 visiteurs. 
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A propos de Mazda

Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 millions de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La Recherche et le Développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés.  

Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 125 concessionnaires. 
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