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Mazda remporte l’édition 2010 du Rallye des Princesses
Saint-Germain-en-Laye, le 7 juin 2010. Après plus de 1600 kilomètres sur les petites routes de France, le coupé Mazda RX-2 N°40, brillamment emmené par l’équipage Cindy Fabre / Chris Mayne, remporte la 11ème édition du Rallye des Princesses. 

Mazda monte sur la plus haute marche du podium après seulement trois participations. Une belle performance à attribuer à son équipe de charme qui, au-delà d’attirer tous les regards, sait naviguer avec efficacité et précision. Cindy Fabre, Miss France 2005, commente : «Je n’arrive toujours pas à y croire ! Cela fait deux ans que Chris et moi étions à deux doigts de l’emporter. Cela n’a pas été de tout repos. Mais c’est un bel accomplissement que je dédie à mon équipière et à Mazda France qui nous soutient depuis longtemps. Et puis, une Miss France qui devient Princesse des Princesses sur ce prestigieux rallye, cela fera peut-être changer l’opinion de certains à propos des Miss…» 
Quant à Chris Mayne, chanteuse, elle ne cache pas sa joie pour cette belle victoire d’équipe : 
« Cindy a été grandiose. Elle a une aptitude naturelle à la conduite automobile qui me stupéfie à chaque fois. Car il n’est pas évident de changer de voiture chaque année pour se lancer dans pareil défi. Nous formons une équipe incroyable ! ».
Cette victoire très glamour arrive, comme un cadeau d’anniversaire, l’année des 90 ans de l’entreprise et des 50 ans de production automobile. Thierry Guillemot, Président de Mazda Automobiles France, félicite le trio : « Cindy et Chris ont été formidables en signant une belle régularité de résultats sur toutes les étapes. Quant à notre coupé RX-2, avec près de 40 ans d’âge, il rappelle la singularité de notre style, de notre technologie et bien sûr la fiabilité de nos véhicules depuis des décennies ! ».
Classement des trois premiers (catégorie Historique) :
1. FABRE Cindy (F) / MAYNE Chris (F)
Mazda RX-2 1972

2. GRATZMULLER Carole (F) / PAQUES Michelle (F)
Austin Healey Lenham 1961


3. DOUX Anne (F) / REBEIZ CHAWKATLY Carla (F)

Porsche Targa 911 1970
Pour plus d’information et de visuels sur le rallye, consultez notre site media : www.mazda-presse.fr
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