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LA GAMME ET LES PRIX DE LA NOUVELLE MAZDA2
Des prestations haut de gamme sur le segment des Citadines  
Saint-Germain-en-Laye, le 07 novembre 2014. Ultime incarnation du style « KODO – L'Ame du Mouvement », la Nouvelle Mazda2 intègre toutes les Technologies SKYACTIV refusant ainsi tout compromis  en termes de performances et de consommation. La nouvelle citadine japonaise intègre également de nombreux systèmes de sécurité regroupés sous le terme i-ACTIVSENSE dont certains sont généralement réservés au segment supérieur. Enfin, cette nouvelle mouture dispose à présent du système de connectivité embarquée : MZD Connect. 

Les groupes propulseurs

La gamme des moteurs SKYACTIV à haut rendement de Mazda comprend trois moteurs à essence (75ch, 90ch et 115ch) et un moteur Diesel (105ch) accouplés au choix à une des boîtes mécaniques 5 ou 6 rapports, la version 90ch essence proposant également une boîte automatique 6 rapports. Tous ces blocs sont proposés avec l'i-Stop, le très évolué système de coupure du moteur à l'arrêt de la marque. 

Grâce à son faible taux de compression, le moteur Diesel SKYACTIV est un des moteurs les plus plus propres du marché, il émet très peu d’oxydes d’azote (NOx) et ne produit quasiment pas de suie. Il ne requiert donc pas de système de post-traitement des NOx pour répondre à la future norme antipollution Euro 6. 
Connectivité embarquée : MZD Connect
Ce concept de connectivité embarquée permet d’interagir avec le smartphone de l’utilisateur, et se base sur les actuelles fonctions Bluetooth®, SMS et de navigation. Il permet également d’accéder en toute sécurité, grâce à la molette de commande (HMI), à un large choix de contenus et de services mobiles à bord du véhicule, via la plate-forme de cloud AhaTM, comme des fils d’actualité Facebook et Twitter, 40.000 web radios, des podcasts, des livres audio, des services de localisation personnalisés.

Enfin, il met à la disposition de ses utilisateurs les propres applications automobiles de Mazda telles que l’affichage Eco, les rappels d’entretien, etc. 
La gamme
· Harmonie : i-Stop, surveillance de pression des pneus, climatisation, bouton Start, fonction « coming/leaving home », système audio avec radio, 4 haut-parleurs et commandes au volant, prise USB, etc. 
· Elégance (en plus de la finition Harmonie) : Bluetooth, régulateur et limiteur de vitesse, allumage automatique des feux, essuie-glaces automatiques, aide au stationnement arrière, etc. 

· Dynamique (en plus de la finition Elégance) : Interface à commandes multiples HMI avec écran couleur 7'', avertisseur de franchissement de ligne, phares antibrouillard, jantes alliage 15'', etc. 
· Sélection (en plus de la finition Dynamique) : Aide au Freinage Intelligent en Mode Urbain, phares à LED, système d’alerte de véhicule en approche et de détection d’obstacle en marche arrière, gestion automatique des feux de route, affichage tête haute, système de navigation, aide au stationnement avant, jantes 16'', climatisation automatique, etc.

En résumé, la nouvelle Mazda2 bénéficie d’un excellent niveau d’équipements, de connectivité embarquée et de sécurité active. Le lancement commercial aura lieu le 2 avril 2014.
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Harmonie
Mazda2 1,5L SKYACTIV-G 75 ch – BVM5



14.450€ TTC

Elégance
Mazda2 1,5L SKYACTIV-G 90 ch – BVM5



16.350€ TTC
Mazda2 1,5L SKYACTIV-D 105 ch – BVM6



18.350€ TTC

Dynamique
Mazda2 1,5L SKYACTIV-G 90 ch – BVM5



17.400€ TTC
Mazda2 1,5L SKYACTIV-D 105 ch – BVM6



19.400€ TTC

Sélection 
Mazda2 1,5L SKYACTIV-G 90 ch – BVM5



18.800€ TTC



Mazda2 1,5L SKYACTIV-G 115 ch – BVM6



19.750€ TTC

Mazda2 1,5L SKYACTIV-D 105 ch – BVM6



20.800€ TTC


Nb : SKYACTIV-G = version essence ; SKYACTIV-D = version Diesel
Options : 

· Boîte de vitesses automatique 6 rapports SKYACTIV-DRIVE


1 600€
(disponible uniquement avec le moteur 1.5L SKYACTIV-G 90ch)

· Peinture métallisée ou Mica 







  450€

· Peinture métallisée Soul Red






  550€

· Intérieur « Mid Century »*







  250€
· Sellerie cuir « off-white »*







  750€
· Navigation (uniquement sur la finition Dynamique)





  500€
*Consulter disponibilités, selon coloris extérieurs
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A propos de Mazda

Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 millions de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La Recherche et le Développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés. Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 125 concessionnaires. 
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