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Mazda3 e ACF Fiorentina 
scendono in campo nella sfida con la Juventus
Roma, 20 ottobre 2013: Questa domenica, nell’attesissima sfida contro la Juventus,  ACF Fiorentina scenderà in campo in compagnia di un eccezionale supporter, anche se solo sulla nuova maglia: la nuovissima Mazda3.  
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Ultima vettura lanciata dalla casa automobilistica giapponese, Nuova Mazda3 è sicuramente la vettura ideale per chi ama avere un'esperienza di guida esaltante con prestazioni dinamiche. Modellata secondo la filosofia di design Mazda  "KODO – Soul of Motion", la nuova Mazda3 - 5 porte- è stata progettata per elevare le aspettative fin dal primo sguardo. Completamente ridisegnata e forte delle ultime evoluzioni tecnologiche, questa 5 porte sportiva segna una svolta nel suo segmento. Dotata di tutte le funzioni avanzate della SKYACTIV Technology, questo modello sfida le convenzioni offrendo una combinazione senza compromessi fra guida esaltante e tenuta di strada nel rispetto dell'ambiente, con bassi consumi ed emissioni ridotte di CO2.
Basti pensare che il motore SKYACTIV-D da 2,2 litri (già omologato EURO6) dispone di ben 150 CV e di una coppia max. di 380 Nm a 2.000 giri/min. Queste caratteristiche garantiscono prestazioni ai vertici della categoria (accelerazione 0-100 Km/h in soli 8.1 sec.) e consumi al pari di motori diesel di ben più piccola cubatura: solo 4.1 l/100 Km nel percorso misto. 

Mazda accoglie l’ultima novità tra le sue vetture di VI generazione affiancando, cosi,  il fantastico SUV compatto CX-5 e l’elegante e potente Mazda6. Tre vetture che esprimono al meglio anche l’anima  di Mazda  che – sfidando le convenzioni – raggiunge risultati incredibili; 
uno tra tanti l’essere riusciti a produrre i primi motori per la produzione di massa con un rapporto di compressione 14:1 fino ad oggi presente solo nella Formula1.

Nuova Mazda3 è disponibile presso la rete di concessionarie Mazda (per info www.mazda.it) 

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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