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Nouveau vice-président pour Mazda Motor Europe

Saint-Germain-en-Laye, le 2 juin 2010. Mazda Motor Europe a annoncé fin mai que Martin Benders avait été nommé vice-président des ventes européennes. Sa prise de fonction est effective au 25 mai et il reportera au COO (Chief Operating Officer) Philip J. Waring.

Martin Benders, 58 ans, possède une grande expérience de l’industrie automobile qu'il mettra à profit dans le cadre de ses nouvelles fonctions en Europe. Il a rejoint Mazda en 1985 en qualité de directeur administratif de Mazda Australie. Puis, il a occupé plusieurs postes de direction, dont celui de directeur des ventes régionales et directeur du marketing national, et a largement contribué à faire de Mazda Australie l’une des filiales les plus performantes de la marque. Il occupait jusqu’à présent le poste de directeur général de la division marketing global au siège de Mazda au Japon. D’origine australienne, Martin Benders est titulaire d’une licence et d’un master en commerce de l’Université de Queensland (Brisbane). Il parle couramment anglais et néerlandais.

« Je suis ravi d’accueillir Martin Benders au sein de notre équipe en qualité de vice-président des ventes, déclare Philip J. Waring. Il bénéficie d’une excellente réputation dans l’industrie automobile ; il a en effet élaboré et mis en place diverses stratégies commerciales et marketing qui ont largement porté leurs fruits. Il dispose des compétences et de l’expérience nécessaires pour gérer efficacement notre division commerciale au quotidien et je suis convaincu qu’il réussira à maximiser nos chiffres de vente. » 
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