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COMMUNIQUE DE PRESSE
Mazda Automobiles France
Finale de la « Global Mazda MX-5 Cup » : 5 pilotes novices seront au départ
•	Une opportunité unique de courir sur le légendaire circuit « Mazda Raceway Laguna Seca »
•	Un événement s’inscrivant dans le cadre du programme paneuropéen « Friends of MX-5 » 


Leverkusen, 4 juillet 2016 Au mois de septembre prochain, cinq pilotes novices s’aligneront sur la grille de départ du légendaire circuit « Mazda Raceway Laguna Seca » au volant d’un Mazda MX-5 Cup version course, en vue de disputer une manche spéciale de la « Global Mazda MX-5 Cup ». La finale européenne de la compétition s’est déroulée le week-end dernier sur le circuit ParcMotor de Barcelone. Elle a été la scène d’une lutte acharnée entre 20 pilotes, à l’issue de laquelle leur nombre a été ramené à 10 dans un premier temps, puis à 5 après de nouvelles éliminations directes. Les cinq lauréats qui embarqueront très prochainement pour les États-Unis sont :

Moritz Kranz (Allemagne), Kamil Franczak (Pologne), Erik Blixt (Suède), Oliver Allwood (Royaume-Uni) et Gabriele Gardel (Suisse)

Ces apprentis pilotes ont été recrutés dans toute l’Europe dans le cadre du programme de promotion « Friends of MX-5 » lancé par Mazda. Ils se sont réunis à l’occasion d’une session spéciale qui s’est tenu ce week-end, au cours de laquelle ils se sont vus disputer une série d’épreuves particulièrement relevées organisées sous la forme d’une compétition par élimination directe. Des pilotes instructeurs professionnels ont jugé les concurrents en conduite dynamique et sur circuit, sur leurs capacités de réaction, leur condition physique et même sur leur aptitude à gérer les médias. Autant de compétences indispensables pour passer d’un simple circuit d’entraînement à l’un des circuits les plus prestigieux au monde : le « Mazda Raceway Laguna Seca ».

[bookmark: _GoBack]Jérôme de Haan, directeur des relations publiques de Mazda Motor Europe, a déclaré : « Nous sommes heureux d’annoncer les noms des cinq lauréats qui vont désormais concourir sur le circuit « Mazda Raceway Laguna Seca ». Ce passionnant week-end de sport automobile, au même titre que les différentes compétitions qui l’ont précédé, s’inscrivent dans le cadre de notre vaste programme « Friends of MX-5 » mêlant compétition, expériences de vie et gratifications totalement exclusives. » 

Lancé en avril 2016, le programme « Friends of MX-5 » s’adresse aux passionnés d’automobile du monde entier, qu’ils soient propriétaires de MX-5 ou non. Sont invités à rejoindre ce programme tous les Européens qui souhaitent partager leur passion du MX-5 et le plaisir inégalé que leur procure ce véhicule.

L’iRacing, un simulateur de courses automobiles en conditions réelles, a largement servi de banc d’essais ce week-end, mais aussi précédemment lors de différents événements organisés par la marque, et de toute une série de courses en 12 manches. Sur les 20 qualifiés pour ce « camp de formation », six avaient remporté des compétitions sur simulateur, et sept autres gagné des courses nationales réservées au MX-5. Les 7 pilotes restants sur les 20 en lice ont été sélectionnés parmi de véritables passionnés du MX-5 au niveau européen.

Lors de ce week-end de sélection, les concurrents ont également eu l’occasion d’essayer le Mazda MX-5 Global Cup 2016 ; une authentique voiture de course associant plus de 200 composants typés course aux spécifications d'origine du nouveau MX-5 de base. 

Le MX-5 Cup se distingue notamment par sa suspension à amortisseur réglable, sa gestion moteur GEMS, ses freins Brembo d’origine optimisés pour la course et une cellule de survie homologuée par la FIA. Toutes ces spécifications ajoutées à un large éventail de composants hautes performances, tels que des pneus slick BFGoodrich haute adhérence, ont pour effet de transformer cette routière déjà agile et dynamique qu’est le MX-5 en un MX-5 Cup avide de victoires. 

Au volant de leur authentique pur-sang, les cinq nouveaux pilotes issus du programme « Friends of MX-5 » s’aligneront sur la grille de départ du circuit Mazda Raceway Laguna Seca, aux côtés de pilotes aguerris de MX-5 Cup, qui tenteront tous de décrocher la victoire. Les pilotes « Friends of MX-5 » devront batailler ferme pour se glisser aux avant-postes d’une course qui promet d’être âprement disputée, en cette journée qui s’annonce déjà comme l’une des plus exaltantes de toute leur vie.
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A propos de Mazda
Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 million de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La recherche et le développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés. Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 105 concessionnaires. 

Pour plus d’informations :

Mazda Automobiles France SAS 			
34, rue de la Croix de Fer 
78 122 Saint-Germain-en-Laye Cedex
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