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NOMINATION DE JEFF GUYTON AU POSTE DE PRESIDENT ET CEO DE MAZDA MOTOR EUROPE GMBH
Leverkusen, le 11 mars 2009. Mazda Motor Europe GmbH a annoncé aujourd’hui que Jeffrey H. Guyton, 42 ans, actuellement vice-président et Chief Financial Officer (CFO), venait d’être nommé Président et CEO de la société avec effet immédiat. M. Guyton devient également Managing Executive Officer de Mazda Motor Corporation. Il remplace James Muir qui vient d’accepter de nouvelles responsabilités en dehors du groupe Mazda.
En septembre 2000, M. Guyton a rejoint Mazda en qualité de directeur général de la division de planification des coûts au siège social de la société au Japon. Depuis octobre 2003, il occupait les fonctions de vice-président et CFO chez Mazda Motor Europe. Avant de rejoindre les rangs de Mazda, M. Guyton a occupé plusieurs postes à l’international pour le compte de la division financière de Ford Motor Company. Au cours de ces 6 dernières années, il a veillé au renforcement de la rentabilité de Mazda Europe et de sa structure commerciale, notamment par la création de plus de 10 filiales nationales.

« Depuis que nous comptons Jeff dans nos rangs, Mazda a connu une période de forte croissance, accompagnée d’une hausse de son volume de ventes et d’une importante expansion géographique », a indiqué Takashi Yamanouchi, Président et CEO de Mazda Motor Corporation. « Au cours de cette période, Jeff a joué un rôle essentiel dans le succès européen de Mazda et je suis convaincu que sous sa direction, Mazda continuera d’asseoir sa prospérité malgré les difficultés économiques actuelles. »
« Nous tenons à remercier James Muir pour sa contribution aux performances du groupe. Sous sa direction, Mazda Motor Europe a atteint de nouveaux sommets et nous lui souhaitons un avenir couronné de succès », a déclaré M. Yamanouchi.
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