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La Mazda6 restylée en première mondiale à Genève 
Saint-Germain-en-Laye, le 27 janvier 2010. Une nouvelle version restylée de la Mazda6 sera présentée en première mondiale au Salon Automobile de Genève, en mars prochain. Cette nouvelle Mazda6 modernisée reprend et rehausse les atouts de sa devancière, que sont le plaisir de conduite et le rendement énergétique, tout en offrant un raffinement intérieur, un respect de l’environnement et des performances de sécurité supérieurs.
La Mazda6 est désormais dotée de la nouvelle face avant emblématique de la marque, ainsi que de nouveaux projecteurs et feux arrière qui lui confèrent un look plus sportif et un caractère haut de gamme plus affirmé. Six moteurs seront proposés avec ce modèle, parmi lesquels un puissant moteur essence DISI
 2,0 litres inédit qui affiche des niveaux de consommation et de rejets polluants inférieurs au moteur 2,0 litres qu’il remplace. Sa transmission automatique à cinq rapports a été spécialement adaptée à ce nouveau moteur essence afin de garantir un équilibre optimal entre accélération et consommation de carburant. La gamme des motorisations essence comprendra également des versions modernisées des moteurs Mazda MZR 1,8 et 2,5 litres. Côté diesel, le moteur Mazda MZR-CD 2,2 litres suralimenté sera disponible en trois versions de puissance – de 129 à 180 ch – toutes empreintes de sportivité associée à un rendement énergétique accru et des rejets de CO2 réduits. 

La Mazda6 bénéficiera également de nouveaux réglages du châssis ainsi que de plusieurs équipements de sécurité active exclusifs – tels que de nouveaux projecteurs adaptatifs pivotants et l’aide au démarrage en côte – qui font de ce modèle restylé l’un des véhicules les plus sûrs et les plus faciles à conduire de son segment.
La Mazda6 restylée sera commercialisée en Europe au printemps prochain. Elle compte parmi les trois modèles qui seront dévoilés en première mondiale lors de la conférence de presse de Mazda qui se tiendra le 2 mars prochain dans le Hall 5.
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