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Mazda3 MPS e Mazda Kabura saranno esposte al Motor Show Internazionale di Ginevra 2006
Leverkusen, 13 Febbraio 2006. Mazda Motor Corporation mostrerà in anteprima mondiale la nuovissima Mazda3 MPS ad alte prestazioni, oltre a presentare al debutto europeo il concept Mazda Kabura, al 76mo Motor Show Internazionale di Ginevra, che si svolgerà da martedi 28 febbraio fino a domenica 12 marzo.

All’interno dello stand Mazda ci saranno inoltre il concept Mazda5 Hydrogen RE Hybrid con un motore rotativo RENESIS a doppia alimentazione – che può utilizzare sia idrogeno che benzina  – e un motore elettrico, entrambi rispettosi dell’ambiante e con altissimi livelli di piacere di guida. 

Il line-up della nuova e rinnovata Mazda3 sarà presentato al Motor Show di Ginevra.
Mazda terrà la conferenza stampa presso lo stand Mazda dale ore 11:45 alle ore 12:00 di martedi 28 febbraio 2006. Informazioni dettagliate e foto saranno disponibili a partire da quel momento.

Nuova Mazda3 MPS

Il top della gamma Mazda3, la nuova Mazda3 MPS, offrirà delle straordinarie performance ai consumatori dall’animo sportivo insieme ad un design sofisticato e al confort e alla praticità per cui Mazda3 è conosciuta. Mazda3 MPS è il secondo modello della Serie Mazda Performance, che segue il lancio in Europa della Mazda6 MPS un mese fa. L’auto verrà chiamata Mazdaspeed Axela in Giappone, Mazdaspeed3 in America e, negli altri paesi chiave tra cui l’Europa, l’Australia e la Nuova Zelanda, Mazda3 MPS.

Mazda ha cercato di mettere insieme tre distinti attributi con questo nuovo veicolo: Divertimento di guida, Piacere nel possederla e Convenienza nell’uso di tutti i giorni. Con la sua linea compatta e leggera e la potenza generata dal suo motore benzina 2.3L MZR DISI TURBO, Mazda3 MPS è una delle sportive compatte a trazione anteriore con migliori performance presente oggi sulle nostre strade. 
Lo stile dell’auto comunica un senso di forza e solidità in un design che veicola le sue uniche performance dinamiche a prima vista. Mazda3 MPS riflette l’intenzione di Mazda di continuare a trasmettere ai suoi prodotti lo spirito Zoom Zoom.

Mazda Kabura

Il concept Kabura, che ha avuto il suo debutto mondiale al Motor Show Internazionale del Nord America nel gennaio 2006, continua la tradizione Mazda di straordinarie vetture sportive, che estendono I limiti della versatilità interna in nuove direzioni. Progettata per i clienti più giovani e per il loro stile di vita, Mazda Kabura combina il look di una sportive esotica con praticità ed economicità, e indica una possible strada che Mazda potrebbe intraprendere per una futura sportiva coupe.
Per immagini digitali, visita il sito Mazda dedicato alla stampa europea   http://www.mazda-press.com
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