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UN ESEMPIO DI “MAZDA REVERSE THINKING” – Novità nei listini


Ancora una volta Mazda dimostra di saper andare controcorrente e di non tenere conto del modo abituale in cui si muove il mondo del business.
In questo caso si tratta dell’aggiornamento del line-up della Nuova Mazda2.
Infatti, come già accaduto per il CX-3 con motore benzina e cambio automatico introdotto a Luglio 2015, anche il line-up di Nuova Mazda2 viene modificato dopo aver ascoltato i commenti ed i suggerimenti di giornalisti e clienti.
Nello specifico, in molti richiedevano la disponibilità anche di versioni a maggior potenza perché Mazda2 coprisse in maniera più ampia il segmento di appartenenza, soddisfacendo le esigenze anche di clienti più attenti alle prestazioni. 
Viene introdotta pertanto la motorizzazione 1.5L benzina da 115 CV con cambio manuale a 6 rapporti che si contraddistingue per le elevate performance (accelerazione 0-100 Km/h in soli 8,7 sec.) coniugate ad eccellenti consumi (4,9 l/100 Km nel ciclo combinato) grazie anche all’adozione del sistema rigenerativo dell’energia in frenata i-ELOOP.
Contestualmente:
•	viene aggiornato il listino Mazda3: ora tutte le motorizzazioni rispondono alla normativa antinquinamento Euro6 senza alcuna variazione di ulteriori dati tecnici e sono ora dotate anche del sistema di illuminazione Coming/Leaving Home. 
Pertanto adesso tutta la gamma di prodotti  Mazda soddisfa le norme antinquinamento Euro6.

•	Il listino della Nuova MX-5 viene arricchito con la disponibilità dell’optional della Garanzia estesa Best5/200.000 Km


Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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