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MAZDA INSCRIT A NOUVEAU AU TABLEAU D'HONNEUR DU RAPPORT TÜV
•
Le TÜV confirme la qualité des véhicules Mazda
•
La Mazda2 décroche la deuxième place dans la catégorie des véhicules de deux à trois ans
•
Elle est suivie de près par la Mazda3 qui obtient la cinquième place
Saint-Germain-en-Laye, le 26 janvier 2009 : Mazda fait à nouveau partie des grands vainqueurs du rapport AUTO BILD TÜV 2009 grâce à la Mazda2 qui décroche avec brio la deuxième place du classement dans la catégorie des véhicules de deux à trois ans, confirmant ainsi son très faible taux de défauts, déjà souligné dans le rapport de l’année dernière.
En collaboration avec le magazine AUTO BILD, revue automobile la plus diffusée au niveau européen, l’association allemande des agences d’inspection technique (VdTÜV) a analysé plus de sept millions de contrôles techniques et évalué ainsi les points forts et les points faibles de 201 modèles de véhicules avec, pour critères, le contrôle des freins, du système d’échappement et d’éclairage ou encore la vérification des systèmes de sécurité électroniques et de la direction. Ses conclusions confirment à nouveau que les véhicules de tourisme japonais et allemands sont les champions toutes catégories de la fiabilité, quel que soit l’âge des véhicules.
Avec un taux de défauts de seulement 2,1 %, la Mazda2 se place juste derrière la Toyota Corolla Verso (2,0 %) et devant la Porsche 911 et la Ford Fusion (à égalité avec 2,2 %), décrochant ainsi une deuxième place très satisfaisante. La cinquième place du classement est également occupée par un modèle Mazda. Avec un taux de défauts ne dépassant pas 2,7 %, la Mazda3 fait rougir ses concurrents, d’autant que, d’après les statistiques, elle fait également partie des modèles nécessitant le moins de réparations dans la catégorie des véhicules de deux à trois ans. Comparé à l’année dernière, le taux moyen de défauts majeurs a augmenté de 0,9 point, atteignant ainsi 16,6 %.
Le rapport AUTO BILD TÜV est la principale source d’informations automobiles en Allemagne, de loin le plus gros marché d’Europe occidental. Il est particulièrement utile pour les acheteurs de véhicules d'occasion à qui il permet de se renseigner sur la qualité et la fiabilité de ces derniers. L’année dernière, la médaille d’argent avait déjà été décernée à la Mazda2 qui confirme, aujourd’hui encore, la qualité toujours exceptionnelle des modèles Mazda. Lancé en 2007, le modèle actuel poursuit donc la « success story » de la Mazda2. Elu « Voiture mondiale de l’année 2008 », ce véhicule compact a également obtenu les notes maximales aux essais de chocs Euro NCAP et fait en outre partie des dix véhicules les plus respectueux de l'environnement d’après le classement VCD (club automobile allemand) 2007/2008.
Paru fin décembre 2008, le rapport AUTO BILD TÜV 2009 est disponible, en Allemagne, dans son intégralité dans chaque agence TÜV ainsi qu’en kiosque.
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