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[bookmark: _GoBack]L’incontro “Building Bridges” domani al Mazda Space.

· Lord David Trimble condividerà con i leader del futuro le sue esperienze nel costruire un processo di pace.
· Una studentessa Giapponese riceverà il riconoscimento della seconda edizione del Mazda Make Things Better Award.


Barcellona/Roma, 11 Maggio 2015. La prima delle tre Conferenze chiamate “Barcellona Challengers”, dal titolo “Building Bridges”, avrà luogo domani nel Mazda Space della città spagnola.
L’ospite d’onore è Lord David Trimble, che condividerà con l’audience – composta da giornalisti e studenti Internazionali – le sue esperienze di “costruzione” della pace. 
L’ex Primo Ministro dell’Irlanda del Nord  ha vinto il Premio Nobel per la Pace nel 1998, (insieme con il compagno di partito John Hume) per il ruolo avuto nel corso dei negoziati che diedero vita al mitico Good Friday Agreement; un accordo che costituì una  vera pietra miliare in seguito al quale fu istituito un governo di coalizione in Irlanda del Nord, mettendo fine a 30 anni di conflitti.
Al termine del suo intervento, Trimble prenderà parte ad un dibattito incentrato sulla importanza di portare avanti negoziati adeguati, in particolare durante trattative di pace.  Il moderatore sarà Josef Jannig, esperto di politica estera e rappresentante politico di alto livello per le Relazioni Estere al Consiglio europeo con sede a Berlino. 
A seguire,  Jeff Guyton,  Presidente e CEO di Mazda Motor Europe, consegnerà il premio per  la seconda edizione del riconoscimento annuale Mazda a Yuka Kawamura. La studentessa in relazioni internazionali presso la Sophia University di Tokyo si propone di utilizzare il premio di 10.000 € per istituire una piattaforma interattiva online in grado di offrire connessione educativa e servizi di consulenza ai giovani studenti di tutto il mondo. Mazda ha istituito il premio nel 2013 per sostenere iniziative di under 30 che abbiano l’obiettivo di migliorare la vita delle persone,  attraverso l'uso creativo ed efficace dei moderni strumenti di advocacy. 
Organizzate da Mazda in collaborazione con il Segretariato Permanente per il Summit annual dei Premi Nobel per la Pace, le Conferenze  Barcellona Challengers hanno l’obiettivo di incoraggiare I giovani a lavorare per un future migliore. Allo stesso tempo, questi tre eventi celebreranno lo spirito non convenzionale dei Premi Nobel, accanto all’impegno di Mazda che è stato partner principale degli ultimi due vertici. 
Le successive due conferenze avrano luogo anch’esse al Mazda Space, lo spazio Mazda Europeo che ospita eventi culturali oltre che aziendali, e sono previste per I prossimi Giugno e Settembre. 
“Essendosi trovata di fronte molte sfide nel corso degli anni, Mazda celebra tutti quelli che condividono questo atteggiamento, ovunque essi siano, e soprattutto i giovani perché sono la nostra speranza per il futuro” ha dichiarato Guyton. “Lord Trimble ha contribuito a raggiungere la pace contro situazioni pesantemente negative.  Avere qualcuno di questo calibro qui al Mazda Space è sicuramente di enorme ispirazione per questi leader di domani”.  
# # #



Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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