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Nomination d’un nouveau Directeur des Relations Publiques et de la Communication Produits chez Mazda Motor Europe

Leverkusen, le 20 août 2009. Torbjörn Lundgren a été nommé Directeur Général des Relations Publiques et de la Communication Produits chez Mazda Motor Europe et prendra officiellement ses fonctions le 1er septembre prochain.

Agé de 48 ans, M. Lundgren est actuellement Directeur des Relations Publiques chez Olle Olsson Bolagen AB, une société suédoise basée à Uppsala, où depuis neuf ans, il est Responsable de la Gestion des Relations Publiques en interne et en externe pour le compte de Mazda, Suzuki, Fiat, Alfa Romeo et Isuzu. Auparavant, il était chargé de la communication de Volvo dans le cadre des Championnats suédois et britannique des véhicules de tourisme. Il a également occupé pendant 10 ans le poste de rédacteur en chef et de reporter pour le compte de Bilsport Magazine, une revue automobile suédoise de tout premier plan.

"C’est une très grande chance pour nous de voir Torbjörn rejoindre notre équipe", a déclaré Franz Danner, Vice-Président des Relations Publiques chez Mazda Motor Europe. "Sa double expérience de journaliste et de Directeur des Relations Publiques dans l’automobile lui vaut de connaître parfaitement les deux faces du monde de la presse et nous sera donc extrêmement précieuse. Sous sa direction, notre équipe de communication produits est assurée de poursuivre sur la voie du succès."
M. Lundgren est titulaire d’un diplôme universitaire de journalisme de la Journalisthögskolan de Göteborg, en Suède, et parle couramment anglais, allemand et français, en plus du suédois, sa langue maternelle. Il est marié et père de deux enfants.
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