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Nasce Mazda Rent

Nasce Mazda Rent, il nuovo prodotto di noleggio a lungo termine lanciato da Mazda Motor Italia in partnership con ALD Automotive.

ALD Automotive, la divisione di Société Générale specializzata nei servizi di noleggio a lungo termine, e Mazda Motor Italia hanno raggiunto un accordo di partnership per l’offerta di Mazda Rent, un nuovo prodotto di noleggio a lungo termine.
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Grazie a questo accordo, Mazda Rent permetterà ad ogni concessionario della rete  Mazda di proporre alla propria clientela vetture Mazda secondo la formula del noleggio a lungo termine garantendo, quindi, anche l’immatricolazione, la messa su strada, l’assicurazione e la tassa di proprietà.

Mazda Rent darà pertanto l’opportunità di formulare un’offerta di noleggio a lungo termine secondo le necessità del cliente, sempre più attento ad un risparmio economico e con esigenze di ottimizzazioni gestionali e fiscali notevoli;  Mazda Rent è rivolto soprattutto, ma non solo, alle piccole Aziende ed ai liberi professionisti, per i quali è importante non bloccare le risorse in costi rilevanti come l’acquisto di un’auto. 

ALD Automotive metterà a disposizione di Mazda Rent tutta la sua esperienza attraverso le proprie infrastrutture e strumenti: gestione delle pratiche amministrative e delle multe, servizio clienti dedicato, auto sostitutiva e soccorso stradale 24 ore su 24, manutenzione ordinaria e straordinaria presso la rete di assistenza Mazda.

Inoltre, ALD Automotive affiancherà le concessionarie Mazda con un sistema di quotazione on-line dedicato al prodotto Mazda Rent, che permetterà di generare offerte finali e personalizzate per la propria clientela.

Un canone fisso mensile comprensivo di tutti i servizi consentirà, pertanto, non solo di  pianificare e calcolare i costi relativi alla gestione dell’auto, di beneficiare di tempi più brevi per le procedure burocratiche, ma anche di evitare i problemi legati alla gestione dell’auto di proprietà. 

“L’accordo appena siglato” – ha dichiarato Laurent Saucié, amministratore delegato di ALD Automotive Italia – “rappresenta un’ottima opportunità per ALD Automotive di avvicinarsi ulteriormente ai professionisti titolari di partita IVA e alle ditte individuali, e confermare ancora una volta il suo riconoscimento di “partner”, in grado di supportare ciascun cliente nella identificazione di quei contenuti di prodotto più consoni alle differenti esigenze”.

Mazda Motor Italia esprime tutto il suo entusiasmo per l’accordo firmato: “Mazda negli ultimi tre anni ha investito molto nel noleggio a lungo termine che ritiene essere lo strumento migliore per raggiungere il target aziende. 

Per questo riteniamo molto importante che anche la nostra Rete possa utilizzare questo strumento. Con Mazda Rent saremo in grado di strutturare politiche commerciali e di marketing dedicate, potendo contare sull’esperienza di un provider di servizi altamente specializzato come ALD – ha dichiarato Wojciech Halarewicz, A.D. di Mazda Motor Italia.
Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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