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Mazda France félicite Ugo Legrand pour sa médaille d’Argent aux Championnats du Monde de Judo à Rio
Saint-Germain-en-Laye, le 29 Août 2013. Médaillé de bronze aux derniers JO de Londres et Champion d’Europe en 2012 en Russie, Ugo Legrand, Ambassadeur de Mazda depuis un peu plus d’un an, vient de remporter la médaille d’Argent des Championnats du Monde de Rio dans la catégorie des -73kgs.
«Elle est grise, elle est moche. Mais c'est mieux que ce que j'ai déjà dans mon placard» a déclaré Ugo Legrand après son combat perdu en finale contre le Japonais Shohei Ono.
« Nous sommes d’accord avec vous, elle est grise cette médaille… »

Mais chez Mazda France nous sommes particulièrement fiers du parcours accompli par Ugo Legrand à Rio et par sa combativité ! Ce titre de Vice-Champion du Monde est un magnifique résultat après sept combats enchaînés en une seule journée ! Alors même si Ugo ne se satisfait pas pleinement de cette médaille, ce que Mazda apprécie, toute l’équipe de Mazda France souhaite le féliciter pour cette belle médaille d’Argent décrochée au Brésil.

Nous espérons, comme Ugo l’a déclaré après son combat, que les prochains JO, également à Rio, lui permettront  de compléter sa palette de couleurs de médailles déjà remportées.
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A propos de Mazda

Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 millions de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La Recherche et le Développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés.  

Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 125 concessionnaires. 
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