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Mazda piange la scomparsa di Philip Waring

Leverkusen, 31 Luglio 2014. E’ con profonda tristezza che annunciamo la morte di Philip Waring, Chief Operating Officer di Mazda Motor Europe.

Phil Warring è venuto a mancare questa settimana dopo una coraggiosa battaglia contro il cancro. 

“Tutta la nostra Compagnia è profondamente rattristata da questa notizia” ha detto Jeff Guyton, Presidente e CEO di Mazda Motor Europe. “Phil è stato un grande professionista e allo stesso tempo un carissimo amico. Non dimenticheremo mail il suo personale contributo al successo di Mazda in Europa. Le nostre preghiere e i nostri pensieri sono con la sua famiglia e con quanti gli hanno voluto bene. E’ stato per noi un onore conoscerlo e avere la possibilità di lavorare con lui.” 

Phil è entrato in Mazda United Kingdom come Direttore Dealer Operations Director nel 2001, ed è stato uno dei fondatori di quel business. Nominato Managing Director nel Giugno del 2003, successivamente era passato in Mazda Europa come Vice Presidente Vendite per l’Europa nel 2005. 

Nel Gennaio del 2009 venne nominato Chief Operating Officer Sales & Marketing di MME.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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