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Pronti a trascorrere un'estate...HOT?
18 mesi fa usciva dallo stabilimento giapponese di Hofu City il quarto modello appartenente alla "New Generation" Mazda, che sin dal principio ha interpretato alla perfezione il DNA del brand, raggiungendo livelli altissimi di stile, qualità e tecnologia.
Dopo più di 8.000 unità vendute sul mercato italiano, con una crescita strepitosa e una clientela che sposa pienamente lo spirito passionale di questa vettura, Mazda sta preparando un'estate piena di sorprese e molto molto HOT!
· Aspettatevi lo stile: un design aggressivo ma elegante.

· Aspettatevi la dinamicità: una tenuta di strada sicura e affidabile.

· Aspettatevi le prestazioni: con i motori 1.6 e 2.0 benzina fino a 150 CV e con il 1.6 Turbodiesel Common Rail da 110 CV.

· Aspettativi la sicurezza: 6 airbag frontali, ABS, EBD, BAS e DSC.
· Aspettatevi l'affidabilità: tutta la tranquillità offerta da una garanzia di 5 anni a chilometraggio illimitato, l'unica della categoria ad osare tanto.

Aspettatevi il meglio di tutto! 
Arriva la nuova Mazda3 Hot con 3 personalizzazioni che infiammeranno i cuori degli appassionati:
- Style, per gli amanti della funzionalità e dell'efficienza, che non vogliono rinunciare allo stile;

- Active, destinata ad un pubblico giovane e giovanile, attivo e dinamico;
- Speed, per i clienti attenti all'immagine che vogliono tramettere, aggressiva ma elegante, sportiva ma distinta.

Ad ognuno la sua Mazda3 Hot, perchè non deve essere il Cliente ad adattarsi alla vettura ma l'auto a venire incontro alle sue esigenze: per i più attenti allo stile " un elegante volante in pelle nera, per i dinamici i cerchi in lega da 16", per gli sportivi i fari posteriori Led Type.
A partire da € 14.700 per la versione 1.6 benzina base e € 16.850 per quella 1.6 turbodiesel common rail, si avrà la possibilità non solo di guidare un'auto unica nel suo genere, proprio perchè studiata su misura per il Cliente, ma anche di provare al volante le sensazioni uniche di una vettura targata Mazda!  
Aspettatevi di tutto! Le previsioni Mazda segnalano un forte aumento delle temperature in tutte le concessionarie!!!

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede  unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Nell’ultimo esercizio ha fatturato oltre 17 miliardi di dollari, tornando in utile dopo un breve periodo di ristrutturazione. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company,  che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.

Per informazioni contattare:

Marilù Granieri- 
Press & PR Director
Tel +39 06 51 898 435
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