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Mazda svela il nuovo concept di crossover a Francoforte

· Mazda Koeru rappresenta la massima espressione della filosofia stilistica Kodo design 
· La casa automobilistica giapponese punta ad alzare ulteriormente l’asticella nel competitivo segmento dei SUV 

Hiroshima / Leverkusen, 7 Agosto 2015. In anteprima mondiale al 66 ° Salone Internazionale di Francoforte 2015 ( IAA ), Mazda svelerà la Mazda Koeru , un nuovo concept di crossover SUV, audace interpretazione sul tema in un segmento sempre più popolato e competitivo.
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Koeru , che in Giapponese sta per "superare " o "andare oltre", è un nome adatto per l’ultima realizzazione di Mazda nel crescente segmento dei SUV crossover, un mercato in cui l'azienda sta innalzando non solo gli standard esistenti ma anche il livello di prestazioni, efficienza e contenuti di prodotto.

Con il suo formidabile KODO - Soul of Motion design, la Koeru esprime la potenza e la vitalità di un predatore con un livello unico di raffinatezza . Grazie all’ultima evoluzione  della  SKYACTIV Technology  Mazda che coniuga eccellenti prestazioni dinamiche, risparmio di carburante  e sicurezza senza compromessi per un divertimento di guida che è la firma distintiva di ogni Mazda.

Sullo stand a Francoforte sarà presente tutta la gamma dei modelli di nuova generazione lanciati negli ultimi sei mesi. Da sottolineare la presenza della Nuova Mazda MX-5 completa di accessori e di alcune motorizzazioni SKYACTIV. La conferenza stampa Mazda avrà  luogo alle 13:45 (sala 9.0, B16), il 15 settembre, la prima delle due giornate sarà dedicata alla stampa. Il IAA è aperto al pubblico dal 17al 27 settembre. 






Esposizione Mazda al Salone di Francoforte 2015


	Modello in esposizione
	Mazda Koeru (anteprima mondiale)

	Modelli attualmente
in vendita
	Mazda MX-5, Mazda CX-3, 2015 Mazda CX-5, 
2015 Mazda6, Mazda2 e Mazda3

	Motori in esposizione
	SKYACTIV-G 2.5, SKYACTIV-D 2.2 & SKYACTIV-D 1.5















Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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