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Une 6ème place Européenne pour la France au MazTech 2008
Saint-Germain-en-Laye, le 19 juin 2008. Pour sa quinzième participation la France a fini à une très belle 6ème place lors des épreuves du MazTech.                                                                                                                       
Tous les deux ans, le MazTech réunit les meilleurs techniciens Mazda autour d’épreuves théoriques et pratiques. Lors de l’édition 2008, la France, représentée par Jean-François CESTIER (Avignon) et Didier PIAT (Montluçon), a fini à une très belle 6ème place Européenne.
Tout a commencé avec la sélection en France. Pour accéder à la finale nationale, deux tours de barrages furent organisés sous la forme de questionnaires techniques. Ils étaient 96 à répondre aux 40 questions du premier tour pour ne se retrouver que 30 lors du second tour. La finale française du 11 avril a vu 11 experts s’affronter à Paris. A l’issue de cette compétition, les techniciens Mazda d’Avignon et de Montluçon ont prouvé leur niveau de meilleurs experts techniques du réseau Mazda et ont obtenu leur billet pour la finale européenne. 
Lors de la finale européenne à Leverkusen, le 15 mai, les finalistes de 18 pays se sont affrontés durant 2 épreuves théoriques et 6 épreuves atelier. Une 1/2h fut accordée à chaque équipe pour diagnostiquer chacune des pannes et expliquer aux juges la logique de recherche. L’équipe française, composée de Jean-François CESTIER et Didier PIAT, a réussi toutes les épreuves avec brio dans le temps impartis. 
Mazda Automobiles France tient à féliciter ses techniciens. « Malgré leur envie de podium et finalement une très belle 6ème place de la France, je tiens à présenter mes plus sincères félicitations et remerciements à Didier et Jean-François. Dans un concours d’un tel niveau technique et avec les techniciens les plus pointus des différents pays d’Europe comme concurrents, une 6ème place est un résultat plus qu’honorable » a déclaré José Rodriguez, Responsable Technique Mazda Automobiles France. 

Cette compétition n’est pas seulement l’occasion pour Mazda de récompenser ses techniciens, mais elle est aussi la traduction de sa volonté d’offrir à sa clientèle les meilleurs techniciens pour s’occuper du suivi de leurs véhicules. 
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