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Le tout nouveau Mazda MX-5 présenté au Mondial de l'Automobile de Paris
· Ce roadster allégé, abaissé et plus dynamique intègre les Technologies SKYACTIV et le langage stylistique KODO de la marque
· Cette nouvelle génération se veut à la fois innovante et fidèle au riche héritage du MX-5 
St Germain en Laye, le 2 octobre 2014. L'offensive produits de Mazda se poursuit aujourd'hui avec la présentation au Mondial de l'Automobile de Paris du tout nouveau MX-5. Cette quatrième génération du roadster emblématique de Mazda arrive 25 ans après le lancement du premier  MX-5 au salon de l'automobile de Chicago en 1989 et dans une phase de croissance durable pour l'entreprise tant en termes de volumes de vente que de profits. 
Présenté officiellement le mois dernier au Mazda Space à Barcelone, le nouveau MX-5 est allégé de 100 kg par rapport à son prédécesseur. Le modèle exposé à Paris intègre les Technologies SKYACTIV, notamment un moteur essence 1,5 l. SKYACTIV-G et une transmission manuelle SKYACTIV-MT à six rapports, dans la configuration classique du roadster avec moteur en position centrale avant, roues arrière motrices et répartition quasi égale des masses entre les trains avant et arrière.
Ses designers l'ont gratifié d'une interprétation résolument sportive du langage stylistique             « KODO – L’Ame du Mouvement », avec un centre de gravité abaissé, un capot moteur allongé et des lignes maîtresses exprimant la vitalité et le mouvement. Côté intérieur, ce nouveau modèle conserve la qualité de finition et le confort propres à tous les MX-5. Mazda a par ailleurs doté son nouveau roadster de technologies de pointe, à l'instar des systèmes de sécurité active                 i-ACTIVSENSE et de l'innovant système de connectivité embarqué MZD Connect. 
Près de 950 000 MX-5 ont été produits au cours des 25 dernières années, faisant de lui le roadster le plus vendu de tous les temps. Pour découvrir le nouveau MX-5, rendez-vous au Parc des Expositions de la Porte de Versailles à Paris, pavillon 3, stand 219. Le salon se tiendra jusqu'au 19 octobre.

Mazda au Mondial de l'Automobile de Paris 2014 

	Modèles phares : 
	Tout nouveau Mazda MX-5 

	Modèles actuellement en vente : 
	Mazda3, Mazda6, Mazda CX-5 
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A propos de Mazda

Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 millions de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La Recherche et le Développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés.  

Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 125 concessionnaires. 
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