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Settimo mese di crescita a due cifre per Mazda in Europa 

· Vendite di Agosto in crescita del 18 percento, settimo mesi di crescita a doppia cifra

· 244,100 unità vendute ad oggi, oltre il 20 percento in più rispetto allo stesso periodo dello scorso anno

· 18 Paesi registrano in Agosto il loro record di vendita anno-su-anno 

Leverkusen, 15 Settembre 2008: Continua anche ad Agosto il positivo momento di Mazda per le vendite, con un 18 percento di incremento rispetto ad Agosto 2007, che aveva registrato un volume di 23,600 unità. Questo è il più alto volume raggiunto nel mese di Agosto negli ultimi 10 anni, ed il settimo mese consecutivo di crescita a due cifre per le vendite Mazda in Europa.

Agosto ha chiuso i primi 8 mesi dell’anno di crescita costante delle vendite. Fin dall’inizio dell’anno, Mazda Motor Europe ha venduto 244,100 unità. Questa cifra supera di 40,500 unità lo stesso periodo Gennaio/Agosto dello scorso anno e rappresenta una crescita di oltre il 20 percento.

18 singoli Paesi Europei hanno registrato aumenti di vendite, e per la maggior parte si è trattato di un incremento a due cifre (vedi tabella), con ben quattro mercati che hanno raggiunto ad Agosto il loro record assoluto. Il Portogallo si aggiudica addirittura due record, uno per I volumi, con 350 unità equivalenti ad una crescita del 48 percento, ed un altro per una percentuale di penetrazione sul mercato stimata al 2.1 percento.
La popolarità del marchio Mazda continua a crescere in Russia, dove ha raggiunto record per volume ad Agosto, con 7.200 unità che si traducono nel 74 percento in più anno su anno. La Croazia e la Slovenia continuano i loro record di performance di Luglio con un nuovo record di vendite in Agosto. Il volume di vendita in Croazia è stato di 220 unità con un più 26 percento, e in Slovenia Mazda ha venduto 100 unità, che si traducono in un più 35 percento se confrontato al mese di Agosto dello scorso anno.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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