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COMMUNIQUE DE PRESSE
Mazda Automobiles France
Mazda enregistre sa quatrième année de croissance en Europe
•	Le constructeur affiche à nouveau une croissance à deux chiffres en 2016, une progression supérieure à la moyenne du marché européen
•	Le Mazda CX-5 reste le champion des ventes de la marque alors que cette dernière s’apprête à lancer la nouvelle génération de son SUV du segment C


Leverkusen, 13 janvier 2017. Mazda a enregistré une croissance à deux chiffres pour la quatrième année consécutive en Europe, où le constructeur a écoulé près de 240 000 véhicules en 2016, soit une hausse de 12 % par rapport à l’année 2015*. Cette progression est près de deux fois supérieure à la moyenne du marché qui s’est établie aux environs de 6 %, permettant au constructeur japonais de détenir 1,5 % de part de marché. 

Les SUV de la marque sont restés les modèles favoris des clients : le Mazda CX-5 s’est à nouveau inscrit comme le véhicule le plus populaire de la région suivi par son petit frère, le Mazda CX-3 ; à eux seuls, ces deux modèles ont représenté près de la moitié du chiffre d’affaires de la marque en Europe. Les ventes du CX-5 et du MX-5 ont plus que doublé en 2016 par rapport à l’année précédente.

[bookmark: _GoBack]Le Portugal est le marché national ayant enregistré la plus forte progression en 2016, avec une hausse spectaculaire de 80 % en glissement annuel, tandis que les ventes en Italie ont progressé de 53 %. L’Irlande a quant à elle enregistré une hausse des ventes de 35 % grâce à la forte demande en faveur de la Mazda3 et de la Mazda6, et la Belgique une hausse de 26 % répartie sur l’ensemble de la gamme. La hausse des ventes a avoisiné voire dépassé les 20 % en République tchèque, en Finlande, en France, en Hongrie, en Pologne, en Slovénie, en Espagne et en Suède. L’Allemagne et le Royaume-Uni ont enregistré une hausse respective de près de 9 % et de 2,4  %, dépassant la moyenne du marché dans les deux cas. 

« Lorsque j’analyse ces quatre années consécutives de croissance, je ne peux m’empêcher de penser au CX-5. Il est le modèle qui a inauguré la génération actuelle de Mazda intégrant les technologies SKYACTIV et le design KODO. Il est vite devenu notre champion des ventes, et le reste encore aujourd'hui bien qu’il soit le modèle le plus ancien de notre gamme, explique Martijn ten Brink, vice-président ventes et service client chez Mazda Motor Europe. Nous sommes donc optimistes quant aux perspectives de 2017 et au prochain lancement du nouveau CX-5. Plusieurs restylages sont également prévus. » 

Mazda a débuté le déploiement des millésimes 2017 de ses Mazda6 et Mazda3 à l’automne dernier, et le nouveau Mazda MX-5 RF devrait arriver incessamment. La plupart des modèles nouveaux et restylés de la marque se dotent de série du G-Vectoring Control (GVC), un nouveau système développé en interne. Le système GVC optimise la charge sur chaque roue et donc la motricité pour un meilleur transfert des forces d’accélération, ce qui se traduit par un confort accru et une fatigue réduite ainsi que par une meilleure tenue de route et une plus grande sécurité sur route. Cette technologie entend faire évoluer encore le principe Jinba-Ittai, selon lequel le véhicule est le prolongement naturel du conducteur, en l’appliquant à l’ensemble des occupants.

* Source de tous les chiffres : Données internes Mazda
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A propos de Mazda
Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 million de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La recherche et le développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés. Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 105 concessionnaires. 

Pour plus d’informations :

Mazda Automobiles France SAS 			
34, rue de la Croix de Fer 
78 122 Saint-Germain-en-Laye Cedex
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