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Route et glace au menu de la Mazda3 Trophée Andros 

· Lancement de la Mazda3 Série Limitée Trophée Andros
· Démarrage de la saison 2014 – 2015 pour le Trophée Andros
Saint-Germain-en-Laye, le 02 décembre 2014. Tandis que 2 Mazda3 officielles vont débuter la saison du Trophée Andros dès la fin de semaine, Mazda lance simultanément une série limitée Mazda3 Trophée Andros. Sur la base d’une Mazda3 Dynamique, disposant déjà de nombreux équipements, cette série limitée bénéficie des éléments supplémentaires suivants : 
· Jantes peintes en noir brillant 

· Eléments du kit « Aéro » peints en noir brillant : becquet de toit, jupe avant, jupes latérales, rétroviseurs extérieurs.

· Badges Trophée Andros sur chaque aile avant
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Disponible en coloris Snowflake White Pearl Mica, elle sera équipée d’un moteur Diesel 2.2 l. SKYACTIV-D 150ch en boîte manuelle 6 vitesses.

Cette voiture sera commercialisée au prix de 30 800 € (accessoires posés et peinture métallisée inclus).

Les cent exemplaires prévus arrivent en concession dès à présent et animeront donc les points de vente Mazda en cette période de fin d’année. 
En parallèle, l’ouverture de la saison 2014-2015 du Trophée Andros aura lieu le 6 décembre prochain à Val Thorens. Pour cette édition, Mazda a constitué un nouveau Team intégrant une nouvelle écurie – Saintéloc – un nouveau partenaire lubrifiant – Motul – et 4 nouveaux pilotes incarnant l’expérience et la jeunesse.

Les deux Mazda3 officielles engagées cette saison seront pilotées par Jean-Philippe Dayraut, quintuple vainqueur du Trophée Andros, et Jacques Wolff, dernier vainqueur de la catégorie promotion d’une part, tandis que la deuxième voiture sera confiée à Toomas Heikkinen, brillant pilote finlandais, 2ème du Championnat du monde de RallyCross ainsi qu’au Gentleman Driver Patrick Lhoste.
Rendez-vous le 6 décembre à Val Thorens pour les premiers tours de roues des Mazda !
Suivez le Team Mazda sur les réseaux sociaux : #Mazdafranceracing 
# # #
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A propos de Mazda

Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 millions de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La Recherche et le Développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés.  

Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 125 concessionnaires. 
Rebels with a Cause – The Mazda Community 
Mazda a récemment mis en ligne cette plate-forme interactive (Rebelles dans l'âme, défenseurs d'une cause – La Communauté Mazda) en Europe. Ce site – www.mazdarebels.com – est conçu pour partager des valeurs et des expériences anticonformistes, et entend proposer une nouvelle vision de la marque Mazda. 

« Rebels with a Cause » reflète clairement la volonté de Mazda de défier les conventions pour aller de l'avant, en collectant et en publiant du contenu généré par l'entreprise. Ce site est donc conçu pour se développer au fil du temps. De courts documentaires sur différents lauréats du programme TED Fellows - personnes ayant adopté des approches anticonformistes pour relever les défis les plus extraordinaires - constitueront ainsi le coeur de la plate-forme.
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