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Mazda conferma l’arrivo della serie di vetture sportive per la Global MX-5 Cup

· Equipaggiate nello stesso modo della quarta generazione di Mazda MX-5 parteciperanno alla competizione mondiale nel 2016

· Le roadster con motore SKYACTIV-G 2.0 verranno preparate per la corsa da un unico fornitore 

Las Vegas / Leverkusen, 10 novembre 2014. Mazda MX-5 Miata è la roadster più venduta della storia, e anche la più utilizzata al mondo nelle gare stradali. Alla recente presentazione della quarta generazione di MX-5, la domanda più frequente è stata “Dove gareggerà?” . Mazda finora ha dato una risposta parziale a questa domanda nel corso della Manifestazione SEMA  (Specialty Equipment Market Association) a Las Vegas i primi di Novembre, annunciando che a partire dal 2016 la Mazda MX-5 Miata avrebbe corso in una nuova gara, la Global Cup series in Nord America, Europa e Asia. 

A partire dal 2016, quindi, ci saranno varie edizioni della Mazda Global MX-5 Cup in tutto il mondo, con vetture preparate tutte nello stesso modo. Informazioni dettagliate sulla Global MX-5 Cup, ad esempio quali Paesi saranno coinvolti nei programma e dove si svolgeranno le gare, saranno comunicate al momento della loro conferma definitiva. La Global MX-5 Cup culminerà alla fine del 2016 con una gara – la Global Shootout – sul circuito Mazda di Laguna Seca a Monterey, in California, per incoronare il vincitore.  Tra gli altri premi, il vincitore riceverà la possibilità di vivere un  test di una giornata sul prototipo SKYACTIV di vettura Mazda da corsa, nell’ambito del Campionato di alto livello TUDOR United States SportsCar Championship..

“Da quando la prima Mazda MX-5 Miata si aggiudicò nuovamente la bandierina verde nel 1990, questa vettura ha rappresentato la piattaforma ideale sia per  i veterani che per i neofiti”, ha sottolineato John Doonan, Direttore Motorsport per le operazioni di Mazda Nord America. “Poichè la MX-5 è di per sè una ottima macchina da guidare, è anche la piattaforma ideale per imparare le nozioni base e avanzate della guida sportiva, e questo ha fatto delle serie professionali MX-5 Cup un grande successo”. 
“Siamo entusiasti di avere la possibilità di prendere gli elementi di successo delle attuali vetture Mazda MX-5 Cup, e farli conoscere ad una nuova audience globale,” ha aggiunto  Masahiro Moro, Managing Executive Officer per le Vendite Globali, Marketing e Customer Service di Mazda Motor Corporation. “E’ stato a lungo il nostro obiettivo quello di vedere gli appassionati Mazda di tutto il mondo competere con MX5 con caratteristiche identiche, ed il lancio della versione MX-5 Miata nel 2016 sarà il momento giusto per trasformare un sogno in realtà.” 

Mentre Mazda non ha ancora comunicato le specifiche definitive, l’equipaggiamento o i partner tecnici per la realizzazione di questo modello, è stato invece già confermato che la  vettura che parteciperà alla Global MX-5 Cup race sarà equipaggiata con un motore 2 litri  SKYACTIV-G a 4 cilindri. All’inizio di questo inverno, Mazda Motorsports intraprenderà un periodo di studio per selezionare tutto il meglio in termini di pneumatici, sospensioni,  propulsori e dotazioni di sicurezza. Le specifiche definitive saranno annunciate nel 2015, quando Mazda sarà pronta a ricevere ordini per le serie 2016. 

Per la prima volta nella storia di Mazda, le vetture da corsa della Global MX-5 Cup saranno vendute “in assetto di gara” da un unico fornitore.  Nel 2015, la terza generazione di MX-5 sarà utilizzata per la sua ultima stagione di corsa professionale in Nord America. Il Battery Tender Mazda MX-5 Cup presentato da BFGoodrich Tires prenderà il via a Sebring nel Marzo 2015 e si concluderà alla Petit Le Mans Powered by Mazda alla Road Atlanta in Ottobre. Per il 2016 e oltre, l’attuale terza generazione delle vetture sportive MX-5 Cup potranno competere unicamente in gare monomarca. 

Mazda, Mazda Motorsports e MAZDASPEED
Mazda è un protagonista di primo piano in tutti gli aspetti dell’automobilismo sportivo, con una attitudine particolare sulle gare endurance su strada; Mazda è anche il brand numero uno per le corse su strada tra piloti professionisti ed appassionati in Nord America. Migliaia di vetture Mazda di produzione gareggiano in varie classi come la SCCA e la NASA, con lo Spec Miata, la classe speciale più grande al mondo composta da oltre 2.500 vetture. Attraverso l’Accadema Mazda SportsCar Racing e la Mazda Road to Indy, Mazda sostiene piloti di tutti I livelli, da quelli cresciuti nei club fino ad arrivare al Campionato TUDOR United SportsCar in cui corre con vetture di produzione dotate della Tecnologia SKYACTIV.  

Mazda è a tutt’oggi l’unico Costruttore  Asiatico a vantare una vittoria assoluta nella 24 Ore di Le Mans del 1991, ed ha dato il suo nome per contratto fin dal 2000 al circuito  di Laguna Seca.
Mazda Motorsports è gestito da Mazda North American Operations (MNAO), che ha il suo quartier generale ad Irvine, in California e si occupa delle vendite, marketing, ricambi e servizio post vendita per le vetture Mazda sia negli Stati Uniti che in Messico attraverso una rete di circa 700 concessionari. Le operazioni in Messico sono coordinate da Mazda Motor de Mexico a Mexico City.

Potrete trovare ulteriori informazioni sul sito www.mazdausa.com, e per la stampa sul sito  www.mazdausamedia.com. Piloti e appassionati possono seguirci su Facebook (Mazda Motorsports), Twitter (@mazdaracing), Instagram (MazdaMotorsport) e www.mazdamotorsports.com.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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