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Mazda Motor Europe nomme son nouveau Directeur des relations publiques

Saint Germain en Laye, le 4 avril 2012. Mazda Motor Europe a annoncé aujourd’hui la nomination de Jerome de Haan au poste de Directeur des relations publiques, avec prise d’effet immédiate. 

M. de Haan bénéficie de près de 20 ans d’expérience à des postes de direction au sein de l’industrie automobile européenne, dont neuf années passées au service de Mazda Motor Europe. Depuis trois ans, il occupait le poste de Directeur régional de la zone CSEE de Mazda qui regroupe 15 pays du Centre et du Sud-Est de l’Europe. 

Auparavant, M. de Haan avait également été Directeur général de Mazda Suisse et Directeur des activités de distribution européenne au siège de Mazda à Leverkusen, en Allemagne. 

Avant de rejoindre Mazda, M. de Haan a travaillé pour Nissan Allemagne à divers postes de direction et pour le département Ventes et finance d’IBM aux Pays-Bas. 

Agé de 53 ans, M. de Haan est canadien d’origine néerlandaise. Au Canada, M. de Haan a décroché un BA de chimie à l’Université McMaster puis un MBA de gestion à l’Université Queens, avant son arrivée en Europe en 1984. Il parle couramment trois langues : l’anglais, le néerlandais et l’allemand.
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