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COMMUNIQUE DE PRESSE

Mazda Automobiles France

Trophée Andros 2015/2016 - Le Team Mazda France remet son titre en jeu en Trophée Andros

Vainqueur du Trophée Andros la saison dernière, le Team Mazda France sera de retour sur les circuits de glace dès le 5 décembre à Val Thorens. Au volant des Mazda3 spécifiquement préparées, Jean-Philippe Dayraut et Topi Heikkinen auront l’objectif de conserver les titres Pilotes et Marques. 
Il y a un an, le Team Mazda France partait à la conquête du titre avec une équipe totalement renouvelée. Au terme de l’hiver, Jean-Philippe Dayraut fêtait son sixième Trophée Andros, Topi Heikkinen gagnait le classement du meilleur rookie et le Trophée des Marques revenait à Mazda. 

Dès le lendemain, le Team Mazda France commençait à préparer la saison à venir, avec l’ambition d’étoffer encore son palmarès. 

Déjà vainqueur du Trophée Andros à six reprises entre 2009 et 2015 et détenteur du record du nombre de victoires dans la discipline avec 51 succès, Jean-Philippe Dayraut entame un nouvel hiver animé d’une grande détermination.

« Au sein du Team Mazda France, nous travaillons avec l’objectif de gagner le Trophée Andros », rappelle Jean-Philippe. « L’an passé, nous avons vécu une très belle saison avec de nombreuses victoires, mais tout s’est joué pour un seul point. L’équipe a déjà redoublé d’efforts pour rester au sommet et nous ne cachons pas notre objectif de conserver le titre ! »

Meilleur rookie l’année passée, Topi Heikkinen revient pour une seconde saison complète avec la Mazda 3.

« J’ai beaucoup appris lors de mes débuts dans la catégorie », admet le Finlandais. « Cette expérience va me permettre d’être plus rapidement dans le rythme dès Val Thorens. Le Trophée Andros est une discipline très particulière qui demande une grande connaissance des conditions et vraie faculté d’adaptation, car la piste change à chaque instant. Je me sens prêt à relever ce nouveau défi avec le Team Mazda France ! »

Philippe Geffroy, Président de Mazda France, affiche la même motivation que ses pilotes : « Il est communément admis qu’il est plus difficile de rester au sommet que d’y arriver. Dès que nous avons eu le Trophée Andros entre nos mains, le Team Mazda France s’est tourné vers la saison suivante. Toute l’équipe fait preuve d’une grande motivation, car la tâche qui nous incombe est particulièrement relevée. Nos rivaux ont été redoutables l’an passé et nous nous attendons à être l’équipe à battre. Jean-Philippe Dayraut et Topi Heikkinen sont de grands champions et nous comptons sur eux pour porter haut les couleurs de Mazda. Ce programme est aussi un témoignage de l’esprit de conquête de notre Marque et une preuve du désir qui nous anime de montrer notre sportivité, notre compétitivité et notre style à un nouveau public ! »

Jean-Philippe Dayraut et Topi Heikkinen sont inscrits dans la catégorie Elite Pro. Ils partageront leur voiture avec, respectivement, Jacques Wolff et Patrick Lhoste, alignés dans la catégorie Elite réservée aux Gentlemen Drivers.

Le Trophée Andros sera diffusé en direct à la télévision sur L’Équipe 21.

La Mazda 3 engagée en Trophée Andros
Structure tubulaire, monocoque acier
Quatre roues motrices et directrices
Moteur 3 000 cm3, 6 cylindres en V, 340 chevaux en position centrale arrière
Boîte de vitesses séquentielle à six rapports
Poids : 1 030 kg

Calendrier du Trophée Andros 2015/2016
5 et 6 décembre – Val Thorens 
11 et 12 décembre – Andorra 
18 et 19 décembre – Alpe d’Huez
8 et 9 janvier – Isola 2000
22 et 23 janvier – Lans-en-Vercors 
30 janvier – Clermont-Ferrand / SuperBesse
13 février – Saint-Dié-des-Vosges 
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A propos de Mazda

Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 million de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La recherche et le développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés.  

Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 105 concessionnaires. 
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