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Mazda Space ospita una conferenza dedicata al futuro del lavoro 

· Come cambia il rapporto di lavoro, questo il tema al centro della terza Conferenza Challenger a Barcellona 
· Tra i relatori  Jody Williams, Guy Standing, Federico Pistono ed Alex Bandar

Leverkusen, 14 settembre 2015. Che cosa ci riserva il futuro ? La terza e ultima Conferenza Challenger, che si terrà a Barcellona nell’ormai famoso Mazda Space il prossimo 23 settembre, proietterà uno sguardo in profondità su questo argomento: come ci guadagniamo il nostro sostentamento. Il tema è : "Tempo di cambiamenti - come le innovazioni e la tecnologia influenzano il futuro del lavoro.” 
Ospiti d’onore saranno Jody Williams, attivista politica che ha ricevuto il Premio Nobel per la Pace nel 1997 per il suo impegno nel promuovere il divieto dell’uso delle mine antiuomo. Attualmente sta conducendo una campagna per vietare la diffusione delle armi da fuoco, oltre ad aver contribuito a fondare la campagna per fermare i Robot Killer nel 2013.  Williams racconterà le sue opinion sul lavoro di domani. 
Avremo anche la presenza di Guy Standing, un economista che è l’ex   Direttore dell’ International Labour Organization’s Socio-Economic Security Programme e una presenza veramente molto interessante. Standing parlerà della trasformazione globale del mondo del lavoro nell’età nella quale sta emergendo una nuova classe sociale, quella del “precariato”.  Federico Pistono, invece, ci darà il suo punto di vista durante un incontro dal titolo “L’economica Star Trek: Ridiscutere il contratto sociale, il salario e i vari modi di gestire il capitalismo.” Pistono è un imprenditore e quello che potremmo chiamare un “futurista”, certamente non in senso artistico, ma come una persona che analizza il futuro e fa previsioni su di esso sulla base delle tendenze attuali. Specializzato tra le altre cose anche sull’impatto che al tecnologia ha sulla società, Pistono è l’autore di un libro dal titolo I Robots ruberanno il tuo lavoro, ma va bene così. Alex Bandar, infine, parlerà di quello che è stato chiamato il “maker movement”. Fondatore e CEO del Columbus Idea Foundry, una comunità  ("makerspace") negli Stati Uniti, dove chiunque può andare a fare o creare cose a buon mercato (o imparare a farlo da altri), dai prototipi alle opere d'arte. 
Le Conferenze Challengers di Barcellona, organizzate da Mazda insieme al Segretariato Permanente del Summit Mondiale dei Premi Nobel per la Pace, danno a una grande quantità di giovani l’opportunità unica di incontrare Premi Nobel e altri personaggi dotati di quello spirito “challenger”, davvero in grado di fare una grande differenza nel mondo. 
Nel corso della prima Conferenza, lo scorso maggio, Mazda ebbe l’onore di ospitare Lord David Trimble, altro Premio Nobel che ha tenuto un illuminante incontro sull’argomento della risoluzione dei conflitti e dei negoziati di pace. Il secondo evento – che si è svolto in Giugno – ha visto in primo piano leader femminili provenienti da 8 Paesi diversi; tutte insieme hanno analizzato la leadership femminile nel 21mo secolo. 
Tra loro erano presenti due Premi Nobel per la Pace del 2011: Tawakkol Karman, giornalista Yemenita, e l’attivista Liberiano per la pace Leymah Gbowee. During a networking lounge, the attending students also learned about the career paths of top women managers from Mazda and the challenges they faced. 
The conferences were conceived as a platform to discuss ways of achieving a brighter future. In doing so, they also celebrate the challenger spirit Mazda promotes and admires in others. Located in the heart of Barcelona, Mazda Space has attracted more than 100,000 visitors since opening last September as the carmaker’s European cultural and event hub.				# # #


Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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