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NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.


La marca japonesa ofrece una mayor accesibilidad en sus modelos de volumen 
Precios especiales para el Mazda3 y el Mazda6 
Madrid, 1 de junio de 2012. Mazda ha decidido ofrecer unos precios aún más atractivos dentro de su gama de modelos más vendidos. En concreto, el Mazda3 serie especial Mirai se encuentra disponible desde 14.850 €*, mientras que el Mazda6 Style parte de los  18.900 €**, lo que permite ofrecer a ambos una excelente relación equipamiento-precio. Esta promoción será aplicable hasta el próximo 30 de junio. 

El Mazda3 versión especial Mirai ofrece una completa dotación que incluye, entre otros, los siguientes elementos: climatizador bizona, llantas de aleación, control de velocidad, sensores de lluvia y luces, spoiler trasero, faros antiniebla, radio CD-MP3-AUX y garantía de tres años o 100.00 km . Esta versión con motor de gasolina de 1.6 l. y 105 CV cuenta con un precio de partida de 14.850 €. Mientras, la variante con motorización de gasóleo 1.6 l. de 115 CV está disponible a partir de 16.950 €.

En el caso del Mazda6 Style, asociado a los motores 1,8 l. gasolina de 120 CV y 2,2 l. diésel de 129 CV, equipa de serie climatizador bizona, llantas de aleación de 17”, control de presión de neumáticos, asistente de arranque en cuesta, Bluetooth, sensores de lluvia y luces y control de velocidad, además de la mencionada garantía de tres años. Los precios con descuento del Mazda6 gasolina y diésel se sitúan en 18.900 € y 21.450 €, respectivamente.
Adicionalmente, los clientes propietarios de un modelo Mazda podrán beneficiarse de un descuento acumulable a las mencionadas ofertas de 600 euros (sin impuestos).

Con este reposicionamiento de precios, la marca pretende ofrecer una mayor accesibilidad al cliente a sus modelos y versiones de mayor éxito. 

	*PVP recomendado para Mazda3 1.6 105 CV Mirai 5p (válido en Península y Baleares para unidades en stock o hasta el 30.06.2012)
**PVP recomendado para Mazda6 1.8 120 CV Style 5p (válido en Península y Baleares para unidades en stock o hasta el 30.06.2012)
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Web de prensa: www.mazda-press.es
Web oficial: www.mazda.es
Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción por encima del millón de unidades, fabrica en quince plantas, tres de ellas propia. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en 130 países con 38.117 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano elegido Coche del Año en el Mundo 2008), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable), y en el segmento todocamino: el compacto Mazda CX-5 y Mazda CX-7; cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 47 empleados.
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