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Prima Mazda6 MPS, ora Mazda3 MPS.
L’esclusiva linea Sportiva Mazda comincia a crescere.

· Mazda Performance Series (MPS) ad ottobre estende la gamma a due modelli

· Mazda3 MPS, con 260 CV, è una delle vetture di serie a trazione anteriore più potenti del mondo.

Leverkusen, 19 settembre 2006. Mazda6 MPS, vettura sofisticata e dalle alte prestazioni che ruggisce sulle strade europee già da diversi mesi, riceverà tra poco una sorellina, Nuova Mazda3 MPS. Arriva il componente più giovane dell’esclusiva linea sportiva MPS, una vettura atletica e veloce, destinata fin dalla nascita ad essere un culto. Data di consegna stimata per il mese di ottobre.

All’inizio di quest’anno, con Mazda6 MPS è stata creata una linea potente e ad alte prestazioni, con una guidabilità superiore ed un design sofisticato. Adesso, Mazda è in attesa della sua prima ragazza ribelle, Mazda3 MPS, la nuova ammiraglia della gamma Mazda3. I geni sono quelli tipici della famiglia MPS: forza e stile all’esterno, sportività ed eleganza all’interno, stesso motore benzina tutto Mazda, MZR DISI Turbo da 2.3 litri con intercooler e sospensioni, impianto frenante e consumi migliorati.

Come in tutte le famiglie, ci sono caratteristiche che forniscono ad ogni modello un carattere unico. Mazda6 MPS è la berlina più potente che Mazda abbia mai prodotto, con tutta l’eleganza ed il comfort che un veicolo quattro porte del segmento CD può offrire, e grandi sensazioni di divertimento alla guida grazie alla ripartizione attiva della coppia sulla trazione integrale. La nuova Mazda3 MPS, invece, è la hatchback più trendy prodotta da Mazda. La trazione anteriore, il profondo carattere delle nervature che corrono sopra e lungo il cofano e la grande presa d’aria frontale, combinate con la carrozzeria cinque porte, donano a Mazda3 MPS una presenza su strada molto più aggressiva rispetto alla sorella maggiore. Compatta e leggera, sotto il cofano ha lo stesso indomabile motore DISI Turbo a benzina che raggiunge 100 km/h in soli 6,1 secondi. Con 260 CV di potenza massima e 380 Nm di coppia massima a soli 3.000 giri/min., Nuova Mazda3 MPS è una delle vetture di serie a trazione anteriore più potenti del mondo.

Prima Mazda6 MPS, ora Mazda3 MPS – il prossimo mese arriva finalmente in Europa lo spirito Zoom-Zoom nella sua ultima grintosa veste.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede  unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company,  che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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