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NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.


La marca cederá varias unidades de su modelo Mazda6
Mazda patrocina el Año Dual España-Japón en Córdoba
Madrid, 26 de febrero de 2014. Con motivo de la celebración del Año Dual España-Japón, que conmemora los cuatrocientos años de relaciones diplomáticas entre ambos países, Mazda Automóviles España será patrocinador oficial de este singular evento y pondrá a disposición de la organización una flota de unidades del nuevo Mazda6 para su utilización como vehículo oficial durante todo el programa de actividades, que tendrán lugar en Córdoba entre el 11 y el 30 de marzo.
Durante la rueda de prensa inaugural del Año Dual España-Japón, el Teniente de Alcalde y  Concejal de Turismo del Ayuntamiento de Córdoba, Rafael Navas, ha declarado: “Queremos agradecer a Mazda su participación en este evento en el que Córdoba se abre al mundo para conmemorar cuatrocientos años de lazos entre España y Japón”, y se ha mostrado satisfecho por la oportunidad que se le ofrece a la capital cordobesa de acoger este evento. 
La flota de vehículos presente en Córdoba incluye versiones con carrocerías Sedán y Wagon, combinadas con motores ultraeficientes SKYACTIV gasolina y diésel que ofrecen consumos desde tan solo 3,9 litros y emisiones de CO2 a partir de 104 g/km, con potencias desde 145 hasta 192 CV. El Mazda6 es el segundo modelo de la nueva generación de modelos de la marca, caracterizada por exhibir el nuevo lenguaje de diseño KODO y la revolucionaria tecnología SKYACTIV, que supone una renovación completa del vehículo, ya que, además de nuevos motores más eficientes (incluyendo diésel Euro 6 que no requieren de ningún sistema de postratamiento de NOx), comprende nuevas transmisiones automáticas más ligeras y compactas, así como carrocerías y chasis más ligeros y seguros, gracias a la utilización de aceros de resistencia alta y ultraalta. Adicionalmente, la berlina de Mazda incorpora toda la gama de tecnologías de seguridad activa avanzada i-ACTIVSENSE, una gama de dispositivos de seguridad activa basados en sensores que previenen al conductor frente a posibles riesgos en la carretera, tales como el Control de cruce​ro adaptativo y el Sistema de Asistencia a la frenada en ciudad que reduce considerablemente el número de colisiones y posible pérdida de vidas como consecuencia.

Año Dual España-Japón
Mazda, de raíces inequívocamente niponas, ha querido sumarse esta singular celebración que conmemora los 400 años del envío de la primera embajada japonesa a España en lo que supuso el inicio de las relaciones hispano-japonesas. 

El evento contribuye a una mayor sensibilización hacia toda la comunidad japonesa y supone un notable acercamiento entre ambas culturas a través de un programa de actividades comenzará el próximo 11 de marzo con el concierto de la pianista japonesa Mine Kawakami en la Mezquita Catedral de Córdoba, al que seguirán hasta el 31 de marzo otras manifestaciones culturales tales como exhibiciones de taiko (tambores japoneses), concierto de shamisen (laúd japonés), demostraciones de kitsuke (cómo vestir el kimono japonés), talleres de ikebana (arte floral japonés), conciertos de koto (arpa japonesa), exposiciones de bonsáis, conferencias, actividades al aire libre o degustaciones gastronómicas. 
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción por encima del millón de unidades, fabrica en trece plantas. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en más de 100 países con 38.000 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable) y, en el segmento todocamino, el compacto Mazda CX-5, cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 47 empleados.
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