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Jose María Terol nombrado Consejero Delegado y Presidente e 
Ignacio Beamud Director General Comercial de Mazda en España
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Madrid, 2 de abril de 2012. Mazda introduce importantes cambios en su estructura directiva a partir del 1 de abril de este año. Jose María Terol, anterior Director Regional del área Suroeste de Europa, asume el puesto de Consejero Delegado y Presidente de Mazda Automóviles España. Por su parte, Ignacio Beamud, anterior Consejero Delegado de Mazda Automóviles España, ocupa el cargo de Director General Comercial de dicha compañía.

José María Terol, nacido hace 52 años en Gijón, es licenciado en Sociología por la Universidad Complutense de Madrid y realizó el Programa de Dirección General (PDG) por el IESE en Madrid. Tras una larga trayectoria de cerca de veinte años en Ford España, en enero de 2004 asumió el cargo de Presidente y Consejero Delegado de Mazda Automóviles España, para luego ocupar en 2007 la Dirección Regional del área Suroeste de Mazda Motor Europa. A partir de hoy Terol es el nuevo Consejero Delegado y Presidente de Mazda Automóviles España.

Ignacio Beamud, nacido en Valladolid hace 42 años, es licenciado en Publicidad y Relaciones Públicas por la Universidad Complutense de Madrid, con un Máster en Administración y Dirección de Empresas y Marketing (ESIC).


Tras trabajar durante ocho años en Mercedes-Benz, en el año 2002 se incorporó a Mazda Automóviles España para ocupar la dirección del Departamento de Marketing. Cinco años después, fue nombrado Consejero Delegado de la filial de Mazda en España. Beamud asume un nuevo reto en Mazda, Director General Comercial, labor que implica la responsabilidad sobre las áreas de Marketing, Ventas, Desarrollo de Red y Financiación.

Mazda Automóviles España se fundó en el año 2000 como la filial de Mazda Motor Corporation para el mercado español y con el objetivo de lanzar las nuevas generaciones “Zoom Zoom” de su gama y consolidarse en dicho mercado. La compañía cuenta actualmente con cerca de cincuenta empleados y en su haber, presume de varios premios corporativos. Fue galardonada en 2009 con el Premio Madrid Empresa Flexible, siendo el primer y único fabricante del sector de automoción que consiguió este galardón.  En ese mismo año, le concedieron el premio de  Great Place to Work como mejor empresa de automoción en España.

Mazda vendió 6000 unidades en España el año pasado y distribuye actualmente seis modelos. En la próxima primavera estrenará una nueva generación con la revolucionaria tecnología Skyactiv de la mano del SUV compacto Mazda CX-5. La marca nipona cuenta con 70 concesionarios y 86 puntos de venta.
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Para más información:
Natalia García
Directora de Comunicación
Telf: 914185468
ngarcia@mazdaeur.com 

Manuel Rivas
Jefe de Prensa
Telf. 914185450
mrivas@mazdaeur.com

Web de prensa: www.mazda-press.es
Web oficial: www.mazda.es
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