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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Mazda Automobiles France


MAZDA PRÉSENT POUR LA PREMIÈRE FOIS AU PARIS TUNING SHOW, LE SALON DU TUNING ET DE LA PERSONNALISATION AUTOMOBILE.

St Germain-en-Laye, le 12 février 2007. A l’occasion du Paris Tuning Show, le salon du tuning et de la personnalisation automobile qui se tiendra du 22 au 28 février au Parc des Expositions du Bourget, Mazda Automobiles France présentera deux véhicules : un coupé RX-8 et un roadster MX-5 équipés d’accessoires d’origine Mazda.

Présent pour la première fois au Paris Tuning Show, Mazda entend communiquer auprès des amateurs de tuning et de personnalisation automobile le fait qu’elle dispose d’une gamme d’accessoires d’inspiration sportive pour les deux modèles emblématiques que sont les roadster MX-5 et coupé RX-8 mais également pour le reste de la gamme.
« Notre présence au PTS montre que Mazda est conscient du phénomène de la personnalisation et que nous y accordons une large place à travers nos deux modèles emblématiques » déclare Thierry Guillemot, Président de Mazda Automobiles France.

Le coupé RX-8 présenté est réalisé en association avec le tuner belge ProRider. L’accent a été mis sur la mise en valeur du modèle par une peinture, des jantes et un système audio exclusifs.

Le roadster MX-5 reçoit quant à lui des équipements d’origine Mazda et des jantes et pneumatiques Yokohama.
Les éléments de carrosserie Mazda utilisés pour la personnalisation de ces deux modèles figurent en bonne place dans les catalogues du constructeur.

Tous ces accessoires sont disponibles auprès des concessionnaires !
Stand Mazda : Hall 5 -  stand C 53 - Parc des Expositions du Bourget
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