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Rétromobile 2011 : Mazda fête le sport automobile
Saint-Germain-en-Laye, le 10 décembre 2010. Après une participation remarquée en 2010, Mazda Automobiles France s’exposera de nouveau au Salon Rétromobile. La thématique retenue sera le sport automobile ; un choix logique pour cette année particulière qui verra la célébration du 20ème anniversaire de la victoire de Mazda aux 24H du Mans.
Le 23 juin 1991, à la surprise générale, l’outsider Mazda remportait, devant les favoris Jaguar et Mercedes, l’épreuve d’endurance la plus prestigieuse au monde. La concrétisation d’une persévérance sans faille depuis le début des années 70. Mazda reste à ce jour le seul constructeur japonais à avoir remporté l’épreuve mancelle, qui plus est avec un moteur rotatif.

Le prototype 787B sera sans conteste la star du stand Mazda. Le public pourra également découvrir une Chevron B16 Mazda, modèle de la première participation de la marque aux 24H du Mans en 1970, en tant que motoriste. D’autres facettes de Mazda sont exposées : côté circuit avec un RX-7 type IMSA et un roadster MX-5 Open Race, et côté Rallye avec un RX-7 Groupe B et une 323 4WD en configuration rallye africain.

L’histoire de Mazda en sport automobile est d’une incroyable richesse avec des modèles, des technologies et des palmarès éloquents. Cette exposition inédite sera complétée par la présentation de vidéos d’époque et de photographies qui raviront les amateurs de véhicules historiques et de compétition. Tous ceux qui se souviennent avec nostalgie de la sonorité unique du quadrirotor Mazda devraient vibrer de nouveau.

Le salon Rétromobile 2011 se tiendra Porte de Versailles, Hall 7 du 2 au 6 février.
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