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Une flotte de Mazda6 et de CX-5 à la disposition des lauréats du Prix Nobel de la Paix au Sommet Mondial de Varsovie 
· Début du 13ème Sommet Mondial des lauréats du Prix Nobel de la Paix, parrainé par Mazda

· Quelques-uns des plus hauts dirigeants de ce monde auront l'occasion d'apprécier les tout derniers modèles Mazda équipés des Technologies SKYACTIV d'avant-garde

· Mazda animera lors de l'Académie Civique une session destinée aux leaders de demain 

Varsovie, le 21 octobre 2013. A l'occasion du Sommet Mondial des lauréats du Prix Nobel de la Paix qui débute aujourd'hui à Varsovie, les lauréats ainsi que les représentants des organisations de lutte pour la paix présents à cet événement pourront apprécier au cours de leurs différents déplacements le confort des tout derniers modèles Mazda. En sa qualité de partenaire automobile exclusif du 13ème Sommet Mondial des lauréats du Prix Nobel de la Paix, Mazda Motor Europe a mis à la disposition des participants à ce sommet une flotte de 50 véhicules officiels composée de ses nouveaux modèles Mazda6 et CX-5.
Tout au long des trois jours que durera cet événement organisé par l'Institut Lech Walesa à Varsovie, le secrétariat permanent du Sommet Mondial des lauréats du Prix Nobel de la Paix à Rome et la municipalité de Varsovie, plusieurs dirigeants de haut rang et représentants d'organisations de lutte pour la paix du monde entier auront l'occasion d'expérimenter les toutes dernières Technologies SKYACTIV de Mazda. Parmi les principaux participants à ce sommet figurent notamment l'ancien Président sud-africain Frederik Willem de Klerk, la Juriste iranienne Shirin Ebadi, Leyman Gbowee du Libéria, l'ancien Président polonais Lech Walesa, Betty Williams et Mairead Maguire ainsi que Muhammad Yunus.
« Le passé de Mazda tout comme son présent sont riches d'exemples démontrant sa volonté de sortir des sentiers battus pour trouver des solutions innovantes, a indiqué Jeff Guyton, Président et CEO de Mazda Motor Europe. Notre gamme de Technologies révolutionnaires SKYACTIV en est la parfaite illustration, et nous nous réjouissons de les mettre à la disposition de personnalités de haut rang qui, tout comme nous, portent en elles le désir profond de bousculer l'ordre établi en vue d'améliorer les choses. » 
En plus d'être le transporteur officiel du sommet, Mazda animera également une session destinée aux leaders de demain lors de l'Académie Civique de l’Institut Lech Walesa, qui entend réunir des jeunes sous la devise « Donner l'exemple », et leur offrir la possibilité de se créer des réseaux de relations et d'acquérir de nouvelles compétences. Jeff Guyton, Président et CEO de Mazda Motor Europe, et Wojciech Halarewicz, Vice-Président de la communication chez Mazda, aborderont le thème des « Outils modernes de plaidoyer », et présenteront à ce sujet diverses solutions faisant appel aux moyens de communication de dernière génération pour assurer la promotion d'une cause. Invité spécial de ce débat, l'artiste multimédia de renommée mondiale Phil Hansen partagera son vécu avec tous ces futurs dirigeants.  
En mettant à la disposition des participants du sommet une flotte de modèles équipés de ses toutes dernières Technologies SKYACTIV, Mazda affiche une nouvelle fois sa volonté de défier les conventions et leur permet de bénéficier de niveaux de performances et de consommation exceptionnels. 
# # #
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A propos de Mazda

Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 millions de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La Recherche et le Développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés.  

Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 125 concessionnaires. 
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