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COMMUNIQUE DE PRESSE
Mazda Automobiles France
Ventes mondiales : Mazda affiche 
une troisième année record d'affilée

[bookmark: _GoBack]•	Le constructeur voit son chiffre d'affaires augmenter au niveau mondial, enregistrant également une hausse de ses bénéfices au cours de l’exercice 2017-2018

•	Mazda prévoit une nouvelle progression de ses ventes en misant sur la qualité et l’attractivité de ses nouveaux modèles à la pointe de la technologie


Hiroshima / Leverkusen, 27 avril 2018. Mazda Motor Corporation a vu son chiffre d'affaires mondial atteindre de nouveaux sommets au cours de l’exercice 2017-2018 (clos au 31 mars). Avec 1 631 000 véhicules vendus, soit une augmentation de 5 % ou 72 000 unités par rapport à l’exercice précédent, le constructeur japonais affiche son troisième record de ventes consécutif tout en signant sa cinquième année de croissance ininterrompue*. 

Toutes les principales régions sont en progression, au premier rang desquelles la Chine qui voit ses ventes augmenter de 11 % en glissement annuel avec 322 000 unités, et le Japon qui enregistre une hausse de 4 % avec 210 000 véhicules vendus. L’Amérique du Nord et l’Europe** affichent chacune une croissance de 1 % environ avec respectivement 435 000 et 242 000 unités vendues. Les résultats de Mazda au niveau mondial ont été dopés par sa très populaire gamme de crossovers CX qui a représenté à elle seule 46 % des ventes totales de la marque au cours du dernier exercice. En Europe par exemple, les ventes du SUV compact Mazda CX-5 ont grimpé de 17 %. 

Sur les 12 derniers mois, Mazda a observé une amélioration de ses principales performances financières. Ainsi, son chiffre d'affaires a progressé de 8 % à 3 470 milliards de yens (26,7 milliards d’euros). Parallèlement, son bénéfice d’exploitation a bondi de 16 % à 146 milliards de yens (1,12 milliard d’euros) tandis que son bénéfice net a grimpé de 19 % à 112 milliards de yens (862 millions d’euros).

Afin de faire face à l’intensification de la concurrence, au durcissement des réglementations et à d'autres changements dans son environnement économique, Mazda entend se doter de bases solides en vue de sécuriser sa croissance dans les trois années à venir et ce, en augmentant ses investissements et en maximisant son efficacité de production. Outre ses modèles de nouvelle génération, la marque mise clairement sur ses nouvelles technologies à l’instar du moteur SKYACTIV-X, qui devrait être le tout premier bloc essence de série au monde à allumage par compression, ainsi que sur l’électrification, les systèmes de conduite autonome développés conformément au concept Mazda Co-Pilot, la connectivité et sa philosophie de design KODO. L’objectif de Mazda est de maintenir une hausse de ses ventes de 50 000 unités par an, et d’exploiter pleinement sa capacité de production actuelle de 1,8 million d'unités en attendant l’achèvement de sa nouvelle usine américaine de Huntsville en Alabama. 

Dans le même temps, l’entreprise s’efforce de rehausser l’attrait de ses modèles actuels en optimisant plusieurs de leurs équipements à l’instar de leurs systèmes de sécurité d’avant-garde. En Europe, plusieurs modèles de la marque feront l'objet d'un restylage en 2018, parmi lesquels la berline Mazda6, le roadster MX-5 et le SUV compact CX-3. 

Pour l’exercice en cours (clos en mars 2019), Mazda s’est fixé un objectif de ventes de 1 662 000 unités au niveau mondial – soit un nouveau record en perspective. Le constructeur table sur un chiffre d'affaires de 3 550 milliards de yens pour un bénéfice d’exploitation de 105 milliards de yens et un bénéfice net de 80 milliards de yens. Il prévoit un dividende annuel de 35 yens par action, équivalent à celui de l’exercice précédent.

* Source : Résultats financiers consolidés de Mazda Motors Corporation pour l'exercice clos au 31 mars 2018. Les chiffres en euros ont été calculés sur la base d'un taux de change de 1 euro pour 130 yens 
** UE, AELE et Turquie
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A propos de Mazda
Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 million de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La recherche et le développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés. Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 105 concessionnaires. 

Pour plus d’informations :

Mazda Automobiles France SAS 			
34, rue de la Croix de Fer 
78 122 Saint-Germain-en-Laye Cedex
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