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5 Stelle per Mazda6 nel Test Sicurezza Euro NCAP

Roma, 19 Febbraio 2009. Mazda Motor Corporation ha annunciato che la nuova Mazda6 è stata premiata dall’European New Car Assessment Programme (Euro NCAP) con il massimo voto, le 5 stelle, per i risultati conseguiti nel test 2009 per la sicurezza.
Per l’anno 2009, Euro NCAP ha implementato un nuovo sistema di valutazione che premia una sola vettura per gli allestimenti di sicurezza; il voto viene assegnato in base ai rilevamenti effettuati in 4 diverse aree: Protezione per i passeggeri Adulti, Protezione Bambini, Protezione Pedoni e Safety Assist. Mazda6 è il primo modello Mazda sottoposto al nuovo sistema di valutazione, che rende il risultato delle 5 stelle ancora più prestigioso. 

Seita Kanai, Senior Managing Executive Officer Mazda responsabile del settore R&D (Ricerca & Sviluppo), ha dichiarato “Il massimo riconoscimento per la sicurezza da parte di Euro NCAP per Mazda6 è il risultato del grande sforzo fatto da Mazda per armonizzare il piacere di guida con la sicurezza ed il rispetto dell’ambiente, attraverso il piano denominato ‘Sustainable Zoom-Zoom’. In futuro, Mazda continuerà ad impegnarsi nella piena attuazione della ‘Corporate Social Responsibility’, attraverso un ulteriore miglioramento delle tecnologie eco-compatibili e in supporto alla sicurezza. “
Altri modelli Mazda che hanno ricevuto nel passato le 5 stelle nei test Euro NCAP sono Mazda5 a Settembre del 2005 e Mazda2 nel Dicembre 2007, premiate entrambe per il miglior livello di protezione per i passeggeri adulti.
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          Mazda6
La Mazda6 di prima generazione combinava uno stile unico ed attraente con eccezionali prestazioni di guida, nuova Mazda6 ha sviluppato ancor più queste caratteristiche, aggiungendo anche dei dispositivi ulteriormente migliorati in materia di sicurezza, che soddisfano i più severi standards a livello mondiale.
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Mazda Informa 5/2009
Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 13%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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