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MAZDA AUTOMOBILES FRANCE choisit VIAXEL

comme nouveau partenaire financier

Saint-Germain-en-Laye, le 17 février 2009. Viaxel, marque de Sofinco dédiée au financement des véhicules, a signé un accord de partenariat avec Mazda Automobiles France, qui doit prendre effet le 15 avril 2009. Cet accord porte à la fois sur le financement de stocks des concessionnaires de la marque et sur les offres de financement à destination des clients de Mazda. 

Viaxel est un des leaders français du financement automobile et intervient auprès d’un très grand nombre de distributeurs automobiles, de l’agent indépendant au réseau de distribution européen. Viaxel propose des services sur mesure et est spécialiste des solutions de financement. Elle met à disposition une large gamme de services ainsi que des outils d’aide à la vente.

« Ce partenariat avec Mazda Automobiles France  renforce la présence de Viaxel auprès de la distribution automobile et démontre une nouvelle fois son expertise en matière d’accompagnement des concessionnaires automobiles et de leurs clients. » déclare Jean-Marie Thierry, Directeur de la distribution de Sofinco.
Thierry Guillemot, Président de Mazda Automobiles France, ajoute : « Ce nouvel accord nous apporte un partenaire fiable, très expérimenté, capable de fournir une gamme exhaustive de services financiers à notre réseau et nos clients. Cela permettra sans aucun doute à Mazda et ses concessionnaires de proposer des produits financiers parfaitement adaptés aux besoins de la clientèle ». 

A propos de :

SOFINCO est une filiale de CREDIT AGRICOLE S.A.

Avec un montant d’encours gérés de crédits à la consommation de 54,5 milliards d’euros à fin 2007, SOFINCO est un des leaders européens du marché du crédit à la consommation. SOFINCO compte 16,7 millions de clients en France et à l’international. Au travers de ses filiales, le groupe SOFINCO est présent dans 21 pays. A fin 2007, 60% des encours gérés de SOFINCO provenaient de ses activités internationales. 

MAZDA

Mazda Motor Corporation, société fondée en 1921 et basée à Hiroshima au Japon, assemble des véhicules automobiles dans 19 pays et exporte ses produits dans 148 états. En 2008, le volume de production s’est élevé à 1,35 million d’unités. La société est quotée à la bourse de Tokyo. La filiale française, Mazda Automobiles France S.A.S., a été établie en février 2001.
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