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Mazda aumenta i profitti della prima metà dell’anno fiscale 

· La Compagnia Automobilistica incrementa i profitti operative del 41 percento, preparandosi ad un altro anno record

· Le vendite di autovetture crescono del 6 percento anno-su-anno a livello mondiale e del 21 percento in Europa
Hiroshima / Leverkusen, 31 Ottobre 2014. Mazda Motor Corporation continua ad avvicinarsi al traguardo di un altro anno record, dopo una prima metà veramente eccezionale.  Il costruttore Giapponese  ha registrato ricavi per ¥1.45 trillion (equivalenti a €10.5 billion) tra Aprile e Settembre, in crescita del 16 percento rispetto allo stesso periodo del precedente  anno fiscale.  Il profitto operativo è stato di ¥104 billion (cioè 748 milioni di Euro), un 41 percento di guadagno, mentre l’utile netto è stato di ¥93.3 billion (671 milioni di Euro), ¥68.3 billion in più e quasi il quadruplo  dello scorso anno. Questo risultato si aggiunge al migliore dei 94 anni di storia Mazda, quello dell’anno fiscale che si è chiuso a fine Marzo 2014.  

Anche le vendite di veicoli sono cresciute del 6 percento, raggiungendo la cifra globale di  669.000 unità. Le vendite in Europa sono cresciute del 21 percento (90.000** unità) e anche in Nord America e in Cina Mazda ha visto una forte crescita, rispettivamente del 14 e del 19 percento.  La nuova generazione di modelli Mazda continua a vendere bene in Europa, come del resto dovunque, e questo successo è in gran parte dovuto alla nuova Mazda3. Dotata della innovativa Tecnologia Mazda SKYACTIV sotto il cofano e delle eleganti linee del design KODO, questa vettura ha contribuito fortemente al successo della Compagnia in tutto il mondo. E molte altre sorprese ci aspettano. Gli ordini iniziali per la nuova Mazda2, recentemente incoronata Auto dell’Anno in Giappone, sono stati molto numerosi già subito dopo il lancio sul mercato domestico, e presto arriveranno in Europa e dovunque. 
Altri nuovi modelli sono attesi per il prossimo anno, tra cui  Mazda CX-3, un piccolo SUV, insieme alla versione aggiornata sia di Mazda6 che di Mazda CX-5. Con tutti questi prodotti in arrivo, Mazda è certa di raggiungere i suoi obiettivi per l’anno fiscale, nonostante  le condizioni non ideali dell’economia globale.  La Compagnia prevede di vendere 1.42 milioni di vetture  nel corso dei 12 mesi che arriveranno fino a Marzo 2015, un 7 percento di aumento anno-su-anno. Il profitto operativo previsto per tutto l’anno, invece, resta invariato alla previsione di ¥210 billion. Mazda ha registrato un profitto operative di ¥182 billion l’anno scorso, migliorando il suo record precedente di ¥160 billion raggiunto nel  2007-08. 
* Fonte: Risultati Finanziari Mazda Motor Corporation Consolidati per la prima metà dell’anno fiscale che terminerà il 31 Marzo 2015. Le cifre in Euro per la prima metà dell’anno sono state calcolate in base al cambio  €1 = ¥139.

** EU & EFTA
Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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