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MAZDA LEASE : UNE OFFRE COMPLÈTE DE SERVICES POUR LES ENTREPRISES
Saint-Germain-en-Laye, le 2 octobre 2009. Mazda Automobiles France vient de lancer dans son réseau de distribution une offre Location Longue Durée Mazda sous l’appellation Mazda Lease. Cette nouvelle offre permet aux distributeurs d’offrir une solution de financement complète destinée aux flottes d’entreprises.
Le lancement de Mazda Lease s’inscrit dans la politique de Mazda Automobiles France sur le renforcement de sa présence dans les flottes d’entreprises. Développée en partenariat avec SOFINCO, cette solution permettra au réseau Mazda de répondre aux besoins de toutes les entreprises locales ou nationales en matière de financement et gestion de « Flottes ». 

Mazda Lease inclut des services parmi lesquels figurent l’entretien, l’assistance, les pneumatiques,   et le prêt d’un véhicule de remplacement si nécessaire. De plus, la prestation de l’assurance du véhicule et de la perte financière sont également proposées. Souple et flexible, l’offre Mazda Lease s’adapte à tous les besoins des entreprises.

Le réseau Mazda bénéficie d’une formation spécifique dispensée par l’équipe des forces de vente SOFINCO sur tout le territoire national.

Cette solution de gestion et de financement est proposée sur tous les modèles de la gamme Mazda. Tous les modèles de la gamme Mazda, adaptés aux nouveaux besoins des « Entreprises » bénéficient de faibles émissions de CO2, et de niveaux de consommations très faibles. En plus d’un très bon bilan énergétique, les véhicules Mazda offrent un excellent TCO (Total Cost Ownership). Ainsi la gamme Mazda répond parfaitement aux attentes des entreprises. 
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