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UNE NOUVELLE CONCESSION MAZDA 
OUVRE SES PORTES À MONTÉLIMAR (26)

Saint-Germain-en-Laye, le 29 septembre 2009. Déjà concessionnaire Mazda à Bagnols-sur-Cèze (Gard) depuis 2000, Patrick Sarméo prend la direction d’un nouveau point de vente Mazda à Montélimar (Drôme), signant le grand retour de la marque dans cette région de France. 

La concession Drôme Provence Automobiles a été construite sur un terrain d’une superficie de 6000 m². Le hall d’exposition de 450 m² accueille de façon séparée les marques Mazda et Ford. « Mazda dispose de la moitié du hall d’exposition », présente Patrick Sarméo, directeur de la concession. Comme toutes les nouvelles affaires Mazda, ce site applique l’ensemble des nouveaux standards soutenant l’identité de la marque : carrelage noir, mur avec le logo Zoom-Zoom et éclairage spécifique. Le service après-vente bénéficie d’une superficie totale de 200 m².

La nouvelle concession est idéalement située, au sud de la ville, dans une nouvelle zone d’activités appelée « Les Portes de Provence ». La réalisation a représenté un investissement de 1,4 million d’euros. Après quatorze mois de travaux, la concession a ouvert ses portes en juin dernier.

L’ouverture de la concession de Montélimar a permis d’embaucher quatre personnes. L’équipe est composée d’un vendeur, d’une secrétaire et de deux personnes en atelier, en charge du service après-vente.

« Nous avons ouvert cette concession, car nous souhaitions développer la marque Mazda. Nous estimons que la région de Montélimar (70 000 habitants) offre un potentiel très intéressant », présente Patrick Sarméo qui prévoit de vendre 40 véhicules neufs et une trentaine de véhicules d’occasion Mazda. « Nous pensons prendre 0,8 % part de marché sur la région ». Depuis l’ouverture de la concession, la Mazda3 a reçu un excellent accueil. « Les clients apprécient sa ligne sportive et ses prestations dynamiques ».
Le point de vente Drôme Provence Automobiles rejoint le groupe formé par Roland Sarméo, père de Patrick. Concessionnaire automobile depuis trente ans à Bagnols-sur-Cèze (Gard), il a pris le panneau Mazda en 2000. Depuis, la concession Languedoc Automobiles a été reprise par son fils aîné, Pascal Sarméo. Ces deux concessions représenteront un volume total de 80 véhicules neufs par an.

L’ouverture de cette nouvelle concession s’inscrit dans la politique d'amélioration de la représentation de la marque. Elle porte sur la qualité d'implantation et sur l'optimisation de la couverture du territoire. Le réseau compte désormais 158 points de vente et 176 réparateurs agréés.

Adresse complète du nouveau site :

Drôme Provence Automobiles

Les Portes de Provence

Avenue Charles André

26200 Montélimar

04 75 00 50 51
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