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Anteprima della versione europea di Mazda CX-7 al Mondial de l’Automobile 2006 di Parigi

Hiroshima, Giappone, 7 settembre 2006. Mazda Motor Corporation svelerà la versione europea del suo atteso SUV, Mazda CX-7, al Mondial de L’automobile di Parigi, che si terrà da giovedì 28 settembre fino a domenica 15 ottobre 2006.

Mazda CX-7 combina in modo unico il divertimento di guida sportiva Zoom-Zoom con design, praticità e comfort da SUV. Il modello europeo è dotato di un cambio manuale a 6 velocità, una nuova potenza e molti elementi di design creati in particolare per questa versione.

Accompagnano Mazda CX-7 a Parigi anche la nuovissima Mazda MX-5 Roadster Coupe con tetto rigido ripiegabile elettricamente e il pick-up Mazda BT-50, che continua la tradizione del suo predecessore B-2500 con più stile, praticità e forza. Prima apparizione in un Motor Show europeo anche per Mazda Senku, vincitrice a gennaio 2006 del Grand Prix Du Plus Beau Concept-Car al XXI Festival Automobile International di Parigi.

La conferenza stampa è prevista presso lo stand Mazda giovedì 28 settembre 2006 dalle ore 10:00 alle 10:15. Maggiori informazioni e materiali fotografici saranno disponibili presso lo stand.

Per foto in formato digitale visitare il sito:  http://www.media.mazda.com
Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede  unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company,  che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.

Per informazioni contattare:

Marilù Granieri

Press & PR Director

Tel +39 06 60 297 800                                MazdaInforma 27/2006
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