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Mazda alla ‘Festa del Cinema di Roma’ 2015: celebrare la passione allo stato puro
· Inaugurato il Mazda Cinema Hall, sala da 1000 posti, insieme a tantissime altre novità
· #mazdapurepassion: questo l’hashtag che interpreta lo spirito della presenza Mazda alla Festa

Mazda, per il terzo anno consecutivo, sarà lo Sponsor Ufficiale della Festa del Cinema di Roma 2015 e la presenza Mazda di quest’anno sarà ancora più evidente e sicuramente più anticonvenzionale che mai.
Il cinema rappresenta una grande passione per milioni di spettatori in tutto il mondo; si tratta di raccontare storie che facciano vivere a chi le ascolta un’esperienza eccezionale, la stessa sensazione che si ha al volante di una vettura Mazda.
Ma la ragione per cui Mazda rinnova anche quest’anno la sua presenza alla Festa del Cinema di Roma è qualcosa che va al di là di questo.  
Come Mazda, la Festa del Cinema di Roma non segue il pensiero convenzionale. Questo evento non sarà quest’anno un tradizionale Festival del Cinema – con premi e riconoscimenti, vincitori e vinti, giudici e giurie. Sarà invece una vera e propria ‘Festa’, una celebrazione, un posto dove la gente può festeggiare la sua pura passione per il Cinema, come Mazda celebra ogni giorno un’altra grande passione – la guida – un piacere condiviso in tutto il mondo da milioni di persone. 
Il nuovo Direttore Artistico della Festa, Antonio Monda, è pronto a coinvolgere l’audience con incontri con i talent movie più famosi del mondo: un altro modo anticonformista per vivere e sperimentare l’essenza del Cinema. 
Ecco perché Mazda è partner della Festa del Cinema di Roma, restando coerente con lo spirito che abbiamo chiamato ‘never stop challenging’, la sfida senza fine.
Per rendere omaggio proprio a questo spirito, la Casa Giapponese porterà alla Festa, come vero e proprio “eroe” della sua gamma,  il suo Roadster, la nuovissima versione di MX-5, la vera icona della pura passione di guida. 
Per continuare a celebrare questa pura passione nel migliore dei modi,  Mazda sta preparando una nutrita serie di attività molto coinvolgenti per il pubblico presente alla  “Festa del Cinema”, dal 16 al 24 Ottobre. 
Ci sarà, ad esempio, il MAZDA CINEMA HALL, una grande sala con ben 1000 posti interamente dedicate ai visitatori della Festa con una programmazione dei migliori film nel corso dell’intero evento. 
Il  FOYER del Mazda Cinema Hall ospiterà mostre ed esibizioni offerte da Mazda e dall’organizzazione della Festa, che sottolineeranno allo stesso la passione pura sia  per il cinema che per la guida. 
[bookmark: _GoBack]All’interno del Villaggio della Festa, avremo anche la MAZDA LOUNGE, che ospiterà personalità e attori del mondo del cinema per i loro incontri con la stampa. All’interno della Lounge, ci sarà un apposito corner dove ospiti e visitatori potranno assaggiare, non solo in senso metaforico, la Pure Passion per il Soul Red e per il Kodo design; la nuova Mazda MX-5 verrà esposta in maniera “cinematografica”, per offrire ai visitatori un assaggio della pura passione di guida che può regalare l’iconica Roadster.
Oltre 50 vetture Mazda verranno utilizzare sia all’interno del Villaggio che in giro per tutta la città di Roma per offrire sia ai talents che agli ospiti della Festa un pizzico della Pure Passion  Mazda sia per il Cinema che per la guida. 
Sui social media e su Twitter – con l’hashtag #MAZDAPUREPASSION – Mazda metterà in contatto i fan nel corso della Festa, dando a tutti un assaggio della Passione Pura che verrà celebrata nel corso dell’evento. 
# # #



Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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