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UN NOUVEAU SITE DE RESEAU SOCIAL POUR LE MX-5, LE ROADSTER CULTE DE MAZDA 
Leverkusen, le 24 septembre 2009. Les inconditionnels du Mazda MX-5, le cabriolet sportif biplace le plus vendu de tous les temps, pourront désormais partager leur passion pour cette voiture de légende sur le tout nouveau site de réseau social qui lui est entièrement dédié à l’adresse suivante : www.mx-5.com. Ce nouveau site, totalement remanié à l’aide de plates-formes Episerver et de réseau social, est considéré comme l’un des plus innovants en son genre sur l’Internet.
Conçu en collaboration avec les membres du site, ce nouveau forum internet traduit toute la joie que l’on peut ressentir au volant du célèbre roadster de Mazda en affichant de remarquables performances et un agrément incomparable. Il offre à ses membres un vaste choix d’options de mise en réseau très simples d’utilisation telles que la possibilité de contacter le club MX-5 le plus proche (on en compte plus de 200 dans le monde), de partager des photos et des vidéos, d’organiser des essais sur route et des rallyes, et bien évidemment différents forums leur permettant d’échanger leurs expériences respectives en tant que propriétaire de MX-5, sans conteste l’un des véhicules les plus enthousiasmants au monde.

Lancé en 2001 pour répondre aux attentes des fans invétérés de ce modèle dont le nombre ne cessait de croître, à une époque où l’on comptait encore très peu de sites internet parrainés par un constructeur et dédiés à un seul véhicule, ce site a permis aux conducteurs et propriétaires de MX-5 d’entrer en contact et de partager leur amour pour ce roadster de légende. Il remporta immédiatement un énorme succès et devint dans les années qui suivirent l’un des principaux sites de ce type avec plus de 9 000 membres au niveau mondial.
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