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Le prototype Mazda MX-5 Version Superlight dévoilé en avant-première au Salon Automobile de Francfort IAA 2009
Leverkusen, le 5 août 2009. Un prototype superlight reprenant l’ADN du roadster le plus célèbre au monde, le Mazda MX-5, sera présenté en avant-première mondiale lors du 63e Salon Automobile de Francfort, qui se tiendra du 15 au 27 septembre 2009. 
Après 20 ans d’un succès commercial incontesté à l’échelle internationale, le Mazda MX-5 est devenu la voiture de sport biplace la plus vendue au monde. Lors du Salon de Francfort, Mazda présentera une nouvelle version de son célèbre roadster, le Mazda MX-5 Version Superlight, conçue dans son studio de style d’Oberursel en Allemagne. Ce prototype redéfinit la technologie d’allègement déjà mise en œuvre par Mazda, améliorant les performances de conduite, la tenue de route, la consommation de carburant et les rejets polluants de ses véhicules. Il offre en outre des lignes extérieures des plus originales, se démarquant notamment par l’absence de pare-brise, et un châssis sport conçu pour rehausser l'agrément de conduite.

Le nouveau Mazda MX-5 Version Superlight sera dévoilé lors d’une conférence de presse qui se tiendra dans le Hall 3.1, Stand A7 le 15 septembre, à 12h45 (heure locale).
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