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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Mazda Automobiles France


Un nouveau concept Mazda en première mondiale au Salon Automobile de Moscou

Leverkusen, le 16 juin 2008. C’est au prochain Salon International de l’Automobile de Moscou, en première mondiale, que Mazda présentera son nouveau concept, un SUV sportif et compact spécialement dessiné pour le marché russe.

Tout comme les Nagare, Ryuga, Hakaze, Taiki et Furai, ce concept a lui aussi été développé selon les principes du désormais célèbre langage des formes de Mazda appelé Nagare, un mot japonais signifiant « le flux », et représente, comme les autres mais à sa manière, une approche renouvelée du design automobile tirant son inspiration des flux naturels, à l’instar du vent. Le thème stylistique de ce nouveau concept moscovite est d’ailleurs « crosswinds » ou « vents de travers ». 

La Russie, qui montre l’une des plus fortes croissances d’Europe, est en passe de devenir le plus grand marché automobile de cette région du monde et les SUV y sont particulièrement appréciés, leur part de marché s’élevant à 20 %. Le concept Mazda présenté à Moscou a été conçu pour séduire en priorité les plus jeunes propriétaires de SUV, particulièrement attachés au design de leur véhicule.

Le concept moscovite, dont le nom sera annoncé le moment venu, démontre une fois de plus la créativité du design Mazda. Rappelons qu’en février 2008, l’équipe de designers Mazda avait reçu le très convoité Grand Prix du Design du Festival International Automobile de Paris.

Le Salon International de l’Automobile de Moscou ouvrira ses portes à la presse du monde entier les 26 et 27 août prochains, aux professionnels le 28 août et puis au public du 29 août au 7 septembre. Le nouveau concept Mazda sera dévoilé lors de la conférence de presse de la marque le 26 août à 10h15 (heure locale) sur le stand Mazda.
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