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UN MESSAGGIO PER LA VIOLA
Roma, 2 Maggio 2014: Un messaggio per la Viola è un’iniziativa che ha avuto come protagonisti i tifosi della Fiorentina.  In occasione della finale di Coppa Italia, che vede la squadra protagonista in campo sabato 3 maggio, i tifosi, soprattutto quelli che non sono potuti essere a Roma per la finale, hanno avuto la possibilità di essere “virtualmente” vicini ai giocatori e di lasciare il loro un incitamento alla Viola.

Per la realizzazione di questo progetto, Mazda ha messo a disposizione una delle sue più riuscite vetture di ultima generazione, il CX-5.

Lo scorso 29 aprile, quindi, una Mazda CX-5 bianca ha percorso Firenze, dalla zona intorno allo Stadio alle vie del centro, dalle strade dedicate agli Happy Hour a quelle dello shopping: una mini-telecamera installata all’interno della vettura ha consentito ai tifosi Viola di registrare un personale messaggio di incitamento per la Fiorentina.

I messaggi più belli e ‘non-convenzionali’ – racchiusi in un “video box” – sono stati consegnati direttamente alla squadra oggi da Sara Signorelli (Communication and Event Manager di Mazda Motor Italia)  all’allenatore Vincenzo Moltella e al capitano Manuel Pasqual della Fiorentina.. 

Contributi questi che rappresentano un vero e proprio regalo per la squadra oltre a  testimoniare il sostegno entusiastico e la passione che i tifosi di tutte le età hanno voluto coralmente trasmettere alla Viola.

 Una iniziativa “Defy Convention” realizzata grazie al supporto di Mazda e che ha dato a tutti i tifosi la possibilità di essere vicini alla squadra in un modo del tutto speciale.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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