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Mazda alla 24 Ore di Nürburgring

· Si festeggia il 25mo Anniversario di Mazda MX-5

Leverkusen, 19 Maggio 2014. In occasione del 25mo Anniversario di questo modello, Mazda Motor Corporation ha annunciato -- insieme all’Inglese JOTA Sport - la partecipazione di MX-5 alla 24 Ore di Nürburgring, la gara di Endurance che avrà luogo in Germania il 21 e 22 Giugno prossimi. 

Mazda ha commissionato  a JOTA Sport la preparazione della vettura e la gestione del team di gara. Il team – composto di 4 piloti – include Stefan Johansson, che conosce molto bene dall’interno il mondo delle competizioni endurance ed ha un eccellente curriculum come pilota nella scuderia Mazdaspeed alla 24 Ore di Le Mans; Wolfgang Kaufmann, profondo conoscitore del circuito di Nürburgring; Owen Mildenhall, un giornalista che ha anche corso con Mazda MX-5 in una serie di competizioni in Inghilterra e, per finire, Teruaki Kato, vincitore della gara Japan's Roadster Party.

La Mazda MX-5, vera icona del brand, simboleggia appieno la filosofia produttiva e l’instancabile ricerca del piacere di guida. Oltre 940.000 vetture sono state prodotte dall’inizio delle vendite nel 1989, ed il modello è entrato a pieno titolo nel Guinness Mondiale dei primati come la vettura sportiva aperta a 2 posti  più venduta al mondo (più di 900.000 unità vendute). Questa leggera vettura sportiva saprà ora sfruttare al meglio le sue eccezionali prestazioni in puro stile Jinba-Ittai (“cavallo e cavaliere come una cosa sola”) nel raccogliere la sfida della partecipazione ad una delle più importanti competizioni motoristiche, la 24 Ore di Nürburgring.

Mazda è sponsor di varie scuole di guida ed eventi legati al motorsport, con l’obiettivo che sempre più clienti abbiano l’opportunità di apprezzare la guida sportiva. Attraverso queste attività Mazda si propone di arricchire la vita dei suoi clienti e di creare un legame tutto speciale tra loro ed il brand Mazda. 

Informazioni

Nome della gara:
ADAC Zurich 24-Hour Race (24 Hours Nürburgring Endurance Race)

Nome del Team:
Mazda Motor Sports Team JOTA http://www.jotagroup.com/index.php
Vettura:
Mazda MX-5 (Categoria V3: NC soft-top based, 2.0-litri aspirato, categoria senza modifiche)

Piloti:


Stefan Johansson (Svezia)

Wolfgang Kaufmann (Germania)

Owen Mildenhall (Regno Unito)

Teruaki Kato (Giappone)

Sponsors:

Bridgestone Corporation, Idemitsu Kosan Co., Ltd.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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