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NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.

Esta edición especial está limitada a 40 unidades
Mazda lanza el Mazda2 Miyoshi 
Madrid, 28 de enero de 2010. Mazda acaba de poner a la venta la serie limitada Mazda2 Miyoshi. Esta versión parte del equipamiento de acceso Active y se encuentra disponible con el motor 1.4 litros CRTD y en carrocería de cinco puertas. 

La serie limitada Miyoshi, denominada así en honor del circuito de pruebas que Mazda posee en su sede central de Hiroshima, ofrece una interesante relación equipamiento-precio. Cuenta en su dotación con elementos como el aire acondicionado, radio cd-mp3 con mandos en el volante y 4 altavoces, cierre centralizado con mando a distancia, retrovisores eléctricos plegables, elevalunas eléctricos delanteros, asientos traseros abatibles 60/40 o llantas de 15 pulgadas. En materia de seguridad, el modelo urbano de Mazda, que obtuvo una calificación de cinco estrellas en las pruebas de Euro Ncap, añade frenos ABS, EBA (Asistencia a la frenada de emergencia), EBD (Distribución electrónica de frenada) y seis airbags.

Su motor turbodiésel 1.4 CRTD posee un excelente equilibrio entre prestaciones y bajo consumo. Con una potencia de 68 CV a 4.000 rpm y una entrega de 160 Nm de par a 2.000 rpm, este propulsor ofrece un consumo combinado de 4,1 litros/100 km y sus emisiones de CO2 se sitúan en tan solo 107 g/km, por lo que está exento del pago del impuesto de matriculación. 
El precio de esta versión, ya disponible en toda la red oficial de concesionarios Mazda, es de 11.450 euros*.
*PVP válido en Península y Baleares. Incluye IVA, descuento promocional vigente y Plan 2000E.
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción  por encima del millón de unidades, que fabrica en tres plantas propias y en 19 lugares en el mundo. Mazda cuenta con cinco centros de I+D y está presente en 142 países con 35.700 empleados. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable) y Mazda CX-7 (todocamino), junto con su modelo de altas prestaciones Mazda3 MPS, cubriendo así prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 51 empleados.
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