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NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.


La marca expondrá el modelo con motor diésel SKYACTIV-D 2.2 l., que cumple la norma Euro6
Mazda presenta la gama completa del nuevo Mazda6 en el Salón del Automóvil de París
	Madrid, 5 de septiembre de 2012.  Mazda va a presentar el nuevo Mazda6 con el nuevo lenguaje de diseño de la marca “KODO, alma del movimiento”, en sus carrocerías Sedán y Wagon, en el próximo Salón del Automóvil de París de 2012. Los dos modelos que se expondrán incorporan el nuevo motor diésel limpio SKYACTIV-D 2.2 de Mazda. El nuevo Mazda6 comenzará a comercializarse en Europa a partir de finales de este año. El Salón de París comenzará el próximo 27 de septiembre y permanecerá abierto hasta el 14 de octubre.

El motor diésel SKYACTIV-D 2.2 está disponible en dos niveles de potencia y cumple con la normativa europea de emisiones Euro6. La nueva berlina de Mazda también estará disponible con dos motores de inyección directa de gasolina: SKYACTIV-G 2.0 l. y SKYACTIV-G 2.5 l. 

El nuevo Mazda6 es el buque insignia de una nueva generación de productos Mazda. Incorpora lo mejor de la experiencia técnica y del trabajo de la marca en todos los ámbitos, desde el diseño y el comportamiento dinámico hasta la seguridad y el respeto hacia el medio ambiente. Se trata del segundo modelo de la nueva generación de productos de Mazda, que incorpora tanto todo el conjunto tecnológico SKYACTIV como el nuevo diseño “KODO, el alma del movimiento”. También dispone de diversas tecnologías avanzadas de seguridad y el exclusivo freno regenerativo de Mazda, el i-ELOOP. 

El Salón de París abrirá sus puertas al público del 29 de septiembre al 14 de octubre. Las jornadas de prensa tendrán lugar los días 27 y 28 de septiembre. Mazda hará su rueda de prensa el 27 de septiembre a las 12:45 h.(hora local). 

Principales modelos expuestos en el Salón de París de 2012

Novedades
Nuevo Mazda6 Wagon con motor diésel limpio SKYACTIV-D 2.2 l. (presentación mundial)

Nuevo Mazda6 Sedán con motor diésel limpio SKYACTIV-D 2.2 l. 

Gama actual
Mazda2, Mazda3, Mazda5, Mazda MX-5, Mazda CX-5
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