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Nuovo Direttore Finanziario per Mazda Europa
Roma, 16 Marzo 2009. Matt Tomilo è stato nominato in data odierna Direttore Finanziario (CFO) e Vice Presidente per l’area Finanziaria di  Mazda Europa. Mr. Tomilo sostituisce il precedente Direttore Finanziario, Jeffrey H. Guyton, recentemente nominato Presidente e  Chief Executive Officer Europeo per Mazda.
Mr. Tomilo, 44 anni, ha oltre 22 anni di esperienza per l’area Finance nell’industria automobilistica . Dal 2006, ha ricoperto la posizione di Direttore per il Pricing e l’Analisi Finanziaria in Mazda Motor Europe. Prima di entrare in Mazda, ha svolto numerosi incarichi direttiri nell’ambito di Ford Motor Company, tra cui quello di Americas Profit and Planning Manager, Finance Manager Product Development, ed è stato anche International Finance Analyst. Mr. Tomilo è Americano, ed ha un Master in Business Administration (MBA) dell’Università del Michigan.

“E’ veramente un piacere poter contare all’interno della nostra organizzazione Europea su una persona come Matt Tomilo,” ha dichiarato Mr. Guyton. “Non sarà solo in grado di garantire continuità dal punto di vista finanziario, ma ha una approfondita conoscenza della  Compagnia e può vantare anni di esperienza nel settore automotive. Sarà quindi un grande punto di forza nella mia squadra di management in questo difficile momento.”
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