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Assegnate a 35 Comunità Greche altrettante unità antincendio di pronto intervento Mazda BT-50 

Leverkusen, 27 Maggio 2008. Mazda ha consegnato dei BT-50 allestiti ad unità antincendio di pronto intervento a 35 comunità greche, nel corso di un evento speciale che si è tenuto presso Zappeion Megaton ad Atene la scorsa settimana. Questa iniziativa è stata una risposta ai devastanti incendi che hanno interessato gran parte della Grecia la scorsa estate. Ha partecipato all’evento il Ministro degli interni della Grecia, Prokopis Pavlopoulos, insieme con i 35 sindaci delle comunità cui sono stati consegnati i BT-50 e rappresentanti Mazda.

La cerimonia ha siglato la fine di mesi di intensa attività da parte di Mazda Motor Europe con il distributore Greco, Elma S.A. che ha equipaggiato le 35 vetture con una superstruttura di estinzione incendi. Questo equipaggiamento consiste in una struttura d’acciaio, un serbatoio d’acqua da 800 litri, una pompa centrifuga ad alta pressione, un tubo da 25 metri con uno speciale erogatore e altre attrezzature specifiche per estinguere gli incendi.

Nel suo discorso il Dr. Michael Cortessis, direttore della ELMA S.A. ha ringraziato Mazda Motor Corporation e Mazda Motor Europe per la loro generosità. “Questa donazione non è solo una risposta alle devastazioni che abbiamo subito lo scorso anno” ha affermato. “Questa scelta generosa va al di là dei normali rapporti di business. Riflette la nostra convinzione che la responsabilità sociale da parte delle aziende debba essere a lungo termine e non limitarsi a creare profitto e posti di lavoro, ma che debba riguardare anche il nostro ambiente sociale e naturale.

I Pick-up sono stati donati a comunità localizzate in zone ad alto rischio incendio durante i mesi estivi. Sono di colore rosso e hanno un logo speciale sui lati, aperture centrali delle portiere e anche spazio per quattro pompieri. Sono molto maneggevoli, dotati di 4 ruote motrici ed un potente motore turbo diesel 2.5 common rail.

Mazda Bt-50 è particolarmente manovrabile in terreni boscosi. Può rispondere rapidamente e spegnere un incendio prima che si diffonda, o contenerlo fino all’arrivo di attrezzature più grandi. Mazda e ELMA S.A. hanno equipaggiato un totale di 135 pick-up predisposti come unità antincendio di pronto intervento durante gli scorsi anni in Grecia.

“Mazda è felice di essere in grado di mettere in atto aiuti come questo”, ha affermato Philip Waring, Vice Presidente Vendite di Mazda Motor Europe. “ Speriamo che i nostri BT-50 aiuteranno a prevenire le devastazioni della scorsa estate - il nostro più sincero augurio è che queste comunità non debbano mai utilizzarli”.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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