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COMUNICATO STAMPA	
Mazda Motor Italia
Mazda Italia: crescita a tre cifre nel mese di gennaio. 
Il 2016 comincia all’insegna del successo.

Strepitoso inizio d’anno per la Casa d’Hiroshima che, in virtù di una gamma in continua espansione, guarda con grande ottimismo al prosieguo del 2016. 

Roma, 4 febbraio 2016. Mazda, dopo una chiusura d’anno che l’ha collocata nel 2015 come uno dei produttori di automobili con la  crescita più forte (+36% rispetto ai 12 mesi precedenti), ha iniziato il 2016 nel migliore dei modi.
Mazda ha chiuso un gennaio a dir poco scoppiettante raggiungendo nel primo mese del nuovo anno una crescita a 3 cifre, con uno strepitoso +126% nella percentuale d’incremento rispetto all’immatricolato dello stesso mese dello scorso anno, superando agevolmente quota mille (1.028 per la precisione) nelle registrazioni mensili e raggiungendo una share di mercato dello 0.66% (0.35% a gennaio 2015).
Mazda spunta così l’undicesimo mese consecutivo col segno positivo segnando un fantastico +77% di crescita negli ultimi 6 mesi di vendite.
Un dato che conferma lo stato di salute del costruttore giapponese il quale, grazie ad un brand sempre più in grado di attirare una clientela che ama distinguersi dall’ordinario e forte dell’arrivo di ulteriori modelli di nuova generazione in una  gamma già molto completa, si appresta a giocare un ruolo da protagonista nel mercato italiano del prossimo futuro.
E il bello deve ancora venire.
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