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Isola 2000, étape de mi-saison pour le Trophée Andros 
Saint Germain en Laye, le 13 janvier 2014. La quatrième étape du Trophée Andros avait lieu ce week-end à Isola 2000. 
Quelques jours auparavant, les Mazda3 du Team Mazda étaient réunies à Serre-Chevalier pour 2 jours d’essais et de développement.
Des travaux portant sur la raideur des ressorts mais aussi sur les différentiels avant et arrière ainsi que sur la motricité en sortie de virage ont été effectués avec l’aide de Philippe de Korsak, pilote ayant 12 Trophée Andros à son actif.

Par ailleurs, et juste avant la course d’Isola 2000, une soirée de présentation de la Mazda3 du Trophée Andros avait lieu jeudi 9 janvier à la concession de Nice en présence d’Olivier Panis.
La neige et la glace étaient au rendez-vous à Isola 2000 ce week-end et force est de reconnaître que Jean-Philippe Dayraut est resté maitre des éléments en s’imposant devant le Team Mazda et ses principaux concurrents. 
Olivier Panis termine à la 4ème place de la première manche qualificative et à la même place en Course devant Didier Thoral, 6ème et Benjamin Rivière 7ème.

La deuxième manche qualificative ne permettait pas au Team Mazda d’améliorer ses résultats avec une 7ème place de Benjamin Rivière et une 9ème pour Didier Thoral.

Les résultats de la Course 2 donnaient quant à eux le classement suivant pour les 3 premiers du Team Mazda : Rivière 6ème, Thoral 8ème et Panis 11ème.
Au classement général, Benjamin Rivière est 5ème avec 558 points, devant Bertrand Balas. Olivier Panis, pour sa part, est 7ème avec 532 points.
La prochaine course aura lieu les 24 et 25 janvier prochains à Lans en Vercors, la course de St Dié des Vosges prévue le week-end prochain ayant été annulée en raison des mauvaises conditions actuelles.
Classement Général :

Jean- Philippe Dayraut – Mini Countryman – 646 points
Franck Lagorce – Renault Clio III – 603 points
Jean-Baptiste Dubourg – Renault Clio III – 586 points
Andrea Dubourg – Renault Clio III – 561  points
Benjamin Rivière – Mazda3 – 558 points
Bertrand Balas- Mini Countryman- 552 points
Olivier Panis – Mazda3 – 531 points
Gérald Fontanel – Mini Countryman – 530 points
Olivier Pernault - Citroën DS3 – 519 points

Didier Thoral – Mazda3 – 504 points
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A propos de Mazda

Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 millions de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La Recherche et le Développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés.  

Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 125 concessionnaires. 
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