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SOYEZ TOUJOURS SUR LE BON CHEMIN 
AU VOLANT DU NOUVEAU ROADSTER MX-5

Saint-Germain-en-Laye, le 8 septembre 2009. Fêtons nos 20 ans ! Le roadster MX-5 et la société Garmin soufflent cette année leurs vingt bougies. Pour célébrer l’évènement, Mazda Automobiles France propose le système de navigation Garmin Nüvi 765 à 1 euro seulement pour l’achat du nouveau MX-5.
Fini les cartes routières qui s’envolent au volant de votre cabriolet préféré ! Pour être sûr d’arriver toujours à bon port, Mazda Automobiles France s’associe avec Garmin et offre le kit GPS Garmin Premium Pack, pour un euro supplémentaire. Cette offre promotionnelle est réservée aux 50 premiers acheteurs du nouveau roadster MX-5.

L’offre Garmin Premium Pack comprend :

· un GPS Garmin Nüvi 765,

· le kit d’installation avec socle et câblage,

· une pochette de transport en cuir,

· un porte-clé et un écusson numérotés, spécifiques à cette édition spéciale,

· une carte VIP Garmin offrant 25 % de réduction sur trois produits de la marque. 

Le GPS Garmin Nüvi 765 dispose de l’affichage des bâtiments et des monuments en 3D, de l’info-trafic pan-européen inclus à vie, de l’alerte radar pré-chargée, de l’affichage des panneaux routiers pour une meilleur visibilité de l’information, de la fonction « Où suis-je ? » pour trouver rapidement hôpitaux, stations-service ou postes de police les plus proches et du kit mains-libres Bluetooth® intégré. Le support Garmin s’intègre parfaitement dans l’habitacle du MX-5 grâce à son support pré-installé au centre du tableau de bord. Les traces de ventouses sur le pare-brise ne seront que d’anciens souvenirs…

Cette offre promotionnelle d’une valeur de 600 € est valable du 15 septembre au 15 novembre.
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