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Mazda Annuncia la creazione di una nuova Filiale e la nomina del Managing Director in Olanda

Leverkusen, 8 Settembre 2008. Mazda Motor Europe ha anunciato oggi che trasferirà le sue attività di distribuzione vetture dalla Auto Palace - de Binckhorst B.V. alla nuova filiale appena inaugurata in Olanda, con effetto dal 1° Ottobre 2008.  La nuova compagnia verrà chiamata ufficialmente Mazda Motor Nederland, ed avrà il suo quartier generale a Waddinxveen, vicino alla città di Gouda. 

Mazda Motor Europe ha anche comunicato che Martijn ten Brink è stato nominato Managing Director della nuova filiale nazionale olandese. Mr. ten Brink, 35 anni, sposato con due figlie, è in Mazda Motor Europe dal 1999. Nel tempo ha ricoperto vari ruoli dirigenziali tra cui la più recente, è stata quella di Senior Manager Sales Operations. Prima di questo, è stato Direttore Marketing della Mazda Scandinavia ed European Brand Manager per Mazda MX-5 ed RX-8. Prima di entrare in Mazda ha lavorato per BMW e Honda in Italia. Martin, Olandese, ha un master in Business Administration e parla fluentemente sia l’Inglese che il Tedesco e l’Italiano.

“Siamo veramente lieti di avere Martijn alla guida della nuova struttura Olandese,” ha dichiarato Philip Waring, Vice President pe rle Vendite in Mazda Motor Europe. “Si è dimostrato un supporto prezioso per Mazda, ricoprendo con successo varie posizioni sia nel settore delle Vendite Europa che nelle varie squadre di Marketing, ed ha anche portato a termine con successo il lancio di un nuovo reparto vendite in Scandinavia. Siamo assolutamente certi che, insieme a tutta la sua squadra, porterà la nostra nuova organizzazione in Olanda a raggiungere ulteriori successi.”

L’anticipazione della notizia che Mazda impianterà una sua filiale in questo Paese riflette l’accordo comune che è stato raggiunto con Auto Palace - de Binckhorst B.V. per continuare una stretta collaborazione nei prossimi mesi ed assicurare in tal modo una transizione morbida del business. 

Auto Palace - de Binckhorst B.V. è stato uno dei primi distributori indipendenti in Europa, iniziando a commercializzare vetture Mazda in Olanda nel lontano 1968. Da allora sono state vendute più di 650,000 unità, ed il marchio Mazda gode oggi di una solida reputazione per qualità, affidabilità e soddisfazione dei clienti. James Muir, Presidente e CEO di Mazda Europa, ha espresso tutta la sua soddisfazione per l’immagine che Auto Palace - de Binckhorst B.V. ha dato di Mazda nel corso degli ultimi 40 anni.

Nello spiegare i motivi di questa decisione, James Muir ha detto: “Negli ultimi otto anni, Mazda in Europa ha acquisito progressivamente il controllo della distribuzione vetture fino ad ottenere che circa il 90% del nostro volume di vendita annuo è ora prodotto da filiali totalmente Mazda. Intendiamo quindi aumentare in maniera selettiva questa proporzione su quei mercati dove una decisione del genere appaia logica ed appropriata, e lo spostamento in Olanda è appunto conseguenza diretta di questa strategia. Siamo molto grati ad Auto Palace - de Binckhorst B.V. per la lealtà e la dedizione dimostrate nei confronti del marchio Mazda nel corso di così tanti anni e continueranno a lavorare con noi, dal momento che la compagnia si propone di gestire Concessionarie Mazda a Rotterdam e all’Aja.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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