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NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.


La gama del nuevo Mazda6 se comercializará desde 27.180 € con un amplio equipamiento de serie
Mazda anuncia los precios del nuevo Mazda6
	Madrid, 27 de septiembre de 2012.  Mazda ha hecho público los precios de acceso a la gama del nuevo Mazda6, cuya presentación mundial tiene lugar este jueves en el Salón del Automóvil de París. El nuevo Mazda6 llegará a España a principios de 2013 con un precio de partida de 27.180€ y una relación equipamiento-precio excelente.

La gama del nuevo Mazda6, que se presenta en París en sus carrocerías Sedán y Wagon, tendrá un precio de partida en España de 27.180 € en el modelo con motor de gasolina 2.0 l. 145 CV y transmisión manual. En el caso de la motorización diésel, el nuevo Mazda6 estará disponible a partir de 29.430 € con la variante 2,2 l. 150 CV y caja de cambios manual. Ambos precios se ofrecen independientemente a la carrocería elegida. Habrá un total de dos niveles de equipamiento y la versión de entrada incorporará importantes elementos en materia de seguridad, tecnología y eficiencia, otorgándole así una relación equipamiento-precio muy competitiva.
El nuevo Mazda6 es el segundo modelo de la nueva generación de producto Mazda y destaca por ser la última expresión del nuevo diseño “KODO, alma del movimiento”, así como por dar un paso más allá en la revolucionaria tecnología SKYACTIV, al incorporar  nuevas tecnologías de seguridad y el exclusivo freno regenerativo i-ELOOP. 

La nueva berlina de Mazda contará con dos motores de inyección directa de gasolina: 2.0 l. SKYACTIV-G de 145 CV y 2.5 l. SKYACTIV-G de 192 CV. En el caso del diésel, las potencias oscilan entre los 150 y los 175 CV del motor 2.2 l. SKYACTIV-D. Su consumo es extremadamente eficiente, desde 4,1 l/100 km y unas emisiones de CO2  de 108g/km*.
La rueda de prensa de Mazda tendrá lugar hoy a las 12h45 en el stand de la marca 

(Pabellón 1)

# # #
*Modelo Sedán SKYACTIV-D 2.2 l. 150CV, caja cambios manual
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Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción por encima del millón de unidades, fabrica en quince plantas, tres de ellas propia. Mazda cuenta con seis centros de I+D y está presente en 130 países con 38.117 empleados y acumula cerca de 1.200 premios desde el año 2002. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano elegido Coche del Año en el Mundo 2008), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable), y en el segmento todocamino: el compacto Mazda CX-5 y Mazda CX-7; cubriendo prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 47 empleados.
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