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Un nouveau directeur pour le centre européen de recherche et développement de Mazda

Saint-Germain-en-Laye, le 24 avril 2012. Mazda Motor Europe vient de nommer Ichiro Hirose au poste de vice-président du centre européen de recherche et développement de Mazda Motor Europe, avec prise d’effet immédiate. Il remplace Hiroyuki Matsumoto qui regagnera prochainement le siège social de Mazda au Japon où il prendra les fonctions de directeur du Programme Plates-formes, après avoir passé progressivement le relais à son successeur. 

Agé de 51 ans, Ichiro Hirose, est l’un des ingénieurs les plus brillants de l’équipe de développement de Mazda, déjà distinguée à maintes reprises. Depuis 28 ans – dont 18 passés à des postes de direction – il participe à la conception des exceptionnelles motorisations de la marque. En fait, il a dirigé cette division pendant près de trois ans avant de rejoindre l’Europe tout récemment. Auparavant, il a occupé toute une série de postes à responsabilité au sein des groupes de Développement des Technologies de groupes moto-propulseurs. 

« Nous tenons à remercier Hiroyuki Matsumoto pour son excellent travail à la tête de notre centre de recherche et développement au cours de ces deux dernières années, a indiqué Jeff Guyton, président et CEO de Mazda Motor Europe. Et nous nous réjouissons de l’arrivée de son successeur, Ichiro Hirose, qui est un ingénieur en développement émérite qui compte près de vingt ans d’expérience à des postes de direction. A l’instar de M. Matsumoto, il a contribué à développer nos technologies innovantes SKYACTIV, et à faire du nouveau CX-5 un véhicule d’exception. Sachant qu’il s’inscrit dans la droite ligne de son prédécesseur, nous sommes convaincus que notre nouvelle gamme de technologies SKYACTIV remportera un franc succès en Europe. »
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