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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Mazda Automobiles France


MAZDA AUTOMOBILES FRANCE DÉVOILE LES TARIFS DE LA NOUVELLE MAZDA2

Commercialisation Octobre 2007

Premier prix : 11 500 € pour la version 1.3 l 75 ch Harmonie 5 portes

Saint-Germain en Laye, France, le 17 juillet 2007 – Dévoilée en mars dernier au Salon de l’Automobile de Genève, Mazda2 est le premier modèle d’une nouvelle génération d’Automobiles Mazda. Il s’agit d’une citadine compacte du segment B qui sera commercialisée en octobre 2007 en France à partir de 11 500 € pour la version 1.3 l    75 ch Harmonie.

Disponible dans un premier temps en 5 portes et 3 moteurs essence (1.3 l et 1.5 l) et trois niveaux de puissance (75, 86 et 103 ch), la Mazda 2 sera commercialisée en France courant octobre 2007. Cette nouvelle génération d’Automobiles Mazda met un frein à la tendance générale qui voit augmenter les dimensions et les poids des voitures en particulier les citadines, tout en offrant une moindre consommation et un niveau de sécurité supérieur.
Avec un vaste choix parmi les trois niveaux de finition, Harmonie – Elégance – Performance, la nouvelle Mazda 2 sera équipée (en fonction des versions et des motorisations) de l’ABS, d’un répartiteur électronique de freinage, de quatre airbags, de rétroviseurs électriques chauffants et rabattables électriquement, d’un système audio avec prise auxiliaire pour lecteur MP3, de la climatisation manuelle ou automatique, de l’allumage automatique des feux, de commandes audio au volant ou encore d’un ordinateur de bord avec alarme de vitesse et un régulateur de vitesse.

Les prix s’échelonneront entre 11 500 € et 14 900 €. La gamme s’enrichira d’une motorisation diesel au début de l’année 2008.
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