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PREMIO AUTO EUROPA 2016: Mazda vince il premio speciale per il Design 


Torino, 8 Ottobre 2015. Il 6 ottobre presso il museo Nazionale dell'Automobile di Torino si è tenuta la 30^ Edizione del premio Auto Europa UIGA 2016.
[bookmark: _GoBack]Come ogni anno, una giuria composta dai giornalisti UIGA (Unione Italiana Giornalisti dell'Auto), all’interno della cornice d’eccezione del  Museo Nazionale dell’Automobile di Torino, ha assegnato – per la prima volta rispetto alle edizioni precedenti – anche una serie di premi speciali. All’interno della manifestazione sono stati assegnati una serie di riconoscimenti che vanno dall’ecologia, la tecnologia, la mobilità sostenibile, la sicurezza, fino alla ricerca e l’innovazione. 
Per questa edizione del prestigioso premio lo Special Award Innovative Design 2016 è stato assegnato alla Mazda e consegnato dal presidente dell’UIGA, Marina Terpolilli, ad Andrea Fiaschetti,  Amministratore Delegato di Mazda Motor Italia.
L’espressione dinamica del design KODO – Soul of Motion, nel quale i designer  Mazda si sono ispirati alla forza, bellezza e tensione che si ritrovano nei movimenti istintivi degli animali in natura, ottiene un risultato così pieno di dinamicità e stile da costituire un punto di riferimento nell’innovazione del design automobilistico.
Dopo il trionfo al Red Dot Design 2015 si tratta dell’ennesimo riconoscimento per la filosofia di design KODO – Soul of Motion che costituisce la firma stilistica di tutte  le Mazda  di nuova generazione. 



Mazda Corporation è stata fondata nel 1920, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 13 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo .La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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