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Nuova Mazda2 3 porte al Motorshow di Ginevra 2008
Hiroshima, 24 Gennaio 2008. Per la prima volta in assoluto, si aggiunge alla già popolare gamma Mazda2 una versione a tre porte. Mantenendo inalterate tutte le caratteristiche della 5 porte, il modello tre porte è oggi ancora più sportivo ed accessibile.

Mazda presenterà in anteprima mondiale questa nuova vettura al 78mo Motorshow di Ginevra, che si svolgerà dal 4 al 16 Marzo prossimi.
La nuova Mazda2 3 porte è stata pensata e realizzata per attirare nuovi clienti e sostenere la continua crescita di Mazda nel mercato Europeo.

Si presenta con gli stessi scattanti motori a benzina 1.3 e 1.5 MZR e 1.4 MZ-CD turbo diesel common-rail cosi come per la 5 porte.

Questi motori raggiungono un’alta efficienza nei consumi abbinata a basse emissioni di CO2.

Lanciata a Settembre 2007 come prima vettura Mazda della nuova generazione Zoom-Zoom, la nuova Mazda2 ha subito conquistato i clienti Europei.

A dicembre 2007, le sono state conferite 5 stelle Euro-NCAP per la protezione dei passeggeri ed ha vinto più di 20 premi automobilistici. Tra questi il Premio Auto dell’Anno in Austria, Belgio, Bulgaria, Croazia, Grecia e Nuova Zelanda insieme con l’ Auto dell’Anno Japan RJC.

Con una struttura completamente ridisegnata e grazie alla “strategia del grammo”; Mazda2 è circa 100 kg più leggera rispetto alla versione precedente, con un peso inferiore a 1000 kg.

Questo eccezionale risultato inverte l’attuale tendenza del mercato che propone vetture sempre più pesanti e grandi.

Quest’anno a Ginevra sono previsti altri tre debutti europei: la concept car Mazda Taiki, equipaggiata con un motore rotativo di nuova generazione, la Mazda5 Hydrogen RE Hybrid e il  facelift dell’unica vettura sportiva con motore rotativo, RX-8 .

Le giornate dedicate alla stampa al Motorshow di Ginevra saranno il 4 e 5 Marzo, mentre l’apertura al pubblico è prevista dal 6 al 16 Marzo 2008.

L’appuntamento per la conferenza stampa Mazda è fissato per il 4 Marzo alle ore 9 presso il Mazda stand.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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