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COMUNICATO STAMPA	
Mazda Motor Italia
Cambio al vertice di Mazda Svizzera

· Dal 1° novembre, Jerome de Haan assumerà l'incarico di Managing Director di Mazda Svizzera 
· Damian Donnellan ha deciso di lasciare Mazda per proseguire altrove la propria carriera.

Leverkusen, 24 ottobre 2017. Dal 1° novembre 2017, Jerome de Haan (58) assumerà l'incarico di Managing Director (Amministratore Delegato) di Mazda Svizzera (SA). Sostituirà Damian Donnellan che ha deciso di proseguire altrove la propria carriera nel settore automobilistico.
 
Jerome de Haan ha nazionalità olandese e canadese e non è nuovo in Mazda Svizzera, visto che ne è già stato Managing Director dal 2005 al 2009. Jerome è attualmente Direttore Pubbliche Relazioni in Mazda Motor Europe a Leverkusen, Germania. 

Martijn ten Brink, Vice Presidente Vendite & Assistenza Clienti di Mazda, ha commentato: "Sono lieto che Jerome assuma la carica di Managing Director. È entrato in Mazda nel 2003 e da allora ha ricoperto diversi incarichi sia in Mazda Europe che in filiali nazionali europee di Mazda. Siamo certi che sia la persona giusta per sostituire Damian in questo importante mercato per Mazda."

Damian Donnellan è stato in Mazda per 11 anni, iniziando in Mazda Europe per poi diventare Managing Director di Mazda Svizzera. 

In una dichiarazione, Martijn ten Brinke ha affermato: "Sappiamo che non ha preso questa decisione a cuor leggero e rispettiamo la scelta che ha fatto. Ringraziamo Damian per il suo grande contributo alla nostra attività sia in Mazda Europe che in Mazda Suisse. Auguriamo a Damian ed alla sua famiglia il miglior successo nei suoi futuri incarichi."
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