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Nuovo Managing Director per Mazda in Turchia

Leverkusen, 2 Giugno 2008. Mazda Motor Europe ha nominato Steve Newton Managing Director della nuova Filiale in Turchia, con effetto immediato. 

Lo scorso anno, Mazda Motor Corporation ha trasferito la responsabilità per il mercato Turco a Motor Europe. La nuova organizzazione si aggiunge alle 20 filiali Europee che contribuiscono per oltre il 90% alle vendite Mazda nel continente. Steve Newton sarà a capo di un team esecutivo con sede ad istanbul, composto da Hülya Pamuk, Public Relations Manager, Berna Öztürk, Marketing Manager, Toros Kardaş, Sales Manager, Cem Binici, After Sales Manager e come Finance Manager Özgür Öztürk.

Mr. Newton, 47 anni, è un professionista con più di 20 anni di esperienza nel settore automobilistico, sia nelle vendite che nel Marketing e nel Post Vendita,  Prima di  entrare in Mazda, ha lavorato in Gran Bretagna e in Europa per Ford, dove ha ricoperto svariate posizioni nello Sviluppo Rete, nelle Vendite, nel Servizio Clienti e nel Marketing. Cinque anni fa è entrato in Mazda Motor Europe come Direttore Retail per poi passare in Turchia, come Project Manager, nell’ambito della Business Strategy. Mr. Newton è Inglese ed ha una Laurea in Ingegneria conseguita al Politecnico di Coventry, in Inghilterra. 

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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