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COMUNICATO STAMPA	
Mazda Motor Italia

MAZDA ITALIA ED I SUOI CONCESSIONARI DONANO UNA CX-5 AL COMUNE DI ARQUATA DEL TRONTO.

Arquata del Tronto, 19 Ottobre 2016. Mazda ed i suoi concessionari si sono uniti per organizzare la donazione di una Mazda CX-5 AWD al comune di Arquata del Tronto, uno dei comuni che in una notte di terremoto hanno visto cambiare, probabilmente per sempre, il volto del paese e la vita dei suoi abitanti.
La vettura è stata consegnata ufficialmente al Comune di Arquata, nella persona di Aleandro Petrucci,  dinamico sindaco di Arquata, da Piero Giardini e Marilù Granieri di Mazda Italia e da Gabriele Sciarra, Concessionario Mazda di Grottammare, in rappresentanza dell’intera comunità  dei Concessionari Mazda.
Tra container e strutture di accoglienza, in una splendida mattinata di sole, ai piedi di un paese che dall’esterno sembra serbare intatta la sua bellezza  ma che nasconde all’interno una terribile devastazione, l’arrivo della vettura ha suscitato grande entusiasmo tra i rappresentanti della comunità.
Una grande voglia di solidarietà da parte della “famiglia” Mazda, che ha voluto esprimersi in uno sforzo attivo e gratuito, teso a venire incontro alle esigenze e ai disagi di un paese che sta vivendo un momento molto difficile.
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