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Mazda Motor Europe ouvre une nouvelle filiale en Irlande

Dublin est la prochaine étape pour Mazda Motor Europe qui poursuit le développement de sa Marque en créant des filiales (NSCs*) sur les principaux marchés européens. L’ouverture le 1er juillet 2006 de la filiale irlandaise vient d’être annoncée. Elle est la seconde nouvelle filiale après la Russie, récemment créée et que viendront rejoindre bientôt celles la République Tchèque et de la Slovaquie, comme annoncé au mois de janvier dernier. A la fin de l’année 2006, Mazda Motor Europe contrôlera sa distribution dans 15 pays — contre 11 un an auparavant.

Mazda vend des voitures et utilitaires en Irlande depuis 32 ans (1974) par le biais de son distributeur, Motor Distributors Ltd., qui dispose d’un réseau de 33 concessionnaires. Baptisé « Mazda Motor Ireland », la nouvelle NSC sera dirigée par David McGonigle. Agé de 37 ans, celui-ci a intégré Mazda en avril 2002 pour assurer la direction nationale de Mazda Crédit en Grande-Bretagne. En juillet 2003, il a pris la direction « Flotte et Re-marketing » de Mazda Grande-Bretagne — poste où, en un an et demi, il à fait progresser le volume des ventes de 5.000 à 15.000 unités. Depuis février 2005, David McGonigle travaillait au projet d’ouverture d’une filiale en Irlande. Avant de rejoindre Mazda, il avait assuré divers postes de direction chez Jaguar, Land-Rover et Ford. 

« L’histoire de notre passé en terre irlandaise est riche, et nous y disposons d’un réseau de concessionnaires très efficaces, » a indiqué Philip Waring, Vice-Président chargé des Ventes de Mazda Motor Europe. « Ces atouts viennent s’ajouter à une économie irlandaise forte et à une ligne de produits performante ; le développement de la marque pourra donc s’effectuer sur des bases solides. Nous sommes convaincus que, sous la conduite de David, Mazda Irlande contribuera à notre développement et à notre expansion commerciale en Europe. »
· NSCs : National Sales Companies
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