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GEVRISE EMANE EN ROUTE VERS PEKIN AVEC MAZDA 

Saint-Germain-en-Laye, le 4 février 2008. Mazda Automobiles France sponsorise Gévrise Emane, championne du monde et championne d’Europe 2007, de judo dans la catégorie de moins de 70 kg. Gévrise Emane est la grande favorite pour les Jeux Olympiques de Pékin.

Le choix du judo n’est pas lié au hasard. Quoi de plus naturel pour Mazda Automobiles France que de soutenir cette discipline japonaise, porteuse de valeurs fortes et synonyme pour la France, de nombreuses médailles et titres dans les compétitions internationales ?

Pendant toute cette année, Gévrise Emane découvrira le plaisir de conduire au volant d’une Mazda3, elle aussi championne d’Europe des ventes de Mazda.

Ce partenariat sportif est né de la rencontre entre Mazda Automobiles France et Bernard de Peretti (responsable des partenariats au comité Ile de France de Judo) et Roger Vachon, président du club de judo de Levallois-Perret, où s’entraîne Gévrise Emane.

 La pertinence de ce partenariat conduit naturellement Mazda Automobiles France et son réseau de concessionnaires franciliens à s’associer au Tournoi de Judo Paris Ile-de-France qui se déroulera les 9 et 10 Février prochains à Paris-Bercy - le plus grand tournoi du monde, qualificatif pour les jeux olympiques de Pékin. 
Le CX-7 sera le véhicule officiel de ce grand rendez-vous sportif. Les athlètes et les personnalités invitées par la Fédération française de judo pourront apprécier son confort et sa sportivité.

Prochain rendez-vous le 16 et 17 février 2008 au Master de Judo de Levallois Perret, avec en vedette Mazda et l’équipe féminine du Japon.
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