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Communiqué de presse
M{zd{ automobiles France sas

Mazda lance la série spéciale Mazda2 Kaori
Saint-Germain-en-Laye, le 16 octobre 2008. Pour accompagner le lancement de la Mazda2 3 portes, commercialisée depuis le mois de septembre, Mazda Automobile France SAS commercialise une série spéciale limitée à 200 exemplaires, baptisée Kaori, « parfum » en japonais.  
Développée à partir de la version Performance, la Mazda2 Kaori se présente comme une citadine féminine et exclusive. Uniquement disponible dans une livrée noire ou blanc mica (en option), elle se distingue extérieurement par ses vitres arrière et sa lunette arrière surteintées. Urbaine chic et pratique, elle adopte un radar de recul des plus utiles en ville, et soigne son confort intérieur avec un accoudoir central doté d’un espace de rangement dont le couvercle est garni de cuir. Ces équipements, habituellement disponibles en accessoires, sont livrés en série sur cette série spéciale. 
La Mazda2 Kaori est proposée avec deux motorisations, essence 1.5 MZR de 103 ch et diesel 1.4 MZ-CD de 68 ch. La version essence est reconnaissable à son kit sport qui comprend une calandre et un bouclier spécifiques ainsi qu’un becquet arrière. Les équipements livrés en série sur les deux modèles sont par ailleurs identiques à ceux des versions Performance et comprennent, notamment, un allumage automatique des feux, des essuie-glaces à détecteur de pluie, des antibrouillards avant, des rétroviseurs extérieur dégivrants et rabattables électriquement, des jantes alliage de 16 pouces, une climatisation, un régulateur de vitesse, un lecteur CD MP3 avec commandes au volant et 6 haut-parleurs, ainsi qu’un pommeau de levier de vitesse et un volant cuir. 
Tarifs 

Mazda2 Kaori 1.5 MZR (103 ch) : 15 600 €

Mazda2 Kaori 1.4 MZ-CD (68 ch) : 15 800 €

Options 

Peinture métal/mica : 400 €

Mazda GarantiePlus 24 : 440 €
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