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MAZDA3 KIZUNA : UNE BELLE OFFRE POUR DÉBUTER L'ANNÉE!
Saint-Germain-en-Laye, le 8 janvier 2010. Les mois passés ont été synonymes de bouleversement pour le marché automobile français. Afin de mieux répondre aux évolutions des attentes clients, Mazda Automobiles France s’apprête à lancer un modèle d’entrée de gamme suréquipé. 
En effet, Mazda propose une offre exceptionnelle sur la Mazda3, avec la série spéciale Kizuna. En Japonais, Kizuna signifie "engagement", mais aussi "lien", un nom prédestiné pour confirmer, s'il était besoin, la fidélité des clients de la marque. Destinée aux familles qui envisagent un achat automobile intelligent avec un rapport qualité/prix/équipement bien placé, la Mazda3 Kizuna n'en est pas pour autant un modèle minimaliste ! Il constituera une proposition riche en équipements de série.

La série spéciale Kizuna conserve la riche dotation d'équipements de sécurité qui font le succès de la Mazda3 :

· Contrôle Dynamique de Stabilité (DSC)

· Anti patinage électronique (TCS)

· Système de freinage ABS

· Aide au freinage d'urgence (EBD)

· Système de signalisation d'arrêt d'urgence (ESS)

· Airbags frontaux, latéraux, rideaux AV et AR

· Direction assistée asservie à la vitesse

· Le régulateur de vitesse

Modèle d'accès à la gamme, mais très généreux en équipements, la Mazda3 Kizuna offre également de série les principaux équipements de confort :

· Rétroviseurs extérieurs réglables et escamotables électriquement

· Ordinateur de bord

· Climatisation manuelle

· Banquette arrière rabattable 60/40

· Lève-vitres électriques avant

· Système audio avec lecteur CD/MP3 et 4 haut-parleurs

Cette nouvelle version sera disponible en concession dès janvier 2010 au tarif de 18 400 € TTC pour la version Mazda3 1.6 MZR Kizuna (moteur essence 105 ch) et de 21 200 € TTC pour la version Mazda3 1.6 MZ-CD Kizuna (moteur diesel 109 ch). Ce tarif ne prend pas en compte les opérations commerciales en cours et les mesures incitatives de l’état.
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