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Peter Pan vola con Mazda
Roma, 9 Novembre 2007. La favola di Peter Pan narra di un bambino molto coraggioso che non vuole crescere e passa la sua vita combattendo una battaglia infinita contro il temibile Capitan Uncino. Vola sui tetti per raggiungere la sua amata "isola che non c'è", un luogo fantastico dove vivono tantissimi "bambini sperduti".
In un altro posto, a Roma, in altre isole, questa volta reali come il reparto oncologico dell'Ospedale Pediatrico Bambin Gesù e del Policlinico Umberto I, la favola si ripete. E' così che molti bambini, piccoli Peter Pan, combattono contro il loro personale Capitan Uncino, la loro malattia. 

E' per offrire un appoggio e un sostegno a questi bambini e alle loro famiglie, che nel 1994 nasce a Roma una piccola "isola che non c'è", l'Associazione Peter Pan. L’obiettivo dell’associazione è quello di offrire accoglienza alle famiglie dei piccoli che da fuori città sono costretti a trascorrere periodi, a volte anche lunghi, a Roma, per curarsi. 
Per far "volare" i piccoli Peter Pan ancora più velocemente per le strade di Roma, Mazda da tre anni si impegna a sostenere l'Associazione con la consegna di una vettura in comodato gratuito che permette ai volontari di accompagnare i piccoli ospiti e le loro famiglie alle sedute di terapia. 

Un'iniziativa che si inserisce nella filosofia aziendale Mazda, basata sullo sviluppo sostenibile e quindi molto focalizzata sull'aspetto "sociale". Dopo la partnership con l'AISM, Mazda ha scelto di scendere in campo anche nella lotta contro i tumori che purtroppo colpiscono moltissimi bambini. Una conferma del forte impegno nella solidarietà 
che non solo come azienda, ma anche e soprattutto come uomini e donne sentiamo.

Oggi l’Associazione Peter Pan è una grande realtà, riconosciuta e apprezzata anche a livello istituzionale, che opera incessantemente nell’assistenza ai piccoli malati ed alle loro famiglie, e che ha realizzato due grandi strutture di accoglienza, denominate “stelle”: la prima Casa di Peter Pan, a Trastevere, e la Seconda Stella, in zona San Giovanni. Il 7 novembre, sempre in zona Trastevere, è stata inaugurata la Stellina, una dependance vicino alla prima Casa, e in questa occasione l’Amministratore Delegato di Mazda Italia, il Dott. Raoul Picello, ha consegnato le chiavi di una Mazda5 al Presidente dell’Associazione Peter Pan, la Sig.ra Gianna Leo. Tra i partecipanti alla manifestazione anche la Sig.ra Franca Ciampi, che da anni sostiene l’attività dell’Associazione. 
Un nuovo impegno sul fronte della solidarietà per Mazda, un aiuto concreto con l'obiettivo di “dare le ali” a tutti i piccoli ospiti dell'Associazione, perchè in fondo anche noi ci sentiamo un pò Peter Pan.

Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company, che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.
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