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MAZDA e ROMAFICTIONFEST
Un sodalizio che si rinnova ancora nel segno della Passione 

Mazda è anche quest’anno l’Auto Ufficiale della decima edizione del RomaFictionFest che si svolgerà dal 7 all’11 dicembre, una manifestazione internazionale dedicata al mondo della fiction televisiva di qualità, ideata da Associazione Produttori Televisivi (APT) e prodotta dalla Fondazione Cinema per Roma

Roma, 2 dicembre 2016. Per il secondo anno consecutivo Mazda sarà protagonista, quale Auto Ufficiale, del RomafictionFest, la grande manifestazione Internazionale che entusiasmerà gli amanti delle Serie di culto e gli appassionati della fiction italiana di qualità.
Ed è proprio la passione a rappresentare il comune denominatore che lega il mondo della pellicola 35mm ed il brand automobilistico di Hiroshima.
Il RomaFictionFest, manifestazione ideata da APT, prodotta da Fondazione Cinema per Roma, sostenuto da Regione Lazio e Camera di Commercio di Roma, sotto la direzione artistica di Giuseppe Piccioni, va per la decima edizione al The Space Cinema Moderno, a piazza della Repubblica, proprio nel cuore di Roma; qui, nel corso di cinque giorni si terranno proiezioni di fiction inedite sia italiane che internazionali, tutte aperte gratuitamente al pubblico.
Nell’arco di cinque giorni il RomaFictionFest getterà luce su tutte le novità che riguardano un genere, la fiction, che ha milioni di spettatori in tutto il mondo.
[bookmark: _GoBack]Registi, sceneggiatori, attori, italiani ed internazionali si ritroveranno per confrontarsi e discutere sulle novità della stagione e sul palinsesto previsto da quella in arrivo.
Un senso di condivisione, di “appartenenza” che molto ha in comune con quello proprio di Mazda che dei concetti di “identità” e “comunità” – grazie a prodotti assolutamente distintivi e particolari dei quali è emblema e paradigma la roadster sportiva MX-5 –  ha fatto una caratteristica propria del marchio.
Numerosi  nella 5 giorni romana gli eventi in calendario. 
Offriranno la ghiotta occasione per il pubblico, composto sia da addetti del settore che da semplici appassionati, di immergersi nell’avvincente mondo della fiction tv e dei suoi protagonisti.
Mazda, nel ruolo di Auto Ufficiale della manifestazione, sarà a fianco delle stelle della fiction televisiva sull’inconfondibile Red Carpet che caratterizza l’avvenimento romano. 
Sì, perché il tappeto rosso della Festa del Cinema anche quest’anno accompagnerà la celebrazione dei divi del piccolo schermo. 
Un elemento di continuità ed un colore che rappresenta tanto la tradizione e l’etichetta dei grandi eventi mondani quanto la passione che accomuna Fondazione Cinema per Roma e Mazda Motor Italia. 
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