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Présentation en première mondiale de la toute nouvelle Mazda6 Wagon au Mondial de l'Automobile de Paris 2012 

· La version exposée sera équipée du moteur diesel SKYACTIV-D 2,2 l conforme à la norme antipollution Euro6 
Saint-Germain-en-Laye, le 5 septembre 2012. Mazda Motor Corporation présentera sa toute nouvelle Mazda6 Wagon en première mondiale au Mondial de l'Automobile de Paris 2012. La version berline de la nouvelle Mazda6, qui fait actuellement ses débuts au salon automobile de Moscou, sera exposée aux côtés de la version Wagon. Les deux modèles qui seront présentés au Mondial de Paris seront dotés du tout nouveau moteur Diesel SKYACTIV-D 2.2 de Mazda. La nouvelle Mazda6 sera lancée sur le marché français au premier trimestre 2013. Le Mondial de l'Automobile de Paris 2012 se déroulera du 27 septembre au 14 octobre.

Particulièrement sobre et propre, le moteur Diesel SKYACTIV-D 2.2 est disponible en version 150 ch ou 175 ch. Ces deux versions répondent à la norme antipollution Euro 6. La dernière née de Mazda sera également proposée avec les moteurs à injection directe d'essence SKYACTIV-G 2.0 et SKYACTIV-G 2.5 développant respectivement 165 ch et 192 ch. 
La nouvelle Mazda6 se veut le porte-étendard d'une nouvelle génération de véhicules Mazda. Elle intègre le meilleur du savoir-faire et de l'expertise technique de Mazda dans tous les domaines allant de la dynamique au design, en passant par les performances environnementales et la sécurité. Elle est le deuxième modèle Mazda de nouvelle génération à adopter à la fois l'ensemble des technologies SKYACTIV et le nouveau langage stylistique de la marque baptisé « KODO ou l'Ame du Mouvement ». Elle reçoit également toute une série de systèmes de sécurité d'avant-garde ainsi que l'i-ELOOP, le système exclusif de récupération de l'énergie au freinage de Mazda. 
Les journées presse du prochain Mondial de l’Automobile auront lieu les 27 et 28 septembre, et le salon sera ouvert au public du 29 septembre au 14 octobre. Mazda tiendra sa conférence de presse le 27 septembre 2012 à partir de 12h45 - 13h00 (heure locale).
Principaux produits exposés au Mondial de l'Automobile de Paris
	Commercialisation prévue
	Nouvelle Mazda6 Wagon avec moteur Diesel SKYACTIV-D 2.2 (première mondiale)
Nouvelle Mazda6 Berline avec moteur Diesel SKYACTIV-D 2.2 

	Modèles actuellement en vente
	Mazda2, Mazda3, Mazda5, Mazda MX-5, Mazda CX-5
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