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NOTA DE PRENSA

Mazda Automóviles España, S.A.


Disponible en www.mazdashop.es  por 24.900€
Lanzamiento del Mazda MX-5 Sport-Tech
Madrid, 13 de abril de 2012. Mazda acaba de poner a la venta el Mazda MX-5 Sport-Tech, una serie especial que ofrece un equipamiento exclusivo, al tiempo que mantiene la esencia del legendario roadster biplaza de Mazda. Este modelo está disponible en www.mazdashop.es, un portal a través del cual el cliente puede acceder a versiones especiales con ventajas muy competitivas.
El nuevo Mazda MX-5 Sport-Tech incorpora, por primera vez en este modelo, un sistema de navegación basado en tecnología Tom Tom®. Este dispositivo de última generación cuenta con una pantalla táctil de 5,8 pulgadas y dispone de cartografía de 45 países europeos, además de otras funcionalidades tales como información actualizada sobre radares – fijos y móviles – y acceso a servicios Tom Tom Life. Este elemento completa un equipamiento exclusivo en el que destaca un interior en piel “Marrón Habana” y tres colores exteriores de carrocería: Radiant Ebony – disponible en exclusiva para esta versión –, Metropolitan Grey y Crystal White Pearl, a los que se añaden unas llantas de aleación de 17 pulgadas con acabado Light gunmetal. En el exterior destacan también los detalles cromados en los tiradores de las puertas, en los faros antiniebla y en la parrilla delantera, así como la tercera luz de freno con óptica blanca. De venta exclusiva a través de la plataforma on line MazdaShop, el Mazda MX-5 Sport-Tech se ofrece en versión Roadster Coupe de capota dura retráctil de accionamiento eléctrico y motor 1,8 litros de 126 CV; su PVP es de 28.400€, pero se ofrece con un precio muy competitivo de 24.900 €*. Además, Mazda ofrece un descuento de fidelidad de 750€ para aquellos que ya sean propietarios de algún modelo de la marca.
Equipamiento de serie Mazda MX-5 Sport-Tech

Exterior

• 
Llantas de aleación de 17 pulgadas con acabado exclusivo “Light gunmetal”.
• 
Detalles cromados en tiradores exteriores de las puertas, faros antiniebla y parrilla delantera.

• 
Tercera luz de freno con óptica blanca.
• 
Colores: Metropolitan Grey, Crystal White Pearl y Radiant Ebony (exclusivo para esta versión).
• 
Luces antiniebla delanteras.
Interior

•      Sistema de navegación Mazda basado en tecnología TomTom®.

• 
Cruise Control.

• 
Bluetooth.

• 
Climatizador.
• 
Tapicería en piel exclusiva color “Marrón Habana”.

• 
Asientos del conductor y acompañante calefactados con cinco posiciones.
•  
Costuras gris oscuro en los asientos, el volante, la palanca del freno de mano y las puertas.
• 
Tiradores interiores de las puertas en color plata.

• 
Volante, pomo del cambio y palanca del freno de mano en piel color negro.
• 
Detalles cromados en relojes y salidas de ventilación.
• 
Moldura del salpicadero en negro piano y arcos tras los asientos en negro brillante.
• 
Pedalier de aluminio.

• 
Barra entre torretas de amortiguación.

Con más de dos décadas de historia a sus espaldas, el legendario deportivo Mazda MX-5 aparece mencionado en el Libro Guinness de los Récords como el descapotable biplaza más vendido del mundo, con más de 900.00 unidades fabricadas. Además, ha sido galardonado con 192 de los premios más prestigiosos del sector del automóvil.
MazdaShop

MazdaShop es un canal exclusivo on line que ofrece series limitadas de Mazda con un equipamiento diferencial. A esta plataforma se puede acceder a través de la página oficial de Mazda: www.mazda.es o en www.mazdashop.es.
En MazdaShop el cliente puede configurar su vehículo de principio a fin y tiene la garantía de acceder a versiones especiales limitadas y obtener el mejor precio. Una vez terminada su selección, recibirá por correo electrónico un cupón con todos los detalles de su configuración, incluyendo el PVP garantizado, que deberá imprimir y presentar en el concesionario elegido previamente.

Más información pulsando aquí 
*Precio válido para unidades en stock en Península y Baleares. Incluye transporte, impuesto de matriculación, descuento MazdaShop (con aportación marca y concesionario) e IVA. Este precio no incluye gestión de matrícula y preentrega del vehículo. Oferta válida hasta el 30/04/2012 y/o fin de existencias. 
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Para más información:

Natalia García

Directora de Comunicación

Telf: 914185468

ngarcia@mazdaeur.com 

Manuel Rivas

Jefe de Prensa

Telf. 914185450

mrivas@mazdaeur.com
Web de prensa: www.mazda-press.es
Web oficial: www.mazda.es
Enlace directo MazdaShop: www.mazdashop.es
Mazda Motor Corporation, empresa fundada en 1920 y con sede en Hiroshima (Japón), es uno de los mayores fabricantes de automóviles de Japón con una capacidad de producción  por encima del millón de unidades, que fabrica en tres plantas propias y en 19 lugares en el mundo. Mazda cuenta con cinco centros de I+D y está presente en 142 países con 35.700 empleados. 

Mazda Automóviles España, S.A., empresa fundada en marzo de 2000 y con sede en Madrid (España), es la filial de Mazda Motor Corporation en España y actualmente distribuye seis modelos en el mercado español: Mazda2 (modelo urbano elegido Coche del Año en el Mundo 2008), Mazda3 (compacto), Mazda5 (monovolumen compacto), Mazda6 (berlina), MX-5 (descapotable) y Mazda CX-7 (todocamino), junto con su modelo de altas prestaciones Mazda3 MPS, cubriendo así prácticamente la totalidad de los segmentos del mercado. Cuenta con un capital humano de 51 empleados.
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