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Mazda lance son portail vidéo
Saint-Germain-en-Laye, le 13 octobre 2009. Après avoir lancé avec succès la nouvelle formule de sa plateforme vidéo réservée aux médias, Mazda entend cette fois faire le bonheur de ses clients en leur offrant toute une série de vidéos en ligne sur la marque. En effet, ils peuvent désormais visionner des vidéos sur tous les modèles Mazda - aussi bien de simples scènes de conduite que de véritables films produit - dans lesquelles les ingénieurs Mazda expliquent en détails chacun des aspects des véhicules. Des entretiens avec des responsables, des designers et des ingénieurs en développement de la marque sont également proposés dans le cadre de ce nouveau service. En outre, dans la rubrique « Le meilleur de YouTube™ », Mazda stockera en continu les vidéos les plus intéressantes sur la marque et les mettra à la disposition des internautes.

Avant de visionner une vidéo, l’utilisateur peut se faire une idée de son contenu en lisant le petit texte qui lui est associé. L’utilisateur peut choisir entre un mode d’affichage normal ou plein écran, avec basse ou haute résolution en fonction de la bande passante dont il dispose. Ce site fournit en outre un fil RSS qui permet à ses visiteurs de se tenir informés des dernières nouveautés de la marque. Les internautes peuvent également s'abonner pour télécharger des vidéos en podcast - via iTunes par exemple - et ainsi les visionner sur leur iPhone ou iPod. Par ailleurs, s’ils souhaitent intégrer une vidéo Mazda sur leur site internet, ils peuvent le faire grâce aux fonctions « Partager » et « Poster ».

Le portail vidéo de Mazda est disponible en français sur le site www.mazda.fr mais aussi en anglais, allemand, espagnol et italien directement sur le site www.mazdaeurope.tv.
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