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La Mazda6 décroche cinq étoiles 
aux crash tests Euro NCAP

Hiroshima, le 19 février 2009. Mazda Motor Corporation a annoncé que l’agence Euro NCAP* (European New Car Assessment Programme) vient de décerner à la Mazda6 la note maximum de cinq étoiles selon son nouveau programme de crash tests débuté en 2009.

Depuis le début de l’année, Euro NCAP a mis en place un nouveau système d’évaluation consistant à attribuer une note globale à la sécurité des véhicules, calculée d’après les résultats obtenus dans les quatre catégories de tests que sont la protection des adultes, la protection des enfants, la protection des piétons et les systèmes de sécurité. La Mazda6 est le premier modèle Mazda à être testé depuis l’application de ce nouveau système de notation qui rend encore plus difficile l’obtention de cinq étoiles. 

« L’attribution à la Mazda6 de la note maximum aux essais de choc Euro NCAP reflète les progrès réalisés par Mazda pour harmoniser le plaisir de conduite de ses modèles avec leurs performances en matière de sécurité et de respect de l’environnement dans le cadre de son programme ‘Zoom-Zoom Responsable’. Allant toujours de l’avant, notre marque veille à assumer ses responsabilités sociétales en faisant sans cesse évoluer ses technologies de sécurité et de protection de l’environnement » déclare Seita Kanai, responsable des activités de R&D pour la marque Mazda.

D’autres modèles Mazda ont déjà décroché cinq étoiles aux tests Euro NCAP, parmi lesquels la Mazda5 en septembre 2005 et la Mazda2 en décembre 2007, qui ont toutes deux obtenu la note maximale pour la protection des adultes.
La première génération de Mazda6 alliait un style exclusif et fort séduisant à des performances de conduite exceptionnelles. La nouvelle Mazda6 présente ces mêmes atouts qui ont été encore renforcés et auxquels s’ajoutent des performances considérablement rehaussées en matière de sécurité et répondant aux normes les plus strictes au monde.
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* Créé en 1997, Euro NCAP est une agence indépendante réunissant les ministères des transports de plusieurs pays européens et chargée d’évaluer la sécurité des véhicules.
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