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COMMUNIQUE DE PRESSE

Mazda Automobiles France

Mazda France aux côtés de l’Association 14
dans la lutte contre les accidents cardiovasculaires

liés à la pratique sportive
· Mazda France soutient l’Association 14 et la promotion du GLOBAL 14, « Le Sport absolument mais pas n’importe comment ! »
Saint-Germain-en-Laye, le 09 octobre 2015. 
Mazda France est présent dans le domaine du sport à travers trois partenariats d’envergure dans lesquels la marque est engagée depuis plusieurs années.

Le constructeur est effectivement partenaire de la Fédération Française de Judo ainsi que de l’équipe de Rugby de Top 14 du Club de Brive (CABCL). Par ailleurs, Mazda participe au Trophée Andros depuis 2 saisons avec plusieurs équipages de pilotes officiels.
L’association 14 fondée par Pascal CANDAU, lutte contre les accidents cardiovasculaires liés à la pratique du sport encore appelés : « mort subite du sportif », reconnus officiellement depuis 2010 en France comme problème de santé publique. Pour  ce faire, l’Association 14 soutenue par l’unanimité du mouvement sportif, promeut en France et à l’étranger le « GLOBAL 14 » : le 1er Message d’Education Universel destiné à la connaissance de tous les sportifs, action d’envergure capable par sa seule diffusion de faire enfin régresser significativement les accidents. Le GLOBAL 14 est un message de « prévention-réaction » ; il est destiné à être connu de tous les sportifs ; il mentionne les 10 règles d’or préventives édictées par le Club des Cardiologues du Sport (CCS), et rappelle également l’indispensable maîtrise des gestes qui sauvent lorsqu’un accident survient. 
Mazda a décidé de soutenir l’Association 14 dans son combat afin de promouvoir ces bonnes pratiques dans l’univers du sport. La marque met une Mazda 3 à la disposition de l’Association 14 pour ses besoins logistiques et va éditer une brochure spécifique d’information du GLOBAL 14 qui sera remise à chaque nouvel acheteur d’un véhicule neuf dans le réseau Mazda. 
Philippe Geffroy, Président de Mazda France, a officialisé le soutien de l’entreprise à l’Association 14 et son Président Pascal Candau le 8 octobre à Antibes lors d’une Conférence de presse organisée avant la rencontre internationale de Handball féminin France – Islande.

Plus d’informations sur : http://www.asso14.org et http://www.mazda.fr
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A propos de Mazda

Mazda Motor Corporation est un des principaux constructeurs automobiles japonais avec une production de 1.3 million de voitures par an. L’entreprise a été fondée en 1920 et son siège social se situe à Hiroshima au Japon où la marque dispose de 3 sites de production.  La recherche et le développement occupent une place prépondérante chez Mazda avec 5 centres dédiés dans le monde. L’innovation est au cœur de la stratégie de l’entreprise, cela a permis à Mazda de remporter les 24 heures du Mans en 1991 avec une voiture à moteur rotatif ou, plus récemment, de développer les Technologies Skyactiv qui équipent dorénavant tous les nouveaux modèles Mazda. La marque est présente dans 130 pays et compte 38.117 employés.  

Mazda Automobiles France compte 50 collaborateurs et un réseau de 105 concessionnaires. 
A propos de l’Association 14

Créée en 2009 « par des sportifs pour les sportifs », l’Association 14 est l’émanation directe de la réaction du monde sportif face à la menace désormais identifiée des ACVS ; soutenue à l’unanimité par le mouvement sportif,  de nombreux champions, les scientifiques spécialisés, les clubs, les institutions du Sport de la Santé et de l’Education,  l’Association 14 constitue une structure majeure d’un combat mené en France comme à l’étranger contre le phénomène. Présente sur tous les fronts de la lutte contre les ACVS  - Information - Education - Recherches, l’Association 14 développe des actions de communication et de prévention sans précédant pour faire reculer significativement ce danger tout en encourageant une pratique du sport indispensable et désormais plus responsable.
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